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NOTICE TO BIDDERS
Dear Bidder,
We welcome you to our auction house. Please note the points below to 
assist you with the registration, bidding and payment at our auctions.

REGISTRATION FOR BIDDING:
If you are registering with us for the first time or have not bid success-
fully in the past, we require a deposit of HK$50,000. If you intend to bid 
more than HK$200,000 the deposit may be higher. The deposit will be 
deducted from your invoice should your bid be successful. If you are un-
successful, your deposit will be returned by the same means by which 
it was paid. In addition we will ask for your bank and trade references. 

We encourage new clients to register for bidding at least 48 hours prior 
to the commencement of the sale to allow sufficient time to process the 
registration.

Prior to the auction, some lots may be designated as “Premium Lots”, 
which means a deposit may be required before placing a bid on the 
item for sale. Information will be posted on our website in such an event. 

Spink have the right at our own discretion to refuse admission to our 
premises, attendance at an auction and decline submitted bids. 

BIDDING METHODS:
In person 
You will be given a registration form that you will need to fill in providing 
your up to date address and contact details. Please always have your 
photo ID with you and, if you are bidding on behalf of a company, your 
business registration. ID information is collected for registration purpos-
es only and will be kept confidential.
Submitting a bid form by email/post/fax
Again please always provide your full up-to-date contact details togeth-
er with the lot numbers and the amounts up to which you would like us 
to bid on your behalf exclusive of Buyer’s Premium/tax/postage. Should 
you not receive our email confirmation of your bids having been re-
ceived please call our office to make sure they have been received and 
processed.    
Submitting bids via our website
To submit bids via our website www.spink.com you need to be regis-
tered and logged in. You can leave bids via this method up to 3 hours 
before the commencement of the sale. 
Bidding live on Spink Live
You must be registered and logged into either our website www.spink.
com or the Spink Live App that can be downloaded from App Store. On 
our website access the sale via Spink Live button on the home page or 
through Auctions – Auction Calendar page. In the Spink Live App select 
the sale from the list. The live bidding platforms are available from one 
week prior to the sale and made active for live bidding shortly before 
the commencement of the sale. Please check that you are approved 
for bidding. During the live feed you will be able to see and hear the 
auctioneer. 
Telephone bidding
We reserve this service for bidding on lots of value exceeding 
HK$10,000.   
Bidding via agent
Your agent has to inform us prior to the sale that he or she will be bid-
ding on your behalf, and the usual sale registration has to take place. He 
or she has to provide a letter of authorisation signed by you.

Please place your bids following our usual bidding increments published 
in the Terms and Conditions for Buyers.

Please note that commission and telephone bids are undertaken sub-
ject to other commitments at the time of the sale, and the conduct of 
the auction may be such that we are unable to bid as requested. Since 
this is undertaken as free service we cannot accept liability for failure to 
make a commission bid. 

Buy bids and plus one bids will not be accepted.

Please make yourself aware of any Saleroom notices published on lots 
you are interested in bidding on.

If your bid is successful the Purchase Price will be the sum of the final 
bid and Buyer’s Premium as a percentage of final bid, a shipping charge 
if applicable and a fee for paying by card. Buyer’s Premium rate is 24% 
of the hammer price. 

EXTENSIONS (STAMPS ONLY):
Prospective buyers, who wish to obtain an expert opinion on any lot 
other than a mixed lot or lot containing un-described stamps, are re-
quested to notify Spink in writing no less than 48 hours before the com-
mencement of the sale. Reason why such opinion is required must be 
stated together with the identity of an expert for Spink to consider such 
a request. 

Extensions requested on account of condition will not be accepted for 
expert opinions.

PAYMENT METHODS:
Payments should be made by the registered buyer and not by third 
parties, unless it has been agreed upon at the time of registration that 
you are acting as an agent on behalf of a third party.

Payments are due within seven days after the date of the sale unless 
it has been confirmed to you in writing since July 2013 that you are an 
approved credit client. If payment is not received by Day 35, the sale 
will be cancelled. If you are also a vendor in the sale, please note offsets 
are not available.

Payment may be made by one of the following methods:
Direct bank transfer to the following account, quoting invoice and 
client number as reference. All bank charges should be met by you.
Account Name:  Spink China Limited
Bank:   HSBC Hong Kong
Account No.:  652-438458-838 
SWIFT code:  HSBCHKHHHKH
Bank address:  1 Queen’s Road Central, Hong Kong 

Credit card (VISA , Mastercard and CUP):  A 4% fee will be applied..

For all card payments there are limits to the amounts we will accept 
depending on the type of card being used and whether the cardholder is 
present. To make a payment by card please call our office at +852 3952 
3000 or email china@spink.com.

Hong Kong cheque drawn on HK branch of bank: Cheques should 
be made payable to Spink China Limited and must have cleared before 
your purchases can be collected or sent to you.

Bankers draft/cashier’s cheque: If you provide suitable proof of iden-
tity and we are able to make checks that satisfy ourselves as to the 
genuineness of the draft or cheque then you may collect your purchases 
immediately.

Cash: You may pay for lots purchased by cash in the currency of the 
sale. We may accept small amounts in GBP, US$ and EUR.

COLLECTION OF LOTS AND SHIPPING:
All lots have to be paid for in full before they can be collected or shipped. 
If an invoice is partly paid no lots will be released from that invoice.

It is the responsibility of the buyer to be aware of any import duties or 
import restrictions in the final destination. Spink will not accept return of 
any package in order to avoid these duties.

Please be aware that your purchased lots will be at your risk in all re-
spects from the time of collection or the expiry of seven days from the 
date of sale, whichever is sooner. 

If you require sending your lots to an address different from the address 
on the invoice, this will be carried out at the discretion of Spink.

FOR ANY FURTHER INFORMATION PLEASE CONTACT OUR 
AUCTION TEAM AT +852 3952 3000 or china@spink.com.
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HOW TO BID WITH THE SPINK LIVE APP?
Please Note: In order to participate in any of our 
auctions you need to be registered and logged in 
the auction in which you will be placing bids. For 
registration, please refer to the Instructions for 
downloading SPINK LIVE APP. 
 
TIMED AUCTIONS: 
Timed auctions allow a single lot to be up for sale 
for a fixed time. The amount of time left is displayed 
by the timer which counts down until the end of the 
auction. Each subsequent lot is timed to end at 30 
second intervals if there are no last minute bidders. 
However please note the following:

1. During the auction, the bid price gets updat-
ed in real time so you will know right away 
when you get outbid by another buyer.

2. If there is more than 1 bidder bidding on the 
same lot at the same time, the time will auto-
matically extended. If there are multiple time 
extensions the following lot may end before 
current lot. 

3. If you have the highest bid when the listing 
ends, you win! For best results, monitor the 
lot before the sale ends to see if you have 
been outbid and the time has been extended 
for further bidding. Please note that there is 
NO SLIDE BAR for timed auction, you must 
submit your bid by selecting the amount. 
Once submitted, no cancellation is allowed. 
The current bid will be shown.

 

LIVE AUCTIONS: 
Bid during a live auction event from your mobile 
or any other devices. Simply log in, select the sale 
and click on the ‘View Live’ button. The ‘View Live’ 
button will only be available when the sale is about 
to commence. During the live auction, you will be 
able to see and hear the auctioneer. Begin bidding 
with the SLIDE BAR. Once you slide the bar to your 
desired bid price, you have already successfully 
placed a bid. The slide bar will ONLY appear in 
LIVE AUCTIONS.   

*Note there is NO SLIDE BAR in TIMED 
AUCTION 
*Slide bar only available in LIVE AUCTION

Instructions for downloading SPINK LIVE APP and 
Signing Up 

If you wish to bid via the SPINK LIVE APP, you 
MUST BE registered and logged into our APP. 

1. Download “Spink Live” in App Store (iOS) or 
Play Store (Android).

2. If you have not registered yet, click “Login” 
on the left menu to create account. 

3. Fill in all the information required. 
4. Set up a password that is at least 7 char-

acters in length and it must also include: AT 
LEAST 1 letter, 1 capital letter, 1 number

5. Once successfully signed up, a Client ID will 
be sent to your registered email.

6. Log in with the Client ID and password.
7. Enjoy bidding! 

You may also register and bid via our official web-
site at www.spink.com for the same integrated 
experience.
For any queries, please contact us on 3952 3000 
or email to china@spink.com
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如何使用SPINK LIVE APP進行網上競投?
請注意: 如欲參與本公司的任何拍賣，閤下需預先
登記註冊才可成功登入程式進行網上競投。詳情請
留意SPINK LIVE APP下載指引。 
 
網上時限拍賣: 
網上時限拍賣的每一項拍品也會有時間限制的。使
用裝置屏幕的上方會顯示該場拍賣的剩餘時間並同
時進行倒數，每項的拍品也會以大約３０秒時限計
時陸續結。請注意以下事項：

1. 網上時限拍賣進行時，最高競投價會即時顯
示以便競投者知道出價被超越。 

2. 如同時有其他競拍者競價，該項拍品拍賣時
間會稍為自動延長。如同項拍品時間被延
長多次，下一項拍品拍賣時間有可能率先完
結。

3. 在每項拍品拍賣結束時，出價最高者會嬴得
拍品。建議競投者密切留意心儀拍品及等
待該項拍品結束拍賣，以緊貼自己的出價有
否被超越和時間有否被延長。請注意網上時
限拍賣不設向右滑動出價功能，競投者必須
手動下標。由於最高競投價是即時更新和顯
示，一經確認出價，本公司並不接受任何競
投者取消出價。 

 
現場拍賣: 
你可透過電話，電腦等裝置去進行網上競投。只
需登入到SPINK LIVE APP，選取指定拍賣專場，
按＂觀看直播＂， 請注意直播功能只會在現場拍
賣正式開始前才出現。 你能從直播中看到拍賣官
的現場拍賣。如欲在直播時參與即時競投，可拉動
屏幕下方的滑動鍵作即時投標，請注意滑動鍵顯示
的是下一口價。一經向右滑動即代表你成功出價。  

*網上時限拍賣不設向右滑動出價功能
*向右滑動出價功能只適用於現場拍賣直播

SPINK LIVE APP下載及註冊指引
如閤下欲在SPINK LIVE APP參與網上競投，請先
註冊成為會員並登入到程式內。

1. 在App Store (iOS)或Play商店 (Android)下載
SSPINK LIVE

2. 如未曾登記, 請在左面清單選取”登入”然後
建立新賬户 

3. 填寫所需的個人資料
4. 設立一個最少7位字原的密碼且必須包含以下: 

最少1個英文字母, 1個大階英文字母以及1位
數字, 缺一不可

5. 一經成功註冊，新會員ID便會發到閣下的註
冊郵箱

6. 使用會員ID和密碼登入SPINK LIVE APP
7. 即時競投!

你亦可從我們的網china@spink.com完成註冊和參
與競投。
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WHISKY AFTER AUCTION COLLECTION
All sold lots will be available for collection on Thursday 21 
August 2025 from Spink Hong Kong office. 4/F, No. 111, Des 
Voeux Road Hong Kong
Tel: +852 3952 3000.

Please email china@spink.com to arrange an appointment for 
collection.
The office is open from 9am to 6pm, Monday to Friday.

From 15 September 2025 onward, all sold lots are to be 
collected at address below, and storage charge will apply at 
HKD 50 per bottle per month.
Unit 303, Kerry Cargo Centre, 55 Wing Kei Road, Kwai 
Chung, Hong Kong.
Shipping

Buyers are asked to contact Spink Hong Kong in advance 
regarding collection of property and related fees for local 
delivery.

WINE COLLECTION
Crown Wine Cellars will store all purchases for a month after 
the sale at no additional charge. 
All sold lots not cleared by 15 September 2025 will accrue 
storage fees charged by CWC.
All requests for collection from CWC Ltd must be made 7 
working days before the requested collection date. Upon 
receipt of a delivery request deliveries will take place a 
minimum of 7 working days thereafter. 

Mr Bryan Yem
Crown Wine Cellars contact: 
1/F. Crown Data Centre 1 
6 Kin Fung Circuit 
Tuen Mun, Hong Kong 
Tel: +852 2453 3530 
Email: byem@crownww.com

拍賣後領取威士忌
所有已售的拍賣品可於2025年8月21日星期四上午十時後，
於斯賓克香港辦公室內領取。 地址: 香港上環皇后大道西
111號，4樓。
電話：+852 3952 3000

領威士忌前敬請來電預約。辦公時間為星期一至五，上午
九時至下午六時。
由2025年9月15日上午十時後，將於以下地址提貨。 香港
永基路五十五號嘉里貨運中心303室，每瓶威士忌 /干邑，
將收取每月HK$50的儲存費。

付運後買家就有關領酒及付運費用的事宜，可預先向香港斯
賓克查詢。

拍賣後葡萄酒領取
皇冠酒窖會在拍賣會後，免費為買家儲存所購葡萄酒一個月。
所有已售的拍賣品若於2025年9月15日前還不領取，皇冠酒
窖會向買家收取儲存費。
所有要從皇冠酒窖領酒的申請，必須於領取日前7個工作天提
出。當收到領取申請後，拍賣品的發放將於最少7個工作天後
進行。

皇冠酒窖的聯絡方法：
Mr Bryan Yem 
香港屯門建豐街6號
嘉栢中心一期一樓
電話：+852 2453 3530
Email: byem@crownww.com
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1 
Château Lafite Rothchild 2010 
Pauillac 1er Crus Classé 
“...Deep purple, with notes of white chocolate, mocha, cedar and 
charcoal as well as hints of vanillin and creme de cassis, the wine 
is full-bodied yet has that ethereal lightness that makes it a Lafite. 
Rich, with good acidity, precision and freshness” (98pts WA) 
12 bottles owc
Estimate HK$48,000-60,000

2 
Carruades des Lafite 2010 
Pauillac 
12 bottles 2owc
Estimate HK$15,000-20,000

3 
Carruades des Lafite 2010 
Pauillac 
6 bottles owc
Estimate HK$7,500-9,500

4 
Château Lynch Bages 2010 
Pauillac 5eme Cru Classé 
“...Jean-Charles Cazes, who took over for his father a number of 
years ago, has produced a magnificent wine with the classic creme 
de cassis note intermixed with smoke, graphite and spring flowers. 
It is a massive Lynch Bages, full-bodied and very 1989-ish, with 
notable power, loads of tannin, and extraordinary concentration 
and precision.” (96pts WA) 
12 bottles owc
Estimate HK$9,000-13,000

5 
Château Pontet Canet 2010 
Pauillac 5ème Cru Classé 
“...Pontet-Canet’s 2010 is a more structured, tannic and restrained 
version of their most recent perfect wine, the 2009. Kudos to 
Pontet-Canet!” (100pts WA) 
12 bottles owc
Estimate HK$9,000-13,000

6 
Château Pontet Canet 2010 
Pauillac 5ème Cru Classé 
12 bottles owc
Estimate HK$9,000-13,000

7 
Château Palmer 2010 
Margaux 3ème Cru Classé 
“...a sensational black/purple color and a gorgeous nose of 
camphor, barbecue smoke, blackberry and cassis. Full-bodied, 
with oodles of glycerin but a relatively healthy pH, this wine has a 
precision and freshness that belie its lofty alcohol and extravagant 
concentration. This is a sensationally rich, full-throttle Palmer that 
could well end up being one of the all-time great wines made at 
this estate.” (98pts WA) 
12 bottles owc
Estimate HK$17,000-22,000

8 
Château Palmer 2010 
Margaux 3ème Cru Classé 
12 bottles owc
Estimate HK$17,000-22,000

9 
Château Beychevelle 2010 
St. Julien 4ème Crus Classé 
“...Layered and rich for a Beychevelle, this wine should easily 
withstand three decades of cellaring. I would give it another 
3-4 years of bottle age, but this is a fabulous effort from the first 
chateau one sees upon entering the appellation of St.-Julien.” 
(94pts WA) 
12 bottles owc
Estimate HK$5,500-7,000

10 
Château La Mission Haut Brion 2010 
Pessac-Leognan 
“... profound nose of baked blackberries, boysenberries and warm 
cassis plus suggestions of candied violets, red roses, chocolate box, 
cedar chest and smoked meats with a waft of iron ore. Full-bodied, 
powerful and hedonic, the palate bursts with expressive black fruits 
and floral sparks, framed by exquisitely ripe, grainy tannins and 
beautiful freshness, finishing with epic length.” (100pts WA) 
12 bottles owc
Estimate HK$26,000-34,000

11 
St. Aubin Les Murgers des Dents de Chien 2019 
Domaine Ramonet 
6 bottles oc
Estimate HK$6,500-8,500

12 
Chassagne Montrachet La Boudriotte 2020 
Domaine Ramonet 
“...This is lovely and while it’s certainly ripe, it’s not as marked by the 
excesses of the 2020 vintage.” (92pts AM) 
6 bottle oc
Estimate HK$9,000-12,000

13 
Chassagne Montrachet Morgeot 2020 
Domaine Ramonet 
“...This is a classic Morgeot that could easily be enjoyed young or 
with up to a decade of keeping” (92pts AM) 
6 bottles oc
Estimate HK$9,000-12,000

14 
Chassagne Montrachet Les Ruchottes 2020 
Domaine Ramonet 
“...Here too the mouthfeel of the slightly bigger-bodied flavors is 
quite sleek with both good detail and minerality on the balanced, 
compact and impressively long finale.” (93pts AM) 
6 bottles oc
Estimate HK$14,000-18,000



Fine Wine & Whisky  |  9



10 |  SPINK Hong Kong

15 
Puligny-Montrachet 2020 
Domaine Ramonet 
6 bottles oc
Estimate HK$7,500-9,500

16 
Puligny-Montrachet Les Combettes 2020 
Domaine François Carillon 
(in oc) 
6 bottles
Estimate HK$8,000-11,000

17 
Romanée-Conti 1996 
Domaine de la Romanée-Conti 
(#0007, cracked & damaged wax capsule, lightly stained label, 
lightly nicked at bottom section. Acquired in 2008 from a reputable 
wine merchant in Tokyo) 
“This is backward to the point of being almost inexpressive though 
with extended airing, subtle aromas of black fruit, hoisin, spice, 
underbrush, anise and violets frame understated, refined, elegant 
and classy flavors of incredible breed and fantastic complexity. This 
will live for decades and it is so young that it hasn’t even begun to 
reveal what it will ultimately be capable of delivering.” (96pts AM)
就算經過長時間的醒酒，這瓶酒還是好像十分收歛；隱約的黑果、
海鮮、香料、樹叢、大茴香和紫羅蘭香氣的結構，與淡淡的、優
美雅緻的味道帶出無窮驚人的特性和複雜性。這瓶酒應該可存放多
幾十年，現在的它幼嫩得還未揭露出最終熟成時可釋放的潛力。（
「Burghound.com」Allen Meadows評分：96） 
1 jeroboam-3 litre
Estimate HK$450,000-600,000

18 
Riesling Kabinett Kreuznacher Krötenpfuhl 2021 
Weingut Donnhoff 
12 bottles 2oc
Estimate HK$1,500-1,900

19 
Riesling Scharzhofberger Auslese 2017 
Egon Müller 
(AP no. 7) 
“...This nose represents perfect ripeness, and that’s what you get on 
the palate: a lush, crystalline and flinty, mouthwateringly salty, fresh 
and piquant Riesling of great class, complexity and style. Gosh, this 
is a beautiful and seductive” (98pts WA) 
6 bottles
Estimate HK$19,000-24,000

20 
Henschke Hill of Grace Shiraz 2017 
South Australia 
“...A triumph of high quality, expressive, precise Australian 
winemaking.” (96pts WA) 
3 bottles 3owc
Estimate HK$9,500-13,000
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21 
Insignia 2011 
Joseph Phelps 
“...sweet aromas of bouquet garni, mint, red and black currants, 
tobacco leaf and licorice, and a surprisingly intense, full-bodied 
mouthfeel with more richness and intensity” (90-93pts WA) 
12 bottles 2owc
Estimate HK$16,000-20,000

22 
Château L’Evangile 1982 
Pomerol 
(very top shoulder, lightly tattered label middle section, nicked 
capsule) 
“...extravagantly rich nose of caramelized fruit, plum, licorice, 
smoked meats, and toffee. This opulent, full-bodied Pomerol 
caresses the palate with layers and layers of glycerin and fruit. The 
tannin is barely noticeable in this massive, rich, gorgeous effort.” 
(98pts WA) 
1 bottle
Estimate HK$2,800-3,800

23 
Château Haut Brion 1986 
Pessac-Leognan 1er Cru Classé 
(2.5cm, bin-soiled and lightly stained label. Lightly tattered 
capsule) 
1 bottle
Estimate HK$2,400-3,500

24 
Château La Mission Haut Brion 1990 
Pessac-Léognan 
(base neck, lightly stained & tattered label) 
“...It’s a very beautiful 1990 with all the characteristics of this estate: 
finesse and elegance. “ (96pts WA) 
1 bottle
Estimate HK$3,000-4,000

25 
Château Margaux 1986 
Margaux 1er Grand Cru Classé 
(2 base neck, all lightly bin-soiled labels, 2 corroded capsule) 
“...With several hours of aeration, the aromatics become striking, 
with notes of smoke, toast, creme de cassis, mineral, and white 
flowers. Very full-bodied, with high but sweet tannin, great purity, 
and a very masculine, full-bodied style, this wine should prove 
nearly immortal in terms of its aging potential.” (98pts WA) 
3 bottles
Estimate HK$9,000-12,000

26 
Château Mouton Rothschild 1986 
Pauillac 1er Grand Cru Classé 
(2 very top shoulder, 1 lightly nicked label, 1 lightly corroded 
capsule) 
“...it tastes as if it has not budged in development since I first 
tasted it out of barrel in March, 1987. An enormously concentrated, 
massive Mouton-Rothschild, comparable in quality, but not style, 
to the 1982, 1959, and 1945, this impeccably made wine is still in 
its infancy. Interestingly, when I was in Bordeaux several years ago, 
I had this wine served to me blind from a magnum that had been 
opened and decanted 48 hours previously. Even then, it still tasted 
like a barrel sample! I suspect the 1986 Mouton-Rothschild requires 
a minimum of 15-20 more years of cellaring; it has the potential to 
last for 50-100 years!” (100pts RP) 
3 bottles
Estimate HK$12,000-16,000

21

22

23

24

26
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27 
Château Leoville Las Cases 1986 (2) 
Château Leoville Las Cases 1995 (2) 
Château Gruaud Larose 1995 (1) 
St. Julien 2ème Grand Cru Classé 
(2 lightly stained & nicked labels, 1 nicked capsule) 
5 bottles
Estimate HK$6,000-8,000

28 
Château Mouton Rothschild 1996 (2) 
Pauillac 1er Grand Cru Classé 
(1 lightly tattered label on top left) 
2 bottles
Estimate HK$6,000-8,000

29 
Château Montrose 1996 
St. Estephe 2ème Grand Cru Classé 
(1 lightly stained label) 
“...This is classic through and through and very well defined. The 
palate is wonderful with very fine delineation, pitch-perfect acidity, 
touches of graphite infusing the red and black fruit that dovetails 
into a very pretty, floral finish.” (96pts WA) 
3 bottles
Estimate HK$3,000-4,500

30 
Château Cos d’Estournel 1996 
St. Estephe 2ème Grand Cru Classé 
3 bottles
Estimate HK$2,800-3,800

31 
Château Cheval Blanc 1996 
St. Emilion 1er Grand Cru Classé 
3 bottles
Estimate HK$7,500-9,500

32 
Château Grand Puy Lascoste 1995 (1) 
Château Pichon Lalande 1996 (2) 
Château Pichon Baron 1996 (1) 
Pauillac 
(3 lightly stained labels) 
5 bottles
Estimate HK$4,000-5,000

33 
Château Ducru Beaucaillou 1996 (2) 
Château Ducru Beaucaillou 1995 (4) 
St. Julien 2ème Grand Cru Classé 
(2 lightly stained labels, 1 decoloured capsule) 
6 bottles
Estimate HK$6,500-8,000

34 
Château Haut Brion 1996 
Pessac-Léognan 1er Cru Classé 
(3 lightly stained labels) 
“...aromas of tobacco leaf, sweet currant fruit, loamy soil, cedar box 
and camphor, it’s medium to full-bodied, layered and intense, with 
a deep core of fruit, sweet tannins and a long, sapid finish.” (96pts 
WA) 
3 bottles
Estimate HK$8,000-11,000

30

31

34
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35 
Château Latour 1996 
Pauillac 1er Grand Cru Classé 
“...phenomenally sweet, pure aromas of cassis infused with subtle 
minerals. This massive offering possesses unreal levels of extract, 
full body, intensely ripe, but abundant tannin, and a finish that lasts 
for nearly a minute. “ (99pts WA) 
3 bottles
Estimate HK$12,000-16,000

36 
Châteauneuf du Pape 1998 (1) 
Châteauneuf du Pape 1999 (1) 
Château de Beaucastel 
(2 lightly nicked labels) 
2 bottles
Estimate HK$750-1,000

37 
Sassicaia 1996 (6) 
Sassicaia 1997 (4) 
Tenuta San Guido 
10 bottles
Estimate HK$15,000-20,000

38 
Riesling Gewurztraminer Sélections de Grains Nobles 1997 
Hugel 
(4 missing SGN labels) 
6 bottles
Estimate HK$3,500-4,500

39 
Château Grand Puy-Lacoste 2002 
Pauillac 5èmes Cru Classés 
12 bottles owc
Estimate HK$4,500-6,000
  
40 
Château Pavie 2016 
St. Emilion 1er Grand Cru Classé 
“...slowly unfurling to reveal a fragrant perfume of violets, 
chocolate-covered cherries, crushed blueberries and eucalyptus 
over a core of preserved plums, kirsch, black raspberries and 
crème de cassis plus hints of licorice and chargrilled meat. Full-
bodied and built like a brick house, it has a solid foundation of firm” 
(100pts WA) 
12 bottles 2owc
Estimate HK$18,000-24,000

41 
Château Ducru Beaucaillou 2002 
St. Julien 2ème Grand Cru Classé 
12 bottles
Estimate HK$8,500-11,000

42 
Château Lascombes 2009 
Margaux 2ème Grand Cru Classé 
“...beautiful blueberry-scented nose with hints of acacia flowers, 
licorice, graphite and some subtle charcoal and background oak. 
Clearly a modern style of Margaux, it is pure, seamless, full-bodied 
and opulent, and the high glycerin and silky texture of 2009” (94pts 
WA) 
12 bottles owc
Estimate HK$5,500-7,000

35

38

40
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43 
Château Mouton Rothschild 1934 
Pauillac 1er Grand Cru Classé 
(high to mid Shoulder, heavily bin-soiled and tattered label, 
corroded capsule) 
1 bottle
Estimate HK$12,000-16,000

44 
Château Mouton Rothschild 1936 
Pauillac 1er Grand Cru Classé 
(top shoulder, stained and bin-soiled label, Imported by Harvy’s 
Selection, Heublein) 
1 bottle
Estimate HK$13,000-18,000

45 
Château Mouton Rothschild 1955 
Pauillac 1er Grand Cru Classé 
(#M001890, top shoulder, lightly stained label, corroded capsule) 
“...continues to drink beautifully, offering up aromas of cassis, exotic 
spices, grilled ceps, dark chocolate, cigar box and rich loamy soil. 
Medium to full-bodied, rich and concentrated, with velvety but still 
abundant tannins, bright acids and an immensely long, penetrating 
finish, it’s a profound, intensely characterful wine that continues to 
maintain a remarkably high level of quality.” (98pts WA) 
1 magnum
Estimate HK$35,000-50,000

46 
Château Mouton Rothschild 1986 
Pauillac 1er Grand Cru Classé 
(lightly stained label) 
1 magnum
Estimate HK$12,000-16,000

47 
Château Latour 1996 
Pauillac 1er Grand Cru Classé 
“...phenomenally sweet, pure aromas of cassis infused with subtle 
minerals. This massive offering possesses unreal levels of extract, 
full body, intensely ripe, but abundant tannin, and a finish that lasts 
for nearly a minute. “ (99pts WA) 
1 magnum
Estimate HK$8,000-12,000

48 
Château Magdelaine 2003 
St. Emilion Grand Cru 
12 bottles owc
Estimate HK$5,500-7,000

49 
Château Magdelaine 2006 
St. Emilion Grand Cru 
12 bottles owc
Estimate HK$5,500-7,000

50 
Château Magdelaine 2009 
St. Emilion Grand Cru 
“...gorgeous fruit purity, a broad, luscious texture, and more density 
and richness than one normally finds in this somewhat finesse-
styled wine, which seems to have achieved more depth and 
potential in 2009. This should be drinkable in 5-6 years and keep 
for 25 or more.” (94pts WA) 
12 bottles owc
Estimate HK$7,000-9,000

43

44

45

46

47
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51 
Chambertin Clos de Beze 2015 
Armand Rousseau 
 “...plum, black cherry, lavender, violet and tea aromas. The 
exceptionally rich and impressively dense broad-shouldered flavors 
also exhibit excellent minerality and almost as much power on the 
massively long finish.” (97pts AM)  
1 bottle
Estimate HK$16,000-20,000

52 
Charmes Chambertin 2015 
Armand Rousseau 
3 bottles
Estimate HK$12,000-16,000

53 
Mazy Chambertin 2015 
Armand Rousseau 
 “A much more sauvage-suffused nose features plenty of warm 
earth character on the spicy, floral and dark currant aromas. This 
too possesses a supple mid-palate as the slightly bigger and richer 
medium-bodied flavors display excellent power and punch on the 
relatively robust and mineral-driven and well-balanced finish.” (92-
94pts AM)  
3 bottles
Estimate HK$13,000-17,000

54 
Lavaux Saint Jacques 2017 
Armand Rousseau 
1 bottle
Estimate HK$3,200-4,000

55 
Clos Saint Jacques 2017 
Armand Rousseau 
1 bottle
Estimate HK$6,500-8,000

56 
Clos de la Roche 2017 
Armand Rousseau 
2 bottles
Estimate HK$8,000-11,000

57 
Charmes Chambertin 2017 
Armand Rousseau 
3 bottles
Estimate HK$13,000-17,000

58 
Chambertin Clos de Bèze 2017 
Armand Rousseau 
 “...fresh aromas of dark cherry, raspberry, rose petal, violet, plum 
and a suggestion of earth... with an abundance of sappy dry extract 
that imparts a seductive quality to the mouthcoating, hugely long 
and firmly structured and chiseled finish.” (96pts AM)  
1 bottle
Estimate HK$12,000-15,000

59 
Corton Bourdon 2011 
Domaine Ponsot 
3 magnums owc
Estimate HK$6,500-8,500

51

55

59
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60 
Clos de la Roche Vieilles Vignes 2016 
Domaine Ponsot 
 “A very mild touch of reduction is just enough to blur the 
distinctions of the ripe red berry, earth and soft spice nuances...” 
(94pts AM)  
12 bottles owc
Estimate HK$30,000-40,000

61 
Clos de la Roche Vieilles Vignes 2016 
Domaine Ponsot 
12 bottles owc
Estimate HK$30,000-40,000

62 
Clos de la Roche Vieilles Vignes 2016 
Domaine Ponsot 
6 magnums 2owc
Estimate HK$31,000-40,000

63 
Clos de la Roche Vieilles Vignes 2016 
Domaine Ponsot 
6 magnums 2owc
Estimate HK$31,000-40,000

64 
Clos de la Roche Vieilles Vignes 2016 
Domaine Ponsot 
1 jeroboam owc
Estimate HK$10,000-13,000

65 
Morey Saint Denis Blanc Clos des Luisants VV 2016 
Domaine Ponsot 
12 bottles
Estimate HK$9,600-13,000

66 
Morey Saint Denis Blanc Clos des Luisants VV 2016 
Domaine Ponsot 
6 magnums owc
Estimate HK$9,600-13,000

67 
Montrachet L’Exceptionnelle Vendanges des Sept Domaines 
2016 
Côte de Beaune 
“The severe frost that hit Burgundy in 2016 was the worst the 
region had experienced in decades. As a result, none of the seven 
producers who typically make individual Montrachet grand cru 
wines had sufficient grapes to do so for the 2016 vintage. 
 
Instead, the collective 2016 harvests from these producers were 
aged for 18 months at Domaine Leflaive, using a combination of 
one new barrel and one barrel that was a year old. 
 
The total yield from the 822 kilos of grapes harvested amounted to 
no more than 683 bottles, which were bottled in late May.” 
 
Seven Domaines below: 
Domaine de la Romanée-Conti 
Domaine Leflaive 
Domaine des Comtes Lafon 
Domaine Guy Amiot 
Domaine Fleurot-Larose 
Domaine Lamy-Pillot 
Claudine Petitjean 
1 bottle owc
Estimate HK$200,000-260,000
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68 
Chambertin Vieilles Vignes 2016 
Jean-Marie Fourrier 
12 bottles 2owc
Estimate HK$60,000-80,000

69 
Chambertin Vieilles Vignes 2016 
Jean-Marie Fourrier 
 “Pungent aromas of firm reduction and wood toast introduce sleek, 
intense and powerful middle weight flavors that possess excellent 
definition on the mineral-inflected...” (90-92pts AM)  
6 magnums 2owc
Estimate HK$55,000-75,000

70 
Chambertin Vieilles Vignes 2016 
Jean-Marie Fourrier 
1 jeroboam owc
Estimate HK$18,000-24,000

71 
Chambertin Vieilles Vignes 2017 
Jean-Marie Fourrier 
12 bottles 2owc
Estimate HK$42,000-55,000

72 
Echézeaux 2017 
Domaine G. Roumier 
“...A lavishly spiced nose radiates notes of plum, violet and a 
pretty range of red berry fruit aromas. I very much like the velvety 
and seductive texture of the dusty and delicious flavors that offer 
excellent depth and persistence on the firmly structured finish.” 
(93pts AM) 
1 bottle
Estimate HK$75,000-90,000

73 
Château Cheval Blanc 1955 
Saint-Émilion1er Grand Cru Classé 
(high to mid-shoulder, slightly tattered label) 
1 bottle
Estimate HK$7,000-9,000

74 
Château Cheval Blanc 1990 
Saint-Émilion1er Grand Cru Classé 
(base neck, bin soiled label) 
“...The 1990 Cheval Blanc is fast becoming my favorite modern-day 
vintage of this Saint Emilion estate and perhaps the 1990 is now 
exiting the slip-steam of the feted 1982.” (98pts WA) 
1 bottle
Estimate HK$6,000-8,000

75 
Hermitage 2010 
Jean Louis Chave 
“...extraordinary bouquet of sweet blackberry fruit intermixed with 
creme de cassis, lead pencil shavings, acacia flowers, bouquet 
garni, meat and crushed rocks. Full-bodied and stunningly rich with 
laser-like precision, this is a powerful, massive yet exceptionally 
well-balanced wine” (100pts WA) 
3 bottle
Estimate HK$12,000-16,000

72

70
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76 
Barolo Riserva 2011 
Lorenzo Accomasso 
“The ultimate Langa underdog, Lorenzo Accomasso, owns some 
of the most beautiful parcels in La Morra. His 2011 Barolo Rocche 
dell’Annunziata Riserva Vigna Rocchette is a wine of rare Nebbiolo 
pedigree, with vines that have benefitted from decades of 
Accomasso’s careful and loving farming touch...” (91pts RP) 
12 bottles ocb
Estimate HK$17,000-24,000

77 
Barolo 1965 
Giovenale & Figlio 
(6 high-shoulder, 1 slightly stained label) 
6 bottles
Estimate HK$1,800-2,400

78 
Valpolicella Classico Superiore 2012 
Giuseppe Quintarelli 
6 bottles ocb
Estimate HK$4,200-5,500

79 
Rosso del Bepi 2010 
Giuseppe Quintarelli 
6 bottles ocb
Estimate HK$5,000-6,500

80 
Amarone della Valpolicella 2011 
Giuseppe Quintarelli 
“...Giuseppe Quintarelli died in January 2012 at age 84 following 
his struggle with Parkinson’s disease. There’s magic in this wine, 
and we raise a glass to the master of Negrar. It delivers elegant 
class and concentration, fruit freshness and the power (plus 16.5% 
alcohol) that comes with appassimento. It’s an ethereal wine from a 
hot and dry vintage.” (97+pts WA) 
3 bottles
Estimate HK$5,000-7,000

81 
Alzero 2009 
Giuseppe Quintarelli 
6 bottles ocb
Estimate HK$13,500-17,000

82 
Recioto della Valpolicella 2007 
Giuseppe Quintarelli 
“...This wine was bottled in 2017 and therefore saw ten years of 
aging in a normal-sized barrique. The wine shows utter silkiness in 
terms of texture and is surprising light on its feet despite its 15.5% 
alcohol. This is a precious collectors’ bottle.” (98pts WA) 
6 half-bottles ocb
Estimate HK$6,000-8,000

83 
Amarone della Valpolicella Riserva 2007 
Giuseppe Quintarelli 
“...rich fullness, dense texture and beautifully balanced aromas of 
dried fruit, exotic spice, cigar box and moist potting soil. The quality 
of the aromas is absolutely clear and pristine, and the tannins have 
been softened into absolutely silkiness...” (97pts RP)  
6 bottles ocb
Estimate HK$25,000-30,000

79

80

82
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84 
Amarone della Valpolicella Selezione 2000 
Giuseppe Quintarelli 
(1 slightly stained label, 1 discolored bottle number) 
“...Dusty red cherries, mint, crushed flowers and licorice are some 
of notes that are woven together in this delicate Amarone. The 
Giuseppe Quintarelli comes across as a touch forward, with slightly 
oxidative aromas and flavors from the extended time in barrel...” 
(93pts RP) 
2 bottles
Estimate HK$14,000-18,000

85 
Amarone della Valpolicella 2009 
Giuseppe Quintarelli 
3 magnums 3ocb
Estimate HK$25,000-30,000

86 
Krug Vintage 1996 
“...The 1996 Vintage is explosive and creamy, with just the right 
balance of power, richness and freshness. The mousse is perhaps 
just a touch less refined than in the 1996 Clos du Mesnil and Clos 
d’Ambonnay, but it is also perfectly measured with the wine’s 
exuberant personality.” (98pts WA) 
6 bottles 6ogb
Estimate HK$17,000-21,000

87 
Louis Roederer Cristal 2007 
“...Full-bodied, round and very complex, the generous 2007 is a 
perfect mix of ripe fruit and precise minerality. It is a silky textured, 
pure and precise, as well as powerful and expressive Champagne.” 
(95pts WA) 
6 bottles oc
Estimate HK$7,000-9,000

88 
Louis Roederer Cristal 2002 
“...bursting with aromas of honeyed yellow orchard fruit, warm 
butter, brioche and fresh peaches. On the palate, it’s full-bodied, 
textural and mouthfilling, rendering the fine-boned chalky structure 
and textural finesse that distinguish this quintessentially elegant 
style” (96tps WA) 
5 bottles 5ogb
Estimate HK$9,000-12,000

89 
Dom Pérignon Rosé 1996 
6 bottles 6ogb
Estimate HK$16,000-21,000

90 
Dom Pérignon 2002 
3 magnums 3ogb
Estimate HK$11,000-14,000

91 
Château d’Yquem Y’ Ygrec 2007 
“...nose with apple-blossom, pink grapefruit, citrus lemon and just 
a touch of cold granite. Good definition. The palate is bright and 
lively, a lot of energy packed into this Ygrec, with citrus lemon, 
green apple, a touch of lemongrass, very harmonious” (94pts WA) 
6 bottles owc
Estimate HK$6,500-9,000

86

88

90
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92 
Château d’Yquem 2001 
Sauternes Premier Cru Supérieur 
“...an absolute show-stopper, delivering vibrant, youthful lime 
cordial, pink grapefruit and lemon meringue pie scents followed 
up by suggestions of chamomile tea, saffron, cassis and nutmeg 
plus wafts of marzipan, crushed rocks and beeswax. The palate is 
beyond-belief intense, offering a myriad of decadent citrus fruit 
preserves and earthy/mineral-inspired nuances...” (100pts WA)  
12 half-bottles owc
Estimate HK$14,500-20,000

93 
Château d’Yquem 1999 
Sauternes Premier Cru Supérieur 
12 half-bottles owc
Estimate HK$8,500-11,000

94 
Château La Grave a Pomerol 1998 
Pomerol 
(3 slightly stained labels) 
 
12 bottles owc
Estimate HK$5,500-7,500

95 
Château La Grave a Pomerol 1998 
Pomerol 
(5 slightly wrinkled labels) 
12 bottles owc
Estimate HK$5,500-7,500

96 
Château La Grave a Pomerol 1998 
Pomerol 
(5 slightly wrinkled labels) 
12 bottles owc
Estimate HK$5,500-7,500

97 
Château La Fleur de Gay 2001 
Pomerol 
(1 slightly stained label, all slightly wrinkled label, 5 slightly 
creased capsule) 
12 bottles owc
Estimate HK$6,000-8,000

98 
Château Léoville Poyferré 1990 
St Julien 2ème Grand Cru Classé 
“...a gorgeous bouquet of smoke, charcoal, creme de cassis, and 
flowers. Fleshy and opulent, it comes across like a St.-Julien with a 
Pomerol texture and allure.” (97pts WA) 
6 bottles
Estimate HK$6,500-9,000

99 
Château Angelus 1995 
St Émilion Premier Grand Cru Classé A 
“...The wine is concentrated, but will the tannin ever soften to the 
point where it is well-integrated? This can be drunk now, as the 
aromatics are enticing and complex.” (92+pts WA) 
3 bottles
Estimate HK$5,500-7,500

100 
Château La Fleur-Pétrus 1998 (2) 
Château La Fleur de Gay 2000 (1) 
Pomerol 
3 bottles
Estimate HK$3,600-5,000

92

98

99
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101 
Château Lynch-Bages 2005 
Pauillac 5ème Cru Classé 
“...it is potentially one of the longest lived Lynch Bages since the 
remarkable 1989 and 2000. Anticipated maturity: 2017-2030+” 
(94pts WA) 
12 bottle owc
Estimate HK$10,000-14,000

102 
Château Pichon Lalande 2016 
Pauillac 2ème Cru Classé 
“...One of the greatest wines that this estate has produced in the 
modern era” (100pts WA) 
1 imperial 6 litre owc
Estimate HK$10,000-14,000

103 
Carruades des Lafite 1997 
Pauillac 
(lightly stained labels) 
2 bottles
Estimate HK$2,400-3,000

104 
Tignanello 1999 
Marchesi Antinori 
(all base neck, 2 stained & 1 heavily stained labels) 
“...an amazing array of dark cherry, dried cranberry, forest floor and 
tobacco aromas with an exotic sprinkling of Chinese five spice.The 
palate fills the entire mouth with ripe, concentrated fruit. Perfectly 
balanced with high acidity and a medium+ level of fine tannins. 
Very long finish.” (95pts WA) 
3 bottles
Estimate HK$1,800-2,400

105 
Château Branaire-Ducru 1996 
St. Julien 4ème Grand Cru Classé 
(1 base neck, all stained labels) 
9 bottles
Estimate HK$3,500-4,500

106 
Château Lynch-Bages 1985 (4) 
Château Lynch-Bages 1986 (1) 
Pauillac 5ème Cru Classé 
(4 top & 1 very high shoulder, all stained and lightly tattered label) 
5 bottles
Estimate HK$3,500-4,500

101

107 
Château Lynch-Bages 1988 
Pauillac 5ème Cru Classé 
(5 base neck, all stained and lightly tattered labels) 
6 bottles
Estimate HK$2,600-3,500

108 
Château Lynch-Bages 1994 
Pauillac 5ème Cru Classé 
(1 base neck, 5 stained & 4 tattered labels) 
8 bottles
Estimate HK$3,500-4,500

109 
Château Lynch-Bages 1990 (1) 
Château Lynch-Bages 1995 (4) 
Pauillac 5ème Cru Classé 
(all lightly stained & 1 lightly tattered label) 
5 bottle
Estimate HK$4,000-5,000

110 
Château Lynch-Bages 1995 
Pauillac 5ème Cru Classé 
(all lightly stained labels, 1 tattered label) 
12 bottles
Estimate HK$6,000-8,000

111 
Château Lynch-Bages 1997 
Pauillac 5ème Cru Classé 
(5 base neck, all lightly stained & 4 lightly tattered labels) 
12 bottles
Estimate HK$4,800-6,000

112 
Château Lynch-Bages 1997 
Pauillac 5ème Cru Classé 
(2 base neck, all lightly stained labels) 
9 bottles
Estimate HK$3,500-4,500
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113 
秩父 Chichibu The Gambler-2012-#1780 
Bottled 2019, Club Qing and Rubber Joint Bottling. Distilled and 
Bottled at 秩父 Chichibu Distillery 
One of 141 bottles. Cask no. 1780, Barrel. In original carton. Good 
label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 63.3% volume. 
1 bottle
Estimate HK$9,000-12,000

114 
駒ケ岳 Komagatake The Gambler-2020-#5208 
Bottled 2024, Club Qing & Rudder Joint Bottling. Distilled and 
Bottled at Mars 駒ケ岳 Komagatake Distillery 
Bottle number 172 of 286. Cask no. 5208, 1st fill Sherry Hogshead. 
Good label. In original carton. 700ml. Single Malt., 55% volume. 
1 bottle
Estimate HK$1,500-2,000

115 
響 Hibiki-30 year old 
Earlier Edition. Blended & Bottled by Suntory Limited 
Bottle number 39072. In kagami crystal decanter. Good label. In 
original carton. 700ml. Blended., 43% volume. 
1 crystal decanter
Estimate HK$50,000-70,000

116 
響 Hibiki-30 year old-花鳥風月 
Blended & Bottled by Suntory Limited 
In original carton. Engraved labelling. 700ml. Blended., 43% 
volume. 
1 crystal decanter
Estimate HK$26,000-35,000

117 
響 Hibiki-30 year old 
Blended and Bottled by Suntory Limited 
Purple carton. Bottle number 70528. In presentation carton. Good 
label. 700ml. Blended., 43% volume. 
1 crystal decanter
Estimate HK$26,000-35,000

118 
響 Hibiki-17 year old-白鶴 
Released in 2012. Blended and Bottled by Suntory Limited 
One of 2000. In original carton. Engraved labelling. 700ml. 
Blended., 43% volume. 
1 decanter
Estimate HK$30,000-40,000

A carefully curated  Single Owner collection, 
spanning 3 decades of Yamazaki, Hakushu 
& Hibiki. An in-depth offering of Chichibu, 
Over 30 lots of Springbank marking the first-
time offering in Asia. Lot from 113 to 256 are 
available for collection on 5th September 2025 
onward.

精心策劃的單一收藏，涵蓋了三十年的山崎、白州
和響 。還有深入的秩父（Chichibu）系列，以及
超過30個雲頂（Springbank）的拍品，首次在亞
洲亮相。 113至256號拍品將於2025年9月5日起可
供收取。
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119 
響 Hibiki-21 year old-Kacho Fugetsu 
Kacho Fugetsu series. Distilled and bottled by Suntory Distiller 
Limited 
In presentation case. Engraved Labelling. 700ml. Blended, 43% 
volume. 
1 decanter
Estimate HK$4,000-5,000

120 
響 Hibiki-17 year old-金賞受賞 2005 
Bottled early 2000s, digital logo. Blended & Bottled by Suntory 
Limited 
San Francisco World Spirits 2005. In original carton. Good label. 
700ml. Blended., 43% volume. 
1 bottle
Estimate HK$3,000-4,000

121 
響 Hibiki-21 year old-有田焼 色絵輪繋文風鐸形瓶 
Bottled 2015. Blended and Bottled by Suntory Limited 
Weight: 1.25kg. In wooden presentation case. 700ml. Blended., 
43% volume. 
1 ceramic bottle
Estimate HK$15,000-20,000

122 
響 Hibiki-17 year old-2000s (2)
Bottled in early 2000s. Blended & Bottled by Suntory Limited 
In original cartons. Good labelling. 700ml. Blended., 43% volume. 
2 bottles
Estimate HK$5,000-7,000

123 
響 Hibiki-21 year old (4) 
Blended and Bottled by Suntory 
In original cartons. Good labelling. 700ml. Blended., 43% volume. 
4 bottles
Estimate HK$10,000-14,000

124 
山崎 Yamazaki Limited Edition-18 year old 
Distilled and Bottled at 山崎 Yamazaki Distillery 
In wooden presentation case. Good labelling. Level: into neck. 
700ml. Single Malt., 43% volume.
Estimate HK$5,000-7,000
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125 
山崎Yamazaki-18 year old (1) 
山崎Yamazaki-18 year old-2010s (1) 
Distilled and Bottled at 山崎 Yamazaki Distillery 
In original cartons. Good labelling. Level: into neck. 700ml. Single 
Malt., 43% volume. 
2 bottles
Estimate HK$6,000-8,000

126 
山崎 Yamazaki Single Malt-10 year old (1) 
白州 Hakushu Single Malt-10 year old (1) 
White & Green Labels. Discontinued in 2010s. Distilled and Bottled 
at Yamazaki & Hakushu  Distilleries 
In original cartons. Good labelling. Level: into neck., 700ml. Single 
Malt., both 43% volume. 
2 bottles
Estimate HK$5,000-7,000

127 
山崎Yamazaki Pure Malt-10 year old (2) 
Bottled in 1990s. Distilled and Bottled at Yamazaki Distillery 
In green carton & white gift box. Good labelling. Level: into neck., 
700ml. Single Malt., 43% volume. 
2 bottles
Estimate HK$5,000-7,000

128 
山崎Yamazaki Pure Malt-10 year old-Stories (2) 
Bottled in 2000s. Distilled and Bottled at 山崎 Yamazaki Distillery 
In original cartons. Accompanied by 山崎 Yamazaki Stories, fire 
and water brochure. In original cartons. Good labelling. Level: Into 
neck. 700ml. Single Malt., 43% volume. 
2 bottles
Estimate HK$4,000-5,000

129 
白州 Hakushu Limited Edition-25 year old 
Release in 2017 for Airport Duty free. Distilled and Bottled at 
Hakushu Distillery 
In wooden presentation case. Good label. Level: into neck. 700ml. 
Single Malt., 43% volume. 
1 bottle
Estimate HK$22,000-28,000

130 
白州 Hakushu-25 year old 
Distilled and Bottled at Hakushu  Distillery 
Bottle number 6935. In original carton. Good label. Level: into 
neck. 700ml. Single Malt., 43% volume. 
1 bottle
Estimate HK$18,000-26,000
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131 
白州 Hakushu  Sherry Cask-2013 
Bottled 2013. Distilled & Bottled at Hakushu  Distillery 
In original carton. Good label. Level: into neck. 700ml. Single 
Malt., 48% volume. 
1 bottle
Estimate HK$9,000-13,000

132 
白州 Hakushu  Sherry Cask-2014 
Bottled 2014. Distilled & Bottled at Hakushu  Distillery 
In original carton. Good label. Level: into neck. 700ml. Single 
Malt., 48% volume. 
1 bottle
Estimate HK$8,000-12,000

133 
白州 Hakushu  Limited Edition-18 year old 
Distilled & Bottled at Hakushu  Distillery 
In wooden presentation case. Good label. Level: into neck. 
700ml. Single Malt., 43% volume. 
1 bottle
Estimate HK$3,500-5,000

134 
白州 Hakushu -18 year old (2) 
Earlier Edition. Distilled and Bottled at Hakushu Distillery 
In Biege and Green cartons. Bottle number 12057 & 14480. Good 
labelling. Level: into neck. Single Malt., 43% volume. 
2 bottles
Estimate HK$4,000-5,000

135 
白州 Hakushu-18 year old-1st Edition 
Release in 2006. Distilled and Bottled at Hakushu  Distillery 
Bottle number 104133. In original carton. Good labelling. Level: 
into neck. 700ml. Single Malt., 43% volume. 
1 bottle
Estimate HK$3,500-4,500

136 
白州 Hakushu -Bourbon Barrel 
Distilled and Bottled at Hakushu  Distillery 
In original lightly worn carton. Good label. Level: into neck. 700ml. 
Single Malt., 48% volume. 
1 bottle
Estimate HK$2,600-3,500
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137 
白州 Hakushu -Heavily Peated 
Distilled and Bottled at Hakushu  Distillery 
In original carton. Good labelling. Level: into neck. 700ml. Single 
Malt., 48% volume. 
1 bottle
Estimate HK$2,600-3,500

138 
Suntory Prestige-25 year old 
Bottled 1990s. Blended and bottled by Suntory Limited. 
In Kagami crystal decanter. Blended of Yamazaki 25 year old and 
Grain Whisky. In wooden presentation case. Good label. 750ml. 
Blended., 43% volume. 
1 Decanter
Estimate HK$4,000-6,000

139 
Suntory Wedgwood Decanter 
Blended and Bottled by Suntory Limited 
Weight: 1.4kg. In ceramic bottle. 700ml. Blended., 43% volume. 
1 ceramic bottle
Estimate HK$6,000-8,000

140 
山崎 Yamazaki-25 year old 
Distilled and Bottled at Yamazaki Distillery 
In original carton. Good label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 
43% volume. 
1 bottle
Estimate HK$45,000-60,000

141 
山崎 Yamazaki Limited Edition-25 year old 
Distilled and Bottled at Yamazaki Distillery 
In wooden presentation case. Good label. Level: into neck. 700ml. 
Single Malt., 43% volume. 
1 bottle
Estimate HK$50,000-70,000

142 
山崎 Yamazaki The Owner’s Cask-1986-#6B0018 
Bottled 2007. Distilled and Bottled at Yamazaki Distillery 
Bottle number 112 of 424. Cask no. 6B0018, Mizunara Butt. In 
original carton. Good label. Level: into neck. 
“...when neat but on the other hand, the fruitiness is more 
immediate and easy. It’s rather more citrusy, with some grapefruits. 
Lemon zests. With water: more citrusy touches, more freshness. 
Less oak than in its sibling, more freshness. Finish: long, citrusy, 
very clean, very fresh.” (5 Stars-Whiskyfun)
「......淨飲反而果味更直接和平易近人，更多柑橘味，有些西柚、檸
檬皮。加水喝：更多的柑橘，更清新。橡木味比同系出品少，更為清
新。收結：悠長，柑橘味，非常乾淨清新。」（ Whiskyfun：5星） 
700ml. Single Malt., 49% volume. 
1 bottle
Estimate HK$100,000-140,000
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143 
山崎 Yamazaki-The Owner’s Cask-1986-#6V1032 
Bottled 2006 for Minkabu The Infonoid Inc. Distilled and Bottled at 
Yamazaki Distillery 
Bottle number 275 of 356. Cask no. 6V1032, Sherry Butt. In original 
carton. Good label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 63% 
volume. 
1 bottle
Estimate HK$55,000-70,000

144 
山崎 Yamazaki-Bourbon Barrel 
2009 Edition. Distilled and Bottled at Yamazaki Distillery 
In original lightly worn carton. Good labelling. Level: into neck. 
700ml. Single Malt., 48% volume. 
1 bottle
Estimate HK$4,000-5,000

145 
山崎 Yamazaki-Puncheon (2) 
2009 Edition. Distilled and Bottled at Yamazaki Distillery 
In original cartons. Good labelling. Level: into neck. 700ml. Single 
Malt., 48% volume. 
2 bottles
Estimate HK$8,000-12,000

146 
山崎 Yamazaki Sherry Cask-2009 Edition 
Distilled and Bottled at Yamazaki Distillery 
In original carton. Good labelling. Level: into neck. 700ml. Single 
Malt., 48% volume. 
1 bottle
Estimate HK$16,000-22,000

147 
山崎 Yamazaki Heavily Peated-1993-#3Q70045 
Bottled June 2008. Distilled and Bottled at Yamazaki Distillery 
Bottle number 46 of 504. cask no. 3Q70045, White Oak, Puncheon. 
In original carton. Good label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 
62% volume. 
1 bottle
Estimate HK$8,000-11,000

148 
駒ケ岳 Komagatake ‘The Peninsula Tokyo-2019 
Bottled November 2022. Distilled & Bottled at Mars 駒ケ岳 
Komagatake distillery 
Bottle number 34 of 332. In original carton. Engraved label. 700ml. 
Single Malt., 60% volume. 
1 bottle
Estimate HK$3,000-4,000
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149 
山崎 Yamazaki Pure Malt-12 year old-1980s (1) 
山崎 Yamazaki Pure Malt-12 year old-1990s (1) 
Distilled and Bottled at Yamazaki Distillery 
Both in original lightly worn wooden cases. Good labelling minor 
staining. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 43% volume. 
2 bottles
Estimate HK$5,500-7,000

150 
山崎 Yamazaki Pure Malt-12 year old-Bamboo Forest 
Distilled and Bottled at Yamazaki Distillery 
Weight: 1.25kg. In ceramic bottle with original carton. 600ml. 
Single Malt., 43% volume. 
1 ceramic bottle

Estimate HK$3,000-4,000

151 
響 Hibiki-Aritayaki-30 year old-有田焼-命水陽刻文紫紺釉砧形瓶 
Distilled and Bottled by Suntory Limited 
In Aritayaki Ceramic bottle. In wooden presentation case. Good 
label. Weight 1.46kg. 750ml. Blended., 43% volume. 
1 bottle
Estimate HK$60,000-80,000

152 
Suntory-Blue Aritayaki 
Blended and Bottled by Suntory Limited 
In wooden presentation case. In ceramic bottle. 750ml. Blended., 
43% volume. 
1 ceramic bottle
Estimate HK$3,500-5,000

153 
山崎 Yamazaki The Owner’s Cask-1997-#BV70004 
In Anticipation of the dawn of a new whisky era. Bottled 2010. 
Distilled and Bottled at 山崎 Yamazaki Distillery 
Bottle number 389, Sherry Butt. In original carton. Good label. 
Level: into neck. 700ml. Single Malt., 62% volume. 
1 bottle
Estimate HK$16,000-22,000

154 
山崎 Yamazaki The Owner’s Cask-1994-#4R70046 
Bottled 19th Feb 2007 for Tokyo Premium Night. Distilled and 
Bottled at Yamazaki Distillery 
Bottle number 168 of 469. Cask no. 4R70046, Sherry Butt. Good 
label with minor staining. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 
60% volume. 
1 bottle
Estimate HK$20,000-28,000

151

153

154

152

150

149



32 |  SPINK Hong Kong



Fine Wine & Whisky  |  33

155 
山崎 Yamazaki The Owner’s Cask-1990-#OU70405 
Bottled 2005 for Esprit. Distilled and Bottled at Yamazaki Distillery 
Bottle number 65 of 442. Cask no. OU70405, Sherry cask. In 
original carton. Good label. 700ml. Single Malt., 63% volume. 
1 bottle
Estimate HK$26,000-35,000

156 
山崎 Yamazaki-1993-150th Anniversary (1)
白州 Hakushu -1995-150th Anniversary (1)
Bottled 2009 for the 150 Anniversary Yokohama Port. 
Bottle number 191 and 666. In original cartons. Good label. Level: 
into neck. 700ml. Single Malt., 53% & 57% volume. 
2 bottles
Estimate HK$20,000-30,000

157 
山崎 Yamazaki The Owner’s Cask-1998-#CO60242-SIRUIS-山崎
の雫 
Drops of  Yamazaki. Bottled 2010. Distilled and Bottled at Yamazaki 
Distillery 
Bottle number 43. Cask no. CO60242, Hogshead. Good label. 
Level: into neck. 700ml. Single Malt., 53% volume. 
1 bottle
Estimate HK$12,000-16,000

158 
白州 Hakushu Single Malt-1994-大人の休日 倶楽部 
Bottled 2006. Distilled and Bottled at Hakushu Distillery 
Cask type: Barrel. Good label. 660ml. Single Malt., 40% volume. 
1 bottle
Estimate HK$12,000-16,000

159 
山崎 Yamazaki Pure Malt-12 year old-1990s 
Distilled and Bottled at 山崎 Yamazaki Distillery 
In original carton. Good labelling. Level: base neck. 1000ml. Single 
Malt., 43% volume. 
1 litre
Estimate HK$2,600-3,500

160 
Suntory 1899-60th Anniversary 
Bottled 1983. Distilled, Blended & Bottled by Suntory Limited 
In velvet presentation carton, lightly worn. Good label with minor 
scuffing. Level: base neck. 760ml. Blended., 43% volume. 
1 bottle
Estimate HK$4,000-5,500
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161 
Appreciation-100th Anniversary Suntory Whisky 
Bottled 2023, Distilled and Bottled by Suntory Limited 
Accompanied by a Suntory 100th Anniversary whisky glass. In 
original carton. Good label. Level: into neck. 
 
This year marks the 100th anniversary of the year our founder, 
Shinjiro Tori, began making whisky in 山崎 Yamazaki Distillery. His 
passion for making whisky that suit the palate of Japanese people 
passed down from generation to generation. 
180ml. Blended., 43% volume. 
1 bottle (180ml)
Estimate HK$4,000-5,000

162 
宮城峽 Miyagikyo-2001-#120449 
Distilled 28th May 2001, Bottled 9th April 2013 at 宮城峽 
Miyagikyo Distillery 
Cask no. 120449. Warehouse 25. Good label. In original carton. 
700ml. Single Malt., 61% volume. 
1 bottle
Estimate HK$7,000-9,000

163 
余市 Yoichi-1986-#112112 
Distilled 2nd June 1986, Bottled 14th July 20085 for LMDW at 余
市 Yoichi Distillery 
Bottle number 112112, storage 15. In original case. Good label. 
“...Nice nose, a lot of smoke and something medicinal after 
a while. Hospital. Mouth (neat): hot, peaty, earthy, minty and 
peppery, with also quite some orange marmalade and just hints of 
cough medicine (something ‘paraffiny’). With water: added notes 
of bitter oranges and gentian but other than that, no changes. 
Finish: rather long, gingerier and mintier now.” (4 Stars-Whiskyfun) 
70cl. Single Malt., 59% volume. 
1 bottle
Estimate HK$20,000-26,000

164 
竹鶴 Taketsuru-35 year old 
2011 Edition. Distilled and Bottled by The Nikka Whisky Distilling 
Co., Ltd. 
Bottle number 477 of 1000. Good label. 700ml. Single Malt, 43% 
volume. 
1 bottle
Estimate HK$40,000-50,000

165 
余市 Yoichi-2005-10 year old-#406972 
Distilled 9th May 2005, Bottled 11th Nov 2015 at 余市 Yoichi 
Distillery 
Cask no. 406972. Good label. 700ml. Single Malt., 57% volume. 
1 bottle
Estimate HK$8,000-11,000

166 
余市 Yoichi-2007-10 year old-#408023 
Distilled 7th May 2007, Bottled 18th Oct 2017 at 余市 Yoichi 
Distillery 
Cask no. 408023. Good label. 700ml. Single Malt., 59% volume. 
1 bottle
Estimate HK$8,000-11,000
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167 
余市 Yoichi-1990-10 year old-#256881 
Distilled 12th Feb 1990, Bottled 21st Jun 2001 at 余市 Yoichi 
Distillery 
Bottle number 256881. Warehouse No. 2. Good label. Level: 4cm 
below foil. 700ml. Single Malt., 61.5% volume. 
1 bottle
Estimate HK$8,000-11,000

168 
Nikka 70th Anniversary Selection (4) 
Bottled 2015. Distilled and Bottled at Nikka Distillery 
In wooden presentation case. Engraved Labelling. 
Nikka Master Blender’s Blended Whisky-12 year old 
余市 Yoichi-12 year old 
宮城峽 Miyagikyo-12 year old 
Nikka Single Coffey Grain 
700ml. 58% volume. 
4 bottles
Estimate HK$15,000-20,000

169 
余市 Yoichi Moscatel Wood Finish (1) 
宮城峽 Miyagikyo Moscatel Wood Finish (1) 
Bottled in 2017. Produced by The Nikka Whisky Distilling Co., Ltd. 
Good label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 46% volume. 
2 bottles
Estimate HK$3,800-4,800

170 
竹鶴 Taketsuru 80th Anniversary-21 year old 
Bottled 2014, Non-Chill Filtered. Distilled and Bottled at Nikka 
Distillery 
Good label. Level: base neck. 700ml. Single Malt., 48% volume. 
1 bottle
Estimate HK$4,000-5,000

171 
Nikka-Kingsland The First Pot-still 
Distilled, blended and bottled by Nikka Distiller Co. Ltd. 
Lightly decoloured surface. In original carton. 700ml. Blended., 
43% volume. 
1 bottle
Estimate HK$1,000-1,400

172 
Suntory Excellence Port Still 
Blended & Bottled by Suntory Limited 
Partially Decoloured surface. In original worn carton. 760ml. 
Blended., 43% volume. 
1 bottle
Estimate HK$1,000-1,400
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173 
余市 Yoichi Sherry & Sweet-12 year old (1) 
宮城峽 Miyagikyo Sherry & Sweet-12 year old (1) 
余市 Yoichi Sherry & Sweet (1) 
Distillery Releases. Produced by The Nikka Whisky Distilling Co., 
Ltd. 
Bottle numbers 08E28B, 232E60C & 20E26B. Good label. 500ml. 
Single Malt., 55% volume. 
3 bottles
Estimate HK$5,000-7,000

174 
Nikka Malt 70th Anniversary Whisky-12 year old (2) 
Bottled 2004. The Nikka Whisky Distilling Co., Ltd. 
Good label. 500ml. Single Malt., 40% volume. 
2 bottle
Estimate HK$2,000-3,000

175 
秩父 Chichibu WhiskyShow London-2009-#633 
Bottled 2016 for Speciality Drink Ltd., London. Distilled and 
Bottled at 秩父 Chichibu Distillery 
Good label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 61.4% volume. 
1 bottle
Estimate HK$6,000-8,000

176 
秩父 Chichibu WhiskyShow London-2012-#2088 
Bottled 2017 for The Whisky Exchange, London. Distilled and 
Bottled at 秩父 Chichibu Distillery 
Peated. One of 225 bottles. Cask no. 2088. Good label. Level: into 
neck. 
“...As I sometimes say, it’s a blade, Kill-Bill-style. With water: 
fabulous. Tangerines! Please call the Japanese anti-maltoporn 
brigade! Finish: long, blade-y, ultra-precise.” (5 stars-Whiskyfun) 
70cl. Single Malt., 63.2% volume. 
1 bottle
Estimate HK$6,000-8,000

177 
秩父 Chichibu WhiskyShow London-2011-#3537 
Bottled 2018 for thewhiskyexchange.com. Distilled and Bottled at 
秩父 Chichibu Distillery 
One of 239 bottles. Cask no. 3537, imperial Stout cask. Good label. 
Level: into neck. 70cl. Single Malt., 59.5% volume. 
1 bottle
Estimate HK$6,000-8,000
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178 
秩父 Chichibu-2009-#286 
Bottled 2012 for La Maison du Whisky. Distilled and Bottled at 秩父 
Chichibu Distillery 
One of 160 bottles. Cask no. 286, Chibidaru Single Cask. Good 
label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 61.9% volume. 
1 bottle
Estimate HK$5,000-7,000

179 
秩父 Chichibu Silver Cockscomb of Winter-2012-#2087 (1) 
秩父 Chichibu Water Iris-2011-#1292 (1) 
秩父 Chichibu Red Point-2013-#2588 (1) 
By Asuka Irie & Jun Inoue. All bottled 2017 for LMDW. Distilled and 
Bottled at 秩父 Chichibu Distillery 
One of 220 bottles. Cask no. 2087, Peated, Second fill bourbon 
Barrel. In original carton. Good label. Level: into neck. 70cl. Single 
Malt., 62.5% volume. 
One of 214 bottles. Cask no. 1292, First fill Bourbon barrel. In 
original carton. Good label Level: into neck. 700ml. Single Malt., 
58.6% volume. 
One of 318 bottles. Cask no. 2588, First fill Sherry Hogshead. In 
original carton. Good label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 
61.9% volume. 
3 bottles
Estimate HK$12,000-16,000

180 
Hanyu WhiskyLive Tokyo 2011-#9510 (1) 
秩父 Chichibu WhiskyLive Tokyo 2011-#123 (1) 
秩父 Chichibu WhiskyLive Tokyo 2011-#496 (1) 
Kawasaki WhiskyLive Tokyo-#7414 (1) 
All bottled 2011 for WhiskyLive Tokyo 2011. Bottled by 秩父 
Chichibu Distillery 
Distilled 2000. One of 310 bottles. Cask no. 9510. Hogshead, 
refilled into Japanese Oak. Good label. 700ml. Single Malt., 60.9% 
volume. 
Distilled 2008. One of 238 bottles. Cask no. 123, Bourbon Barrel. 
Good label. 700ml. Single Malt., 61% volume. 
Distilled 2009. One of 318 bottles. Cask no. 496, Refill Hogshead. 
Good label. 700ml. Single Malt., 62% volume. 
Distilled 1982. One of 674 bottles. Cask no. 7414, Sherry butt. 
Good label. 700ml. Single Grain., 65.5% volume. 
4 bottles
Estimate HK$38,000-50,000
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181 
Ichiro’s-Double Single Malts 
A vatting of Japanese Single Malt Distilled 2008 with A Scottish 
Single Malt Distilled 2007. Matured in Japan 
Bottle number 102 of 500. In original carton. Good label. Level: 
base neck. 700ml. Single Malt., 62% volume. 
1 bottle
Estimate HK$5,000-7,000

182 
秩父 Chichibu-2009-#1387 
Bottled 2012. Distilled and Bottled at 秩父 Chichibu Distillery 
One of 387 bottles. Cask no. 1387, Port Pipe. Good label with 
minor scuffing. In original lightly worn carton. 700ml. Single Malt., 
61% volume. 
1 bottle
Estimate HK$5,000-7,000

183 
秩父 Chichibu Bar T.Airigh-2014-#3815 
Bottled 2012. Distilled and Bottled at 秩父 Chichibu Distillery 
Bottle number 184 of 286. Cask no. 3815, Sherry Hogshead. Barley 
Type: Concerto. In original carton. Good label. Level: into neck. 
700ml. Single Malt., 63% volume. 
1 bottle
Estimate HK$6,000-8,000

184 
秩父 Chichibu Malt & Grain Three Rivers Ltd.-#14054 
Bottled September 2022 for Three River Ltd., Tokyo. Blended and 
Bottled by 秩父 Chichibu Distillery 
Bottle number 139 of 295. Cask no. 14054, 1st fill madeira 
Hogshead. In original carton. Good label. Level: into neck. 700ml. 
Blended., 57% volume. 
1 bottle
Estimate HK$3,000-4,000

185 
秩父 Chichibu Malt & Grain Three Rivers Ltd.-#10702 
Bottled September 2022 for Three River Ltd., Tokyo. Blended and 
Bottled by 秩父 Chichibu Distillery 
Bottle number 54 of 2014. Cask no. 10702, Refill bourbon Barrel. 
In original carton. Good label. Level: into neck. 700ml. Blended., 
59% volume. 
1 bottle
Estimate HK$3,000-4,000
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186 
Ichiro’s Malt and Grain-Liquorland Kimura-#7255 
Selected by Thompson Bros, Odin Chou (The Whiskyfind), and 
Tomoya Horiguchi (Kimura). Blended and Bottled at 秩父 Chichibu 
Distillery 
One of 310 bottles. Cask no. 7255, Virgin French Oak cask. Good 
label. Level: into neck. 700ml. Blended., 58.8% volume. 
1 bottle
Estimate HK$1,500-2,000

187 
秩父 Chichibu Paul Ullrich-2011-#3538 
Bottled February 2019 for Paul Ullrich. Distilled and Bottled at 秩父 
Chichibu Distillery 
Bottle number 168 of 236. Cask no. 3538, Imperial Stout barrel 
finish. Good label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 51.9% 
volume. 
1 bottle
Estimate HK$3,500-5,000

188 
秩父 Chichibu Paul Ullrich-2013-#2573 
Bottled December 2019 for Paul Ullrich. Distilled and Bottled at 秩
父 Chichibu Distillery 
Bottle number 143 of 180. Cask no. 2573, Bourbon Barrel. Good 
label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 63.4% volume. 
1 bottle
Estimate HK$4,000-5,500

189 
秩父 Chichibu Sushi+Soul-2009-#609 
Distilled 2009, Bottled 2014 by 秩父 Chichibu Distillery. Special 
bottling for Sushi+Soul, Munich. 
Bottle number 54 of 158. Cask no. 609, 1st Fill Bourbon Barrel. 
Good label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 61.6% volume. 
1 bottle
Estimate HK$4,000-5,000

190 
Hanyu The Nectar of Daily Drams-1991-#377 
Bottled 2010 for The Nectar of Daily Drams. Distilled at Hanyu 
Distillery 
Cask no. 377. Red Oak Heads. Good label with minor scuffing. 
Level: base neck. 700ml. Single Malt., 56% volume. 
1 bottle
Estimate HK$12,000-16,000
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191 
Ichiro’s Blend Malt & Grain-20 year old 
Blended and Bottled by 秩父 Chichibu Distillery 
In original carton. Good label. Level: into neck. Blended., 48% 
volume. 
1 bottle
Estimate HK$3,000-4,000

192 
Ichiro’s Malt & Grain-20th Anniversary 
Bottled 2024. Blended & Bottled by 秩父 Chichibu Distillery 
In original carton. Good label. Level: into neck. 700ml. Blended., 
48% volume. 
1 bottle
Estimate HK$1,200-1,600

193 
Hanyu Ichiro’s Malt-22 year old-#381 
Bottled 2014. Distilled at Hanyu Distillery. 
Cask no. 381, Quarter cask. In original carton. Good label. Level: 
into neck. 700ml. Single Malt., 57% volume. 
1 bottle
Estimate HK$10,000-14,000

194 
Hanyu Single Cask-1988-#9501 
Bottled 2007 by Number One Drinks. Distilled at Hanyu Distillery. 
One of 352 bottles. Cask no. 9501, 1st Hogshead, 2nd Japanese 
Oak “Mizunara”. Good label. Level: top shoulder. 700ml. Single 
Malt., 55% volume. 
1 bottle
Estimate HK$15,000-20,000

195 
秩父 Chichibu A Decade As Number One-2009-#635 
Bottled 2016 for Number One Drinks. Distilled and Bottled at 秩父 
Chichibu Distillery 
One of 206 bottles. Cask no. 635, Bourbon Barrel. Good label. 
Level: into neck. 700ml. Single Malt., 62.1% volume. 
1 bottle
Estimate HK$5,000-7,000
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196 
Ichiro’s Malt & Grain-Hanyu x 秩父 Chichibu x Grain Whisky 
Bottled 2014. Blended and Bottled by 秩父 Chichibu Distillery 
One of 300 bottles. Good label. Level: into neck. 70ml. Blended., 
48% volume. 
1 bottle
Estimate HK$8,000-11,000

197 
Hanyu The Final Vintage-2000-#6093 
Bottled 2010 by 秩父 Chichibu Distillery 
Bottle number 335 of 349. Cask no. 6093. Good label. Level: base 
neck. 700ml. Single Malt., 59% volume. 
1 bottle
Estimate HK$8,000-11,000

198 
Hanyu Ichiro’s Malt Quarter Cask-1991 
Bottled 2011 by 秩父 Chichibu Distillery 
Cask Strength. In original carton. Good label. Level: base neck. 
700ml. Single Malt., 57% volume. 
1 bottle
Estimate HK$8,000-11,000

199 
Hanyu-2000-10 year old-#6066-Noh 
Bottled 2010 for Number One Drinks Company 
One of 463 bottles. Cask no. 6066, Puncheon. Good label. Level: 
base neck. 700ml. Single Malt., 61% volume. 
1 bottle
Estimate HK$8,000-11,000

200 
Karuizawa-1989-23 year old-#7893-Noh 
Bottled 2013. Distilled at Karuizawa Distillery 
One of 302. Cask no. 7893. Sherry Butt. Good label. Level: 4.5cm 
below base of cork. 700ml. Single Malt., 63.9% volume. 
1 bottle
Estimate HK$25,000-32,000
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201 
Springbank West Highland-1970-#1765 
Distilled June 1970, Bottled July 1993 by J. & A. Mitchell & Co. 
Ltd., Springbank Distillery, Campbeltown 
Bottle number 007 of 232. Good label. Level: top shoulder. 70cl. 
Single Malt., 46% volume. 
1 bottle
Estimate HK$20,000-26,000

202 
Springbank Local Barley-1966 
Distilled Feb 1966, Bottled Aug 1997 by J. & A. Mitchell & Co. 
Ltd., Springbank Distillery, Campbeltown 
Bottle number 136. Cask no. 483, Bourbon casks. In original 
wooden case. Good label. Level: high shoulder. 750ml. Single 
Malt., 53.2% volume. 
1 bottle
Estimate HK$30,000-40,000

203 
Springbank The Whisky Fair-1968-38 year old 
Bottled December 2006 for The Whisky Fair, Limburg 
One of 117 bottles. Sherry wood. Good label. Level: high 
shoulder. 
“...Mouth: a nervous and rather powerful start, fruity and nicely 
bitter (lots of oak and tannins that are nicely integrated). Bold 
orange and lemon marmalade, a little green curry, green pepper, 
tea, not too ripe bananas, liquorice roots” (4.5 stars-Whiskyfun) 
70cl. Single Malt., 54% volume. 
1 bottle
Estimate HK$20,000-26,000

204 
Springbank The Whisky Fair-1969-36 year old-#402 
Bottled February 2005 for The Whisky Fair, Limburg 
One of 197 bottles. Cask no. 402, Bourbon Hogshead. Good 
label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 45.6% volume. 
1 bottle
Estimate HK$20,000-26,000
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205 
Springbank The Whisky Fair-1971-35 year old 
Bottled January 2007 for The Whisky Fair, Limburg 
One of 239 bottles. Sherry wood. Good label. Level: into neck. 
70cl. Single Malt., 59% volume. 
1 bottle
Estimate HK$20,000-26,000

206 
Springbank Berry’s Own Selection-1968-35 year old 
Bottled 2003 by Berry Bros & Rudd. London 
Good labelling. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 43% volume. 
1 bottle
Estimate HK$15,000-20,000

207 
Springbank Alte Tabakstube-1965-#MM1980 
Distilled 29th May 1965, Bottled 18 October 1995. Bottled for Alte 
Tabakstube in Stuttgart. J. & A. Mitchell & Co. Ltd., Springbank 
Distillery, Campbeltown 
Bottle number 78 of 150. Cask no. MM1980. Cask strength. Good 
label with minor scuffing. Level: base neck. 70cl. Single Malt., 
53.8% volume. 
1 bottle
Estimate HK$35,000-45,000

208 
Springbank-1968-40 year old-#492 
Distilled March 1968. Specially Selected and bottled on April 2008 
by Regis Whisky Mad. 
One of 98 bottles. Cask no. 492, Refill Sherry Cask. In wooden 
presentation case. Good label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 
40.2% volume. 
1 bottle
Estimate HK$18,000-24,000
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209 
Springbank Signatory-1969-40 year old-#263 
Distilled 12th Feb 1969, Bottled 14 Sep 2009 . Cask individually 
selected and bottled by Signatory Vintage Scotch Whisky Co. Ltd., 
Edinburgh 
Bottle number 163 of 356. Cask no. 263, Sherry Butt. In wooden 
presentation case. Good label. Level: 3cm below foil. 70cl. Single 
Malt., 54.4% volume. 
1 bottle
Estimate HK$25,000-32,000

210 
Springbank Signatory-1969-28 year old-#2382 
Distilled 19th Dec 1969, Bottled 19th Jun 1998 by Signatory 
Vintage Scotch Whisky Co. Ltd., Edinburgh 
Bottle number 400 of 590. Cask no. 2382, Sherry casks. In original 
worn carton. Good label. Level: 3cm below foil. 
“...Long, excellent finish, sweet and still very rich, with a little 
fructose that plays with the back of your mouth. Maybe not pure 
magic but a very, very good (excellent, actually) old sherried 
Springbank.” (5 stars-Whiskyfun) 
70cl. Single Malt., 52.3% volume. 
1 bottle
Estimate HK$20,000-28,000

211 
Springbank-1958 
Bottled early 1990s. Distilled and Bottled by J. & A. Mitchell & Co. 
Ltd., Springbank Distillery, Campbeltown 
Good labelling. Level: into neck. 750ml. Single Malt., 40% volume. 
1 bottle
Estimate HK$55,000-70,000

212 
Springbank-1958-36 year old 
Distilled Sept 1958, Bottled Jan 1995 by J. & A. Mitchell & Co. Ltd., 
Springbank Distillery, Campbeltown 
Aged in Oak casks. Good labelling. Level: into neck. 750ml. Single 
Malt., 40.6% volume. 
1 bottle
Estimate HK$55,000-70,000

213 
Springbank-SMWS-27.26-1965 
Bottled January 1993 by The Scotch Malt Whisky Society 
Good label. Level: high shoulder. 70cl. Single Malt., 59.3% volume. 
1 bottle
Estimate HK$35,000-50,000
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214 
Springbank-1967-24 year old 
Distilled April 1967, Bottled Jan 1992 by J. & A. Mitchell & Co. Ltd., 
Springbank Distillery, Campbeltown 
Aged in Oak casks. Good labelling, bin-soiled labels. Level: top 
shoulder. 70cl. Single Malt., 46% volume. 
1 bottle
Estimate HK$25,000-32,000

215 
Springbank Dumpy-1954-25 year old 
Distilled January 1954, Bottled March 1979. Bottled by Wm. 
Cadenhead, 18 Golden Square, Aberdeen 
In original carton. Good labelling, lightly scuffed neck label. 
“...Comments: rather fat spirit, with a perfect oiliness, but I think 
we’re not quite in the same league as that of the swinging 1960s. 
Oh well, lets leave these to the collectors!” (4.5 stars-Whiskyfun) 
26 2/3 fl. oz. Single Malt., 80 degree proof. 
1 bottle
Estimate HK$20,000-26,000

216 
Springbank Lateltin Lanz Ingold-1964 
Private Bottling for Lateltin Lanz Ingold to celebrate their 100th 
Anniversary. Distilled by J. & A. Mitchell & Co., Ltd., Springbank 
Distillery, Campbeltown 
In original wooden case. Good label. Level: into neck. 
“...Comments: great old dry Springbank. Il you like dry sherry, you’ll 
adore this (provided you can put your hands on it.) “ (5 stars-
Whiskyfun) 
70cl. Single Malt., 46% volume. 
1 bottle
Estimate HK$25,000-32,000

217 
Springbank-1967-27 year old 
Distilled March 1967, Bottled Jan 1995 by J. & A. Mitchell & Co. Ltd., 
Springbank Distillery, Campbeltown 
Aged in oak casks. Good labelling. Level: high to mid shoulder. 
750ml. Single Malt., 46% volume. 
1 bottle
Estimate HK$30,000-40,000

218 
Springbank Private Bottling-1969-#55 
Distilled 10th January 1969, Bottled 25th November 2003 by J. & A. 
Mitchell & Co. Ltd., Springbank Distillery, Campbeltown 
Bottle number 152 of 155. Cask no. 55. Good label. Level: into 
neck. 70cl. Single Malt., 47.6% volume. 
1 bottle
Estimate HK$12,000-16,000
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219 
Springbank-1972-22 year old 
Distilled July 1972, Bottled January 1995 by J. & A. Mitchell & Co. 
Ltd., Springbank Distillery, Campbeltown 
Aged in oak casks. Good labelling. Level: high shoulder. 70cl. 
Single Malt., 46% volume. 
1 bottle
Estimate HK$10,000-14,000

220 
Springbank Millennium Limited Edition-25 year old 
Release Sep 1998. Distilled and Bottled by J. & A. Mitchell & Co. 
Ltd., Springbank Distillery, Campbeltown 
Good label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 46% volume. 
1 bottle
Estimate HK$12,000-16,000

221 
Springbank-1974-20 year old 
Bottled 1994. Distilled and Bottled by J. & A. Mitchell & Co. Ltd., 
Springbank Distillery, Campbeltown 
Bottle number 393 of 960. In original carton. Good label. Level: 
base neck. 70cl. Single Malt., 46% volume. 
1 bottle
Estimate HK$14,000-18,000

222 
Springbank-1974-#152 
Distilled 5th Feb 1974, Bottled 28th Oct 1999 by J. & A. Mitchell & 
Co. Ltd., Springbank Distillery, Campbeltown 
Bottle number 17 of 280. Cask no. 152. Good label. Level: into 
neck. 
“...nice notes of hardwood, furniture wax, some tropical fruits and a 
little notes of orange liqueur, tea tree oil and touches of medicine. 
Not hugely complex but the flavour is very enjoyable.” (4.5 stars-
Whiskyfun) 
700ml. Single Malt., 46.3% volume. 
1 bottle
Estimate HK$14,000-18,000

223 
Springbank-10 year old-1990s 
Distillery Label. Distilled and Bottled by J. & A. Mitchell & Co. Ltd., 
Springbank Distillery, Campbeltown 
In original carton. Good labelling. Level: top shoulder. 70cl. Single 
Malt., 46% volume. 
1 bottle
Estimate HK$1,000-1,400

224 
Springbank 100 Proof-12 year old 
Bottled 1990s. Distilled and Bottled by by J. & A. Mitchell & Co. 
Ltd., Springbank Distillery, Campbeltown 
In original carton. Good label. Level: base neck. 
“...No wonder this bottling has got a cult status! Mouth: what can 
I say about this malt, that hasn’t already been said or written? 
Perhaps nothing. It’s fantastic, bold, rich, complex, compact, 
elegant… It has everything” (5 stars-Whiskyfun) 
70cl. Single Malt., 57% volume. 
1 bottle
Estimate HK$16,000-22,000
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225 
Springbank C.V. 
Bottled 1990s. Distilled and Bottled by J. & A. Mitchell & Co. Ltd., 
Springbank Distillery, Campbeltown 
In original carton. Good label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 
46% volume. 
1 bottle
Estimate HK$1,000-1,400

226 
Springbank-1979-12 year old 
Distilled July 1979, Bottled January 1992 for Barrique Wine 
Company - Chicago. Distilled and Bottled by J. & A. Mitchell & Co. 
Ltd., Springbank Distillery, Campbeltown 
Good labelling, bin-soiled and lightly stained neck label. Level: 
into neck. 750ml. Single Malt., 46% volume. 
1 bottle
Estimate HK$12,000-16,000

227 
Springbank-1979-15 year old 
Distilled Dec 1979, Bottled Oct 1995. Distilled and Bottled by J. & 
A. Mitchell & Co. Ltd., Springbank Distillery, Campbeltown 
Aged in oak casks. Good labelling. Level: top shoulder. 70cl. 
Single Malt., 46% volume. 
1 bottle
Estimate HK$15,000-20,000

228 
Springbank Dumpy-21 year old 
Bottled 1980s for Japan Market, John Mitchell. Distilled and Bottled 
by J. & A. Mitchell & Co. Ltd., Springbank Distillery, Campbeltown 
In original wooden case. cracked neck wax seal. Good label. Level: 
base neck. 
“...Extremely impressive, even better than the more recent ‘Archibald 
Mitchell’ version.” (5 stars-Whiskyfun) 
75cl. Single Malt., 46% volume. 
1 bottle
Estimate HK$15,000-20,000

229 
Springbank Dumpy-30 year old 
Bottled 1990s, Parchment label. Distilled and Bottled by J. & A. 
Mitchell & Co. Ltd., Springbank Distillery, Campbeltown 
In original wooden case. Good label with minor staining. Level: 
high to mid shoulder.  
“...Mouth: beautiful, doing the ‘peacock’s tail’. Orange creme, 
Grand Marnier (the best old cuvées), very old tokaji wine. It’s really 
dominated by the sherry. A great bottle but you have to like heavily 
sherried malts. (4 stars-whiskyfun) 
75cl. Single Malt., 46% volume. 
1 bottle
Estimate HK$25,000-30,000

230 
Springbank Dumpy-15 year old 
Bottled 1990s for Japan Market, Archibald Mitchell. Distilled 
and Bottled by J. & A. Mitchell & Co. Ltd., Springbank Distillery, 
Campbeltown 
In original wooden case. Good label. Level: base neck. 75cl. Single 
Malt., 46% volume. 
1 bottle
Estimate HK$15,000-20,000
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231 
Glendronach Grandeur-29 year old 
Batch 12. Distilled, Matured and Bottled by The Glendronach 
Distillery Co. Limited. 
Bottle number 2698 of 2940. Oloroso Sherry cask. In wooden 
presentation cask. Good labelling. 70cl. Single Malt., 49.2% 
volume. 
1 bottle
Estimate HK$8,000-12,000

232 
Glendronach Grandeur-28 year old 
Batch 11. Distilled, Matured and Bottled by The Glendronach 
Distillery Co. Limited. 
Bottle number 2435 of 3181. Oloroso Sherry cask. In wooden 
presentation case. Good labelling. 70cl. Single Malt., 48.9% 
volume. 
1 bottle
Estimate HK$8,000-11,000

233 
Glendronach Grandeur-27 year old 
Batch 10. Distilled, Matured and Bottled by The Glendronach 
Distillery Co. Limited 
Bottle number 1989 of 2293. Oloroso Sherry casks. In wooden 
presentation case. Good labelling. 70cl. Single Malt., 50.1% 
volume. 
1 bottle
Estimate HK$8,000-12,000

234 
Glendronach Grandeur-24 year old 
Batch 9. Distilled, Matured and Bottled by The Glendronach 
Distillery Co. Limited 
Bottle number 1136 of 1487. Oloroso Sherry casks. In wooden 
presentation case. Good labelling. 70cl. Single Malt., 48.7% 
volume. 
1 bottle
Estimate HK$8,000-12,000
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235 
Glendronach Grandeur-24 year old 
Batch 5. Bottled 15th May 2014. Distilled, Matured and Bottled by 
The Glendronach Distillery Co. Limited 
Bottle number 416 of 600. Oloroso Sherry casks. In wooden 
presentation case. Good labelling with minor staining. 70cl. Single 
Malt., 48.9% volume. 
1 bottle
Estimate HK$8,000-12,000

236 
Glendronach Recherché-1968-44 year old 
Bottled 2012. Distilled, Matured and Bottled at Glendronach 
Distillery 
Bottle number 100 of 632. Cask no. 005, Oloroso Sherry Butt. In 
bespoke lightly worn leather presentation case. Good labelling. 
700ml. Single Malt., 48.6% volume. 
1 bottle 
 
NOSE 
Lovely balance. Clean, fresh, with remarkable fruitiness. Juicy sweet 
sultanas, dates and marrons glacés centrally positioned around a 
bitter chocolate heart. 
 
PALATE 
Initial profile of freshly roasted coffee beans and a treacle tart 
character. This is succeeded with baked apples smothered with 
brown sugar. Brilliant structure with no dominant force but with 
plenty of depth and length.
Estimate HK$35,000-45,000

237 
Glendronach-1993-26 year old-#5955 
Bottled 2019 for Silver Seal, Glasgow. Distilled, Matured and 
Bottled by The Glendronach Distillery Co. Limited 
Bottle number 175 of 680. Cask no. 5955, Pedro Ximenez. In 
original lightly worn carton. Good labelling. Level: into neck. 
700ml. Single Malt., 55.3% volume. 
1 bottle
Estimate HK$3,500-4,500

235

236

237



Fine Wine & Whisky  |  51

238 
Glendronach-1993-27 year old-#6735 
Bottled 2020. Distilled, Matured and Bottled by The Glendronach 
Distillery Co. Limited 
Bottle number 365 of 594. Cask no. 6735, Pedro Ximenez 
Puncheon. In original carton. Good labelling. Level: into neck. 
700ml. Single Malt., 51% volume. 
1 bottle
Estimate HK$3,500-4,500

239 
Glendronach-1993-26 year old-#8635 
Bottled 2020. Distilled, Matured and Bottled by The Glendronach 
Distillery Co. Limited 
Bottle number 656 of 682. Cask no. 8635, Pedro Ximenez 
Puncheon. In original lightly worn carton. Good labelling. Level: 
into neck. 700ml. Single Malt., 54.9% volume. 
1 bottle
Estimate HK$3,500-4,500

240 
Glendronach-1992-27 year old-#7411 
Batch 18, Bottled 2020. Distilled, Matured and Bottled by The 
Glendronach Distillery Co. Limited 
Bottle number 174 of 658. Cask no. 7411, Oloroso Sherry 
Puncheon. In original carton. Good labelling. Level: into neck. 
700ml. Single Malt., 53.2% volume. 
1 bottle
Estimate HK$3,500-4,500

241 
Glendronach-1993-27 year old-#7274 
Bottled 2021 for LMDW & Conquête, France. Distilled, Matured and 
Bottled by The Glendronach Distillery Co. Limited 
Bottle number 204 of 674. Cask no. 7274, Oloroso Sherry 
Puncheon. Good labelling. In original carton. Level: into neck. 
“...Comments: very sweet for some ex-oloroso, but quite 
miraculously, balanced has been preserved with much class. One 
thinks of an old Sauternes at times. Great work with the casks!” (5 
stars-Whiskyfun) 
700ml. Single Malt., 54.2% volume. 
1 bottle
Estimate HK$3,500-4,500
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242 
Glendronach-1972-37 year old-#703 
Bottled January 2010, Japan Exclusive. Distilled, Matured and 
Bottled at Glendronach Distillery 
Bottle number 429 of 439. Cask no. 703, Oloroso Sherry butt. In 
original carton. Good labelling. Level: into neck. 700ml. Single 
Malt., 54.4% volume. 
1 bottle
Estimate HK$25,000-35,000

243 
嘉之助 Kanosuke Single Cask-2018-#18176 
Bottled August 2022. Distilled and Bottled at 嘉之助 Kanosuke 
Distillery, Kagoshima 
Cask no. 18176, Bourbon barrel. Un-Peated Malt. In original carton. 
Good Label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 58% volume. 
1 bottle
Estimate HK$800-1,200

244 
嘉之助 Kanosuke Distiller’s Choice-2017-#17011 
Bottled March 2022 for AF Trading. Distilled and Bottled at 嘉之助 
Kanosuke Distillery, Kagoshima 
One of 583 bottles. Cask no. 17011, Sherry Butt. In original carton. 
Good label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 58% volume. 
1 bottle
Estimate HK$1,600-2,400

245 
嘉之助 Kanosuke Distiller’s Choice-2018-#19250 
Bottled November 2021. Distilled and Bottled at 嘉之助 Kanosuke 
Distillery, Kagoshima 
Cask no. 19250, American White Oak cask, Red Wine cask finish. 
Un-Peated. In original carton. Good label. Level: into neck. 70cl. 
Single Malt., 55% volume. 
1 bottle
Estimate HK$1,600-2,400

246 
嘉之助 Kanosuke Crane & Sky-2018-#18129 
Bottled 2022. Distilled and Bottled at 嘉之助 Kanosuke Distillery, 
Kagoshima 
Bottle number 78 of 234. Cask no. 18129, 2nd fill bourbon barrel. 
In original carton. Good label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 
58% volume. 
1 bottle
Estimate HK$2,400-3,500
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247 
嘉之助 Kanosuke-2018-4 year old-#20463 
Selected by Thompson Bros, Dornoch. Distilled and Bottled at 嘉之
助 Kanosuke Distillery, Kagoshima 
Bottle number 170 of 243. Cask no. 20463. In original carton. 
Good label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 58% volume. 
1 bottle
Estimate HK$2,800-3,800

248 
嘉之助 Kanosuke First Editon-2021 (1)) 
嘉之助 Kanosuke Second Editon-2021 (1) 
嘉之助 Kanosuke Limited Editon-2022 (1) 
嘉之助 Kanosuke Limited Editon-2023 (1) 
Distilled and Bottled at 嘉之助 Kanosuke Distillery, Kagoshima 
In original cartons. Good label. Level: into neck. all 70cl. Single 
Malt., 58%, 57% ,59% & 59% volume. 
4 bottles
Estimate HK$4,500-6,000

249 
秩父 Chichibu-Intergalactic-2012-Editon 1-#2112 (1) 
秩父 Chichibu-Intergalactic-2011-Edition 2-#4549 (1) 
Bottled 2019, Exclusively bottled for Salud Distribution. 
Bottled 2019, Exclusively bottled for Vienna Distribution. 
Bottle number 167 of 182. Cask no. 2112, 3rd-fill bourbon barrel 
used for Peated 秩父 Chichibu. In original carton. Good label. 
Level: into neck. 700ml. Single Malt., 63.5% volume. 
Bottle number 226 of 238. Cask no. 4549, Belgian stout barrel. In 
presentation carton. Good label. Level: into neck. 700ml. Single 
Malt., 55.8% volume. 
2 bottles
Estimate HK$35,000-50,000
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250 
Bowmore-1961-50 year old 
Bottled 2011. Distilled and bottled by Morrison’s Bowmore 
Distillery Ltd. Aged at the legendary No. 1 Vaults, The oldest 
maturation warehouse in the Scotland and the only one below sea 
level, its dark, damp and cold condition are prefect for maturing 
whisky. 
Bottle number 180 of 200. Hand-blown bottle by foremost glass 
artists, Brodie Nairn and Nichola Burns. In wooden presentation 
case. Level: top shoulder. 700ml. Single Malt., 40.7% volume. 
1 crystal decanter
Estimate HK$300,000-380,000
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251 
Bowmore-30 year Old 
Bottled 2020. Distilled and Bottled at Bowmore Distillery, Islay 
One of 2976 bottle. In presentation carton. Good label. Level: into 
neck. 700ml. Single Malt., 45.1% volume. 
1 bottle
Estimate HK$10,000-14,000

252 
Bowmore Single Cask-1989-30 year old 
Bottled 2019. Distilled and Bottled by Morrison’s Bowmore 
Distillery Ltd., Islay 
Bottle number 46 of 183. Refill bourbon barrel. In original carton. 
Good labelling. Level: into neck. 700ml. Single Malt. 44.5% 
volume. 
1 bottle
Estimate HK$10,000-14,000

253 
Bowmore Wine Cask Matured-1992-16 year old 
Bottled 2008. Distilled and Bottled by Morrison’s Bowmore 
Distillery Ltd., Islay 
One of 18000 bottles. Matured in Bourbon & Limousin and 
Bordeaux Wine cask. In original carton. Good labelling. Level: into 
neck. 700ml. Single Malt., 53.5% volume. 
1 bottle
Estimate HK$2,000-3,000

254 
Bowmore Sherry Matured-1990-16 year old 
Distilled and Bottled by Morrison’s Bowmore Distillery Ltd., Islay 
Cask Strength. In original carton. Good label. Level: into neck. 
700ml. Single Malt., 53.5% volume. 
1 bottle
Estimate HK$3,000-4,000

255 
Bowmore Port Matured-1991-16 year old 
Distilled and Bottled by Morrison’s Bowmore Distillery Ltd., Islay 
Cask Strength. In original carton. Good label. Level: into neck. 
700ml. Single Malt., 53.1% volume. 
1 bottle
Estimate HK$3,000-4,000
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256 
Bowmore Cask Strength-1989-16 year old 
Distilled and Bottled by Morrison’s Bowmore Distillery Ltd., Islay 
Cask Strength. In original carton. Good label. Level: into neck. 
700ml. Single Malt., 51.8% volume. 
1 bottle
Estimate HK$3,000-4,000

257 
Bowmore-12 year old 
Bottled in 1990s. Distilled and Bottled by Morrison’s Bowmore 
Distillery Ltd., Islay 
In original lightly worn carton. Silk printed label. Level: into neck. 1 
litre. Single Malt., 43% volume. 
1 bottle
Estimate HK$1,500-2,000

258 
Bowmore-25 year old 
Bottled 2000s. Distilled and Bottled at Morrison’s Bowmore 
Distillery, Islay 
In original carton. Good label. Level: into neck. 
“...Mouth: great balance, between peat and fruit. Lots of acidic 
fruit notes (passion fruit). Quite spicy (cinnamon, clove) with some 
linseed oil. Very nice finish. In short, this new 25 yo isn’t stellar, but 
it’s still a very good whisky.” (Whiskyfun) 
700ml. Single Malt., 43% volume. 
1 bottle
Estimate HK$6,000-8,000

259 
Bowmore-1971-34 year old 
Distilled and Bottled at Bowmore Distillery, Islay 
Bottle number 374 of 960. Sherry Wood. In wooden presentation 
case. Good label. Level: into neck. 
“... Err, I know that sounds like maltoporn, sorry... And beyond the 
sherry, you have the classical peat smoke, seaweed, brine... Whiffs 
of ginger ale, horse dung, bold notes of wet hay... Very interesting, 
it’s very different from both the older ‘ tropical fruitbombs’ and the 
younger ‘simpler or lavender-perfumed’ Bowmores. Mouth: oh-oh! 
Very liquoricy, resinous and meaty, with quite a maelstrom of very 
special flavours, mostly fermented fruits, wax, old rancio...” (5 Stars-
Whiskyfun) 
700ml. Single Malt., 51% volume. 
1 bottle
Estimate HK$25,000-35,000

260 
Bowmore Hart Brother-1957-31 year old 
Bottled 1988 by Hart Brothers (1988) Limited, Scotland 
Matured in Sherry Wood. In original carton. Good labelling with 
minor staining. Level: into neck. 
“...This one wasn’t reduced with water, the 40% being ‘natural’ 
and was still distilled using direct firing. Maybe not an immense 
old Bowmore but it’s good. Finish: rather long, on oranges and 
spices (pepper). Very good but there are more demonstrative old 
Bowmores.” (4.5 stars-Whiskyfun)
波摩—1957—31年「......此酒的40%酒精度並非加水而得，乃『天
然』過程，仍以直燒法蒸餾。也許不是巨大的老波摩，但美妙依然。
收結：相當悠長，有橙和香料（胡椒）。非常好，雖波摩陳釀還有更
熱情奔放之作。」（ Whiskyfun：4.5星） 
70cl. Single Malt., 40% volume. 
1 bottle
Estimate HK$12,000-16,000
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261 
Bowmore-1968-37 year old 
Distilled and Bottled at Bowmore Distillery, Islay 
Bottle number 196 of 708. Good labelling. Level: into neck. 
“...A genuine fruitbomb in fact, with loads of passion fruits, guavas, 
pineapples, tangerines, mangos, oranges, pink grapefruits... Also 
more ‘western’ fruits such as melons... Well, I can’t see how any 
whisky could be any fruitier than this one, it’s almost an all-fruits 
concentrate” (5 stars-Whiskyfun)
「......是枚真正的水果炸彈，充滿熱情果、番石榴、菠蘿、蜜柑、
芒果、橙、紅西柚......也有更『西方』的水果如西瓜......好吧，其
他威士忌怎可能比這瓶的果味更濃，它近似全果的濃縮液。」（ 
Whiskyfun：5星） 
700ml. Single Malt., 43.4% volume. 
1 bottle
Estimate HK$18,000-24,000

262 
Bowmore-1957-38 year old 
Distilled at Bowmore Distillery, Islay on the 14th January 1957 into 
specially selected oak casks and housed in the famous Number 
One Vault at Bowmore. 
Bottle number 91 or 861. In wooden presentation case, lightly 
scratched and decoloured at bottom section. Good label. 
“... There sure is lots of citrus, passion fruit etc., but there’s also lots 
of beeswax, sea air, flowers and plants, accompanied by all their 
sub-aromas. Propolis, tar, shoe polish, apricot jam, ripe mirabelle, 
pineapple liqueur, dried figs. Then it goes back to some ‘resinous’ 
aromas, like old turpentine... This is just endless. What a beauty!” (5 
stars-Whiskyfun)
波摩—1957—38年  1957年1月14日在艾雷島波摩酒廠蒸餾，注進特
選的橡木桶，並存放在波摩著名的一號酒庫。「......有很多柑橘、熱
情果等，也有豐盛的蜂蠟、海洋空氣、花卉和植物，伴隨其他各種協
調的芳香，蜂膠、焦油、鞋油、杏醬、熟黃香李子、鳳梨酒，無花果
乾，然後又透出一些樹脂味，像舊松節油......芳香就是無窮無盡，多
優美啊！」（ Whiskyfun：5星）
700ml. Single Malt., 40.1% volume. 
1 bottle
Estimate HK$45,000-60,000

263 
Bowmore “Dreams”-1984 
Bottled 1999 by Samaroli / Mongiardinao. Imported By Moon, Italy 
Bottle number 496 of 798. Matured in Sherry cask. Good label with 
minor staining. In original worn carton. 
1 bottle
Estimate HK$8,000-11,000

264 
Ledaig-The Fishes of Samoa-2008-7 year old-#700701 
Chaetodon Bimaculatus. Bottled October 2015 by Whiskybase.
com, Rotterdam, The Netherlands 
Bottle number 255 of 263. Cask no. 700701, Sherry Butt. Good 
label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 50.6% volume. 
NO RESERVE 
1 bottle
Estimate HK$600-900

265 
Clynelish-Raw Cask-1997-16 year old-#6469 
Bottled August 2013 by Blackadder International, EH14 1BD 
Bottle number 37 of 287. Cask strength. In original carton. Good 
label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 58% volume. 
NO RESERVE 
1 bottle
Estimate HK$2,400-3,200
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266 
Mortlach-Sherry Cask-1988-25 year old 
Bottled July 2014 by WM Cadenhead, Campbeltown 
One of 576 bottles. Sherry cask. In original carton. Good label. 
Level: into neck. 70cl. Single Malt., 56.8% volume. 
NO RESERVE 
1 bottle
Estimate HK$2,400-3,200

267 
Glen Keith Signatory-1967-21 year old 
Imported by Velier, Genova. Distilled 5th Nov 1967, Bottled Aug 
1989 by Signatory Vintage Scotch Whisky Co., Edinburgh 
Bottle number 568 of 1500. Cask no. 3854/55, 3871-73, Oak 
wood. Good label. Level: 4cm below foil. 75cl. Single Malt., 46% 
volume. 
1 bottle
Estimate HK$4,500-6,000

268 
Rosebank Chieftain’s-1990-18 year old-#612 
Distilled Feb 1990, Bottled Sep 2008 by Ian Macleod Distillers Ltd., 
Scotland 
One of 744 bottles. Cask no. 612, Sherry butt. In original lightly 
worn carton. Good labelling. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 
46% volume. 
1 bottle
Estimate HK$3,500-5,000

269 
Carol Ila Van Gogh Collection-1978-15 year old 
Selected and Bottled for Carato, Italy 
In original carton. Good label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 
40% volume. 
1 bottle
Estimate HK$4,500-6,000

270 
Tamnavulin-Glenlivet The Bird-1966 
Bottled 1988. Imported by Moon Import SAS., Italy. 
Bottle number 998 of 2400. Good label, bin-soiled label. Level: 
base neck. 75cl. Single Malt., 45% volume. 
1 bottle
Estimate HK$8,000-11,000

271 
BenRiach Shinanoya-1979-32 year old-#737 
Bottled May 2012. Distilled & Bottled at BenRiach Distillery Co., 
Morayshire 
Bottle number 115 of 139. Cask no. 737, Bourbon Cask. Good 
labelling. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 44.9% volume. 
1 bottle
Estimate HK$7,000-9,000
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272 
MacDuff 30th Anniversary Cars-1991 
Bottled 2010 by Moon Import, Italy 
Bottle number 203 of 530. Cask no. 1372-73, Barrel. In original 
carton. Good label with minor staining. Level: into neck. 70cl. 
Single Malt., 46% volume. 
1 bottle
Estimate HK$3,000-4,000

273 
Longrow Samaroli-1987 
Bottled 1999 at Rutherglen by Samaroli 
Bottle number 40 of 360. Good label. Level: base neck. 
“...Finish: clean and long. Excellent peatiness and saltiness. 
Comments: one of the cleanest Longrows I could try, but maybe 
also one of the less complex.” (4.5 stars-Whiskyfun) 
75cl. Single Malt, 46% volume. 
1 bottle
Estimate HK$7,000-9,000

274 
Glen Elgin-Glenlivet-1965-14 year old 
Bottled May 1979. Bottled by Samaroli Import, Brescia, Italy 
Bottle number 326 of 360. Matured in Sherry cask. Good labelling, 
bin-soiled main and wrinkled neck label. Level: base neck. 
Aging whisky in Sherry barrels is an ancient practice that has seen a 
decline, with current stocks in Scotland comprising less than 0.25% 
of available barrels. The scarcity of these barrels makes them highly 
sought after, as they contribute significantly to the maturation 
process. The complexity of flavors achieved through proper aging 
in Sherry barrels—such as vanilla, ripe wheat, saltiness, peat, and 
oak—cannot be matched by other methods. This highlights the 
importance of traditional aging techniques in crafting exceptional 
whisky. 
26 2/3 fl. oz. Single Malt., 80 degree proof. 
1 bottle
Estimate HK$10,000-14,000

275 
Glenlivet Samaroli-1973-#3303 
Bottled 2000 by Samaroli s.r.l., Italy 
Bottle number 145 of 300. Cask no. 3303, sherry wood. Good label 
with minor staining. Level: top shoulder.  
“...Comments: perfect. It’s Glenlivet that’s a little Macallanish, 
if I may. Quality’s extremely high (did I tell you?) The nose was 
fabulous.” (5 Stars-Whiskyfun) 
70cl. Single Malt., 45% volume. 
1 bottle
Estimate HK$4,000-5,000
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276 
Macallan Samaroli-1989-#8274 
Bottled April 2003 by Samaroli-Coilltean Int. Company Ltd. 
Bottle number 45 of 798. Cask no. 8274, Sherry wood cask. Good 
label. Level: top shoulder. 70cl. Single Malt., 45% volume. 
1 bottle
Estimate HK$3,500-4,500

277 
Imperial Samaroli-1979-#9591 
Bottled 2000 by Samaroli s.r.l., Italy 
Bottle number 330 of 372. Cask no. 9591. Good label with some 
staining. Level: top shoulder. 70cl. Single Malt., 45% volume. 
1 bottle
Estimate HK$3,000-4,000

278 
Port Ellen Samaroli-1975 
Bottled 1988. Distilled by Low, Robertson & Co., Ltd. Bottled at 
Rutherglen, Scotland by Samaroli s.r.l., Italy. 
Bottle number 377 of 744. Good label. Level: into neck. 700ml. 
Single Malt., 45% volume. 
1 bottle
Estimate HK$10,000-14,000

279 
Glendronach-1993-17 year old-#529 
Batch 2, Bottled June 2010. Distilled, Matured and Bottled at The 
Glendronach Distillery Co. Ltd. 
Bottle number 295 of 627. Cask no. 529, Oloroso Sherry Butt. In 
original torn carton. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 60.5% 
volume. 
1 bottle
Estimate HK$3,000-4,000

280 
Glendronach-33 year old 
Bottled 2004. Distilled, Matured and Bottled at Glendronach 
Distillery 
Bottle number AQ/063. Oloroso Sherry oak. In original wooden 
presentation case. Good labelling. Level: into neck. 
“Rather rich but maybe not totally explosive. After twenty minutes: 
it got a little more leathery/rubbery. Mouth: mellow and rounded. 
Cherry liqueur, prunes, almond milk (or orgeat), chocolate, rancio (a 
lot) and black tea..” (4.5 Stars-Whiskyfun) 
70cl. Single Malt., 40% volume. 
1 bottle
Estimate HK$7,500-10,000
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281 
Glendronach-1989-20 year old-#3833 
Batch 3, Bottled October 2010. Distilled, Matured and Bottled by 
The Glendronach Distillery Limited 
Bottle number 133 of 679. Cask no. 3833, Pedro Ximinez Sherry 
Puncheon. In original carton. Good labelling. Level: into neck. 
700ml. Single Malt., 53.5% volume. 
1 bottle
Estimate HK$5,000-7,000

282 
Glendronach-1972-38 year old-#700 
Bottled March 2010. Distilled, Matured and Bottled at The 
Glendronach Distillery Co. Limited. 
Bottle number 61 of 241. Cask no. 700, Oloroso Sherry Butt. In 
original carton. Good labelling. Level: into neck. 700ml. Single 
Malt., 49.5% volume. 
1 bottle
Estimate HK$22,000-28,000

283 
Alexander Murray & Co-1965-53 year old 
Imported by Wooler Brands Inc, Ventura, California 
Good labelling. Level: into neck. 750ml. Blended., 40% volume. 
1 bottle
Estimate HK$2,800-3,800

284 
Invergordon Rossow Midgets-1984-30 year old 
Bottled 2015 by The Whisky Agency 
One of 597 bottles. Sherry cask. Good label. Level: into neck. 70cl. 
Single Grain., 51.7% volume. 
1 bottle
Estimate HK$2,800-3,800

285 
Royal Salute-40 year Baccarat Decanter 
Released in 1993. Blended and bottled by Chivas Brothers Limited. 
Bottle number 307 of 500. In presentation carton accompanied 
with crystal stopper.  
“To mark the 40th Anniversary of Queen Elizabeth’s Coronation, 
Chivas of Royal Salute was bottled at 40 years old whisky with 
Baccarat ruby crystal decanter. A limited edition of only 500 
decanters.”
皇家禮炮40年威士忌, 百家樂紅寶石水晶瓶.<R>瓶號307。 為紀念英
女皇伊麗莎白加冕40週年，芝華仕皇家禮炮40年威士忌，配以百家樂
紅寶石水晶瓶。 
70cl. Blended., 40% volume. 
1 crystal decanter
Estimate HK$12,000-16,000
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286 
Glenlivet-1974 
George & J. G. Smith’s. licensed label. Bottled 2011 by Gordon & 
MacPhail, Elgin 
Good label. Level: into neck. 
“...Comments: an old one that’s kept its fruity liveliness.” (4.5 stars-
Whiskyfun) 
70cl. Single Malt., 43% volume. 
NO RESERVE 
1 bottle
Estimate HK$4,000-5,000

287 
Pride of Strathspey-1938 Decanter 
Bottled around 1980s. Imported by Pinerolo, Licenza. Bottled by 
James Gordon & Co., Elgin 
In Edinburgh Crystal decanter & stopper. In original carton. Good 
label. Level: 2.5cm below base of cork. 75cl. Single Malt., 40% 
volume. 
NO RESERVE 
1 crystal decanter
Estimate HK$10,000-14,000

288 
Macallan Whisky is Art-1989-24 year old 
Bottled 2014 by Silver Seal Whisky Company 
Bottle number 4 of 198. Good label. Level: base neck. 70cl. Single 
Malt., 54.4% volume. 
NO RESERVE 
1 bottle
Estimate HK$5,000-7,000

289 
Springbank Sherry Wood-1997-17 year old 
Bottled January 2015. Distilled by J. & A. Mitchell & Co., Ltd., 
Campbeltown 
One of 9120 bottles. In original carton. Good label, lightly 
wrinkled. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 52.3% volume. 
NO RESERVE 
1 bottle
Estimate HK$2,400-3,200

290 
Port Ellen-6th Annual Release-1978-27 year old 
Bottled 2006. Distilled, Matured and Bottled at Port Ellen Distillery, 
Isle of Islay 
Bottle number 2294 of 4560. In original carton. lightly scuffed 
label. Level: into neck. 
“...With water: gets a little fruitier and even spicier, in a beautiful 
way. Notes of quince jelly, herbs liqueur, parsley and dill, getting 
more and more peppery, especially at the very long, beautifully 
sharp and invading finish” (5 stars-Whiskyfun) 
70cl. Single Malt., 54.2% volume. 
1 bottle
Estimate HK$11,000-15,000
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291 
Port Ellen-7th Annual Release-1979-28 year old 
Bottled 2007. Distilled and Bottled at Port Ellen Distillery, Port Ellen, 
Isle of Islay 
Bottle no. 1078 of 5274. In original carton. Good label. Level: into 
neck. 
“Very nervous and very ‘wide’, with notes of tangerines, Chinese 
anise, bubblegum (hints), smoked tea, gentian spirit (hello Vienna?), 
crab, green Chartreuse and even Jägermeister, liquorice roots... 
Gets almost restless now, concentrated, big, bitterer and bitterer 
(more herbs liqueurs)... What a presence!(5 stars-Whiskyfun)
......非常緊湊，非常「寬廣」，帶橘子、八角、口香糖（少許）、熏
茶、龍膽酒（維也納你好？）、螃蟹、綠蕁麻酒，以及野格酒、甘草
根的味道......現在幾乎洶湧不息，濃縮而龐大，苦上加苦（更多的香
草酒）......多麼有個性！（ Whiskyfun：5星） 
70cl. Single Malt., 53.8% volume. 
1 bottle
Estimate HK$12,000-16,000

292 
Port Ellen-8th Annual Release-1978-29 year old 
Bottled 2008. Distilled, Matured and Bottled at Port Ellen Distillery, 
Isle of Islay 
Bottle number 1918 of 6618. In original carton. Good label. Level: 
into neck. 70cl. Single Malt., 55.3% volume. 
1 bottle
Estimate HK$12,000-16,000

293 
Port Ellen-9th Annual Release-1979-30 year old 
Bottled 2009. Distilled and Bottled at Port Ellen Distillery, Port Ellen, 
Isle of Islay 
Bottle number 2358 of 5916. In original carton. Lightly nicked 
label. Level: into neck. 
“...The most straightforward but not the least complex. Big smoke. 
With water: this one gets rather more maritime with water, more 
on oysters, sea breeze and all that jazz. Also almonds and a little 
camphor, not unlike what happens with some of the most legendary 
of its neighbours when they get very old.” (5 stars-Whiskyfun)
「......最簡單直接，卻不是平平無奇。煙味很重。加水品嚐：有更
濃厚的海洋氣息，也有更多生蠔、海風等等諸如此類。還有杏仁
和一點樟腦，跟其鄰近酒廠某些傳奇陳釀相比風味別樹一幟。」
（Whiskyfun：五星） 
70cl. Single Malt., 57.7% volume. 
1 bottle
Estimate HK$12,000-16,000
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294 
Port Ellen-10th Annual Release-1978-31 year old 
Bottled 2010. Distilled, Matured and bottled at Port Ellen Distillery, 
Isle of Islay 
Bottle number 1718 of 3000. In original carton. Good label. Level: 
into neck. 
“...Mouth (neat): ah yes, yes yes! More vibrant than the nose and 
ueber-lemony, superbly zingy, ‘chiselled’ and kippery. Greatest 
notes of olive oil and marzipan in the background. Gets then ashier 
and saltier at the same time. I don’t think we used to know how PE 
would behave after 30 years of age, I think we have the answer.” (5 
stars-Whiskyfun) 
70cl. Single Malt., 54.6% volume. 
1 bottle
Estimate HK$12,000-16,000

295 
Port Ellen Antica Casa Marchesi Spinola-1974-15 year old 
Collection no. 1. Bottled 1990. Selected by Rino Mainardi, imported 
by Sestante 
Bottle number 195. In original carton. Good label, lightly wrinkled. 
Level: base neck. 75cl. Single Malt, 40% volume. 
1 bottle
Estimate HK$9,000-13,000

296 
Port Ellen Silent Stills-1975-23 year old-#160 
Distilled 14 Jan 1975. Bottled 5 June 1998 by Signatory Vintage 
Scotch Whisky Co. Ltd. Edinburgh 
Bottle number 52 of 285. Cask no. 160. In original wooden case. 
Good label. Level: very top shoulder. 
“...Mouth: tremendous precision. Citrus, peppers, polishes, 
propolis, and ashes—almost abstract in its clarity. Comments: there 
is a touch of raw power in this Port Ellen, but perhaps that’s exactly 
what we sometimes seek—to be dominated by such a whisky.” (5 
stars-Whiskyfun) 
70cl. Single Malt., 56.1% volume. 
1 bottle
Estimate HK$10,000-14,000

297 
Tamnavulin-Glenlivet “The Bird II”-15 year old 
Bottled in 1980s. Imported by Moon import, Italy 
One of 3600 bottle. Good label. Level: High shoulder. 75cl. Single 
Malt., 45% volume. 
1 bottle
Estimate HK$4,500-6,000
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298 
Speyside Chieftain’s-25 year old 
Bottled 2013 by Ian Macleod Distillers Ltd., Edinburgh 
One of 600 bottles. Accompanied by a Candy Glass. Hogshead. In 
wooden case. Good label. Level: into neck., 70cl. Single Malt., 43% 
volume. 
1 bottle
Estimate HK$3,800-5,000

299 
Convalmore-1984-32 year old 
Bottled 2017. Distilled and Bottled at Convalmore Distillery, 
Dufftown, Banffshire 
Bottle number 0789 of 3972. Refill American oak hogsheads. In 
original carton. Good labelling Level: into neck. 
“...Mouth: awe… The most superb combination of herbal teas 
and soft fruit juices, on a waxy base. Some fresh mint for sure, 
verbena again, a touch of wormwood, honeysuckle tea, some pink 
grapefruits bringing the fruity contribution, and finally, a little bit 
of paraffin, going towards beeswax but not totally so.” (5 stars-
Whiskyfun) 
700ml. Single Malt., 48.2% volume. 
1 bottle
Estimate HK$5,000-7,000

300 
Hennessy Paradies-1970s 
Imported by Boustead Trading, Brunei 
Good label. Level: 4.5cm below foil. 70cl. Cognac., abv not stated.
軒尼斯 杯莫停特級陳年干邑-1970至80年代，英實德貿易有限公司汶
萊。 
1 bottle
Estimate HK$3,800-4,800

301 
Hennessy Paradies Decatner-1980s 
Release in 80s. In Baccarat decanter. Approx. 75cl. Cognac., abv 
not stated.
軒尼斯 杯莫停干邑水晶瓶-1980年代
Estimate HK$7,000-9,000
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302 
Hennessy Extra-1970s (1) 
Hennessy X.O.-1970s (1) 
Hennessy X.O.-1980s (1) 
JAs Hennessy & Co. Cognac 
All good labels, lightly bin-soiled labels. Level: 6.5cm, 6cm & 
5.5cm. 70cl. Cognac, abv not stated. 
3 bottles
Estimate HK$4,800-6,000

303 
J. & F. Martell Extra Decanter-1970s 
Imported by Dodwell & Co. Ltd. 天祥洋行 
Good labelling, bin-soiled labels. In Baccarat decanter. 70cl. 
Cognac, abv not stated.
Estimate HK$4,500-6,000

304 
Hennessy Bras D’Or Cognac decanter 
Released in 1970s. 
In Baccarat decanter with stopper. In original worn carton. Level: 
6cm below base of cork. approx. 70cl. Cognac., adv. not stated. 
1 crystal decanter
Estimate HK$3,500-4,500

305 
Rémy Martin Louis XIII 1970s 
1970s Louis XIII. Baccarat Decanter with crystal stopper. In 
Octangle presentation case. Good labelling with minor bin soiled 
label. Level: 2.5cm below foil. 
1 crystal decanter
Estimate HK$8,500-12,000
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306 
Karuizawa-1981-#7502 
Bottled 14th September 2011 by Number One Drinks. Distilled at 
Karuizawa Distillery 
Cask no. 7502. In original carton. Good label. 700ml. Single Malt., 
55.9% volume. 
1 bottle
Estimate HK$16,000-24,000

307 
Karuizawa Founder’s Cask-1981-#2084 
Distilled 30th July 1981, bottled July 2012. A cask specially 
selected by the directors of Number One Drinks Company. Distilled 
at Karuizawa Distillery. 
One of 347 bottles. Cask no. 2084. Good label, lightly wrinkled. 
Torn and separated plastic capsule. 
“...Nose: this is completely different from the 山崎 Yamazakis, and 
yet it’s massively sherried. It’s much drier in fact, more mineral in a 
way, with a lot of ‘guns that just shot’ – unless that’s one single huge 
machine gun - at first nosing, and once that’s gone away, splendid 
notes of cigar humidor, cocoa, soy sauce, balsam and dried 
porcinis. My kind. With water: the machine gun is back, as well 
as the cigars. Smoking a Cuban double-corona in front of a huge 
humidor. An open humidor, of course. Mouth (neat): we’re closer 
to the 山崎 Yamazaki this time. Feels rather less ‘engineered’, with 
probably more very tiny flaws, but also a much bigger complexity.” 
(4 stars-Whiskyfun) 
700ml. Single Malt., 60.8% volume. 
1 bottle
Estimate HK$20,000-26,000

308 
Karuizawa Asama 1999-2000 
Bottled by Number One Drinks company. Distilled and Matured at 
Karuizawa Distillery 
Good label. 700ml. Single Malt., 46% volume. 
1 bottle
Estimate HK$4,000-6,000

309 
Karuizawa Kohaku-10 year old 
Distilled at Karuizawa Distillery 
Good label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 40% volume. 
1 bottle
Estimate HK$5,000-7,000

310 
Karuizawa-1992-#6978 
Bottled 20th February 2007 by former malt master O. Uchibori. 
Distilled at Karuizawa Distillery 
Cask no. 6978. Good label with minor staining. 
“...it’s a subtle one, it’s got hay indeed, overripe apples, 
mentholated tobacco, a touch of cedar wood, popcorn, marzipan-
filled chocolate, peanuts, fudge, pollen... and a little wood smoke 
too. After ten minutes it’s becoming much more floral, with violets 
and jasmine.” (5 stars-Whiskyfun) 
700ml. Single Malt., 62.8% volume. 
1 bottle
Estimate HK$16,000-22,000
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311 
Karuizawa-1988-#3397 
Bottled 20th February 2007 by former malt master O. Uchibori. 
Distilled at Karuizawa Distillery 
Cask no. 3397. In original carton. Good label. 700ml. Single Malt., 
59.8% volume. 
1 bottle
Estimate HK$18,000-24,000

312 
Karuziawa-1972-29 year old-#8833 
Earlier botting of the Golden Dragon-40 year old-#8833. Bottled 
21st Nov 2002 by Karuizawa Ex-Whisky Master Mr. Uchibori Osami. 
Distilled and Bottled at Mercian Karuizawa Distillery 
The Golden Dragon. Cask no. 8833. Good labelling with minor 
scuffing. Level: 4cm below wax foil. 700ml. Single Malt., 58.2% 
volume. 
1 bottle
Estimate HK$45,000-60,000

313 
余市 Yoichi Single Cask-2009-10 year old-#411128 
Distilled 25th Apr 2009, Bottled 29th Aug 2019 at 余市 Yoichi 
Distillery 
In original carton. Good label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 
59% volume. 
1 bottle
Estimate HK$8,000-11,000

314 
余市 Yoichi Single Cask-1990-#256879 
Distilled 13th Feb 1990, Bottled 21st Jun 2001 at 余市 Yoichi 
Distillery 
Warehouse no. 2. In original carton. Good label. Level: 3cm below 
foil. 750ml. Single Malt., 61.9% volume. 
1 bottle
Estimate HK$10,000-14,000

315 
山崎 Yamazaki Puncheon-2020 Edition 
Distilled and Bottled at 山崎 Yamazaki Distillery 
Good label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 48% volumed. 
1 bottle
Estimate HK$3,000-4,000
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316 
山崎 Yamazaki Limited Edition-2021 (2) 
Distilled and Bottled at Yamazaki Distillery 
In original cartons. Good label. Level: into neck. 700ml. Single 
Malt., 43% volume. 
2 bottles
Estimate HK$4,000-5,000

317 
響 Hibiki-Harmony Master Select-花輪(1) 
響 Hibiki-Harmony Limited Edition (1) 
Blended and Bottled by Suntory Limited. 
In original cartons. 70cl. Blended., 43% volume. 
2 bottles
Estimate HK$5,000-7,000

318 
Suntory-Ceramic 90th Anniversary-佐治敬三 
Blended and Bottled by Suntory Limited. 
Weight: 1.36 kg. Accompanied by a Ceramic plate. In presentation 
carton. 720ml. Blended., 43% volume. 
1 ceramic bottle
Estimate HK$4,000-5,000

319 
秩父 Chichibu Asta Morris-2010-5 year old-#702 
5th Release. Bottled 2016 for Asta Morris-Belgium. Distilled and 
Bottled at 秩父 Chichibu Distillery 
Bottle number 287 of 380. Cask no. 702, 1st fill Virgin hogshead. 
In original carton. Good label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 
52.3.% volume. 
1 bottle
Estimate HK$3,000-4,000

320 
秩父 Chichibu Port Pipe-2012-#1825 
Exclusively Bottled for Mitsukoshi Isetan. Bottled by 秩父 Chichibu 
Distillery 
Cask no. 1825, Port Pipe. In original carton. Good label. Level: into 
neck. 700ml. Single Malt., 59% volume. 
1 bottle
Estimate HK$2,800-3,500
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321 
Kinnikuman Blended Scotch-17 year old-筋肉人 
40th Anniversary of Kinnikuman. Bottled 2019 by Whisky Mew, 
Japan 
Bottle number 206 of 647. Good label. Level: into neck. 700ml. 
Blended., 46.5% volume. 
1 bottle
Estimate HK$1,000-1,500

322 
Springbank Pearl Shape-8 year old (2) 
For Japan Market. Distilled and Bottled by J. & A. Mitchell Co., Ltd., 
Springbank Distillery, Campbeltown 
Good labelling, 1 lightly creased label. Level: 2cm below foil or 
better. 750ml. Single Malt., 43% volume. 
2 bottles
Estimate HK$5,000-7,000

323 
Hanyu Ichiro’s Malt-Ace of Diamonds 
Distilled 1986, Bottled 2008. Distilled at Hanyu Distillery 
Bottle number 280 of 527. Cask no. 9023, 1st Hogshead, 2nd 
Cream Sherry Butt. Lightly chipped capsule. Lightly torn label. 
700ml. Single Malt., 56.4% volume. 
1 bottle
Estimate HK$48,000-60,000

324 
Hanyu Ichiro’s Malt-2 of Hearts 
Distilled 1986, Bottled 2009. Distilled at Hanyu Distillery 
Bottle number 180 of 309. Cask no. 482, 1st Hogshead, 2nd 
Madeira Hogshead. Good label. 700ml. Single Malt., 56.3% 
volume. 
1 bottle
Estimate HK$130,000-180,000

325 
Hanyu Ichiro’s Malt-Ace of Spade (1) 
Hanyu Ichiro’s Malt-Queen of Hearts (1) 
Both First Edition. Distilled 1985, Bottled 2005. Distilled 1990, 
Bottled 2005. Distilled at Hanyu Distillery 
Bottle 5 of 122. Cask no. 9308, 1st Hogshead, 2nd Spanish Oak 
Sherry Butt. Good label. 720ml. Single Malt., 55% volume. 
 
Bottle number 66 of 125. Cask no. 9102, 1st Hogshead, 2nd French 
Oak Cognac wood. Lightly scuffed, lightly stained label on the top 
left section. 720ml. Single Malt., 54% volume. 
2 bottles
Estimate HK$1,000,000-1,400,000
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326 
Macallan Travel Collection-1940s (2) 
Distilled and bottled by The Macallan Distillers Ltd., Easter Elchies, 
Craigellachie 
All in original cartons. Good labels. Level: 1 into neck, 1 base neck. 
500ml. Single Malt., 40% volume. 
2 bottles
Estimate HK$7,000-9,000

327 
Macallan-10 year old (2) 
Bottled in 1980s & 1990s. Imported by Giovinetti & Figli, Milano. 
Distilled and Bottled by The Macallan Distillers Ltd., Craigellachie 
Both Good labelling with minor staining. Level: into neck. 75cl and 
70cl. Single Malt., both 40% volume. 
2 bottles
Estimate HK$6,000-8,000

328 
Macallan Gran Reserva-1980-18 year old 
Bottled 1999. Distilled and bottled by The Macallan Distillers Ltd., 
Easter Elchies, Craigellachie 
In original wooden case. Good labelling. Level: into neck. 700ml. 
Single Malt., 40% volume. 
1 bottle
Estimate HK$24,000-30,000

329 
Macallan-1974-18 year old 
Bottled 1992. Distilled and Bottled by The Macallan Distillers. Ltd., 
Craigellachie 
Good labelling, lightly scratched main label. Level: into neck. 
1 bottle
Estimate HK$20,000-26,000

330 
Macallan-1957 
Bottled in 1970’s. Imported by Rinaldi, Bologna. Distilled by 
Macallan-Glenlivet Ltd., Craigellachie. Bottled by Campbell, Hope 
and King Ltd., Elgin 
Heavily stained and tattered main, strip and neck labels. Level: into 
neck. 26 2/3 fl. ozs. Single Malt., 80 degree proof. 
1 bottle
Estimate HK$28,000-38,000
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331 
Macallan-1959 
Bottled in 1970’s. Imported by Rinaldi, Bologna. Distilled by 
Macallan-Glenlivet Ltd., Craigellachie. Bottled by Campbell, Hope 
and King Ltd., Elgin 
Good labelling with minor staining. In original torn carton. Level: 
high to mid shoulder, 
“...Mouth: glorious attack, just like if you bit into a slice of Christmas 
cake (or Alsatian berawecka). Thousands of dried fruits, chocolate, 
marzipan, jams, soft spices, old cognac (eh?)... and an avalanche 
of tinier flavours of the ‘chocolate-coffee’ universe. Brilliant. Finish: 
long, coating, creamy and jammy but not heavy, mainly thanks to 
the fairly spicy aftertaste. Comments: what can I say? This defines 
authentic sherry-matured malt whisky.” (5 Stars-Whiskyfun)
「......口味：極為怡人的味道，就像咬了一口聖誕蛋糕（或阿爾薩斯
貝拉維加水果聖誕麵包）。成千上萬的乾果、朱古力、杏仁蛋白糖、
果醬、軟質香料、陳年干邑（嗯？）......紛至沓來的『朱古力咖啡』
微妙滋味。太棒了。收結：悠長、朝氣蓬勃，忌廉和果醬味，但由於
回味挺辛辣，顯得不濃重。酒評：我能說什麼？這是真正雪莉酒桶熟
成麥芽威士忌的示範作。」（ Whiskyfun：5星） 
26 2/3 fl. ozs. Single Malt., 80 degree proof. 
1 bottle
Estimate HK$20,000-28,000

332 
Macallan Anniversary-1971-25 year old 
Bottled 1997, imported by Giovannetti, Milano. Distilled and 
Bottled by The Macallan Distillers Ltd. Craigellachie 
Good label, bin-soiled main label. In original wooden case. Level: 
top shoulder. 70cl. Single Malt., 43% volume. 
1 bottle
Estimate HK$22,000-28,000

333 
Macallan Anniversary-1958/59-25 year old 
Bottled 1986, imported by Giovanetti, Milano. Distilled and bottled 
by The Macallan Distillers Ltd., Craigellachie 
Good label, bin-soiled main label. In original wooden case. Level: 
into neck. 75cl. Single Malt., 43% volume. 
1 bottle
Estimate HK$32,000-42,000
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334 
Macallan Anniversary-1957-25 year old 
Bottled 1983, Imported by Rinaldi, Bologna. Distilled and bottled 
by Macallan-Glenlivet Ltd., Craigellachie 
In original wooden case. Good label with minor staining, bin-soiled 
label. Level: top shoulder. 
“...Stunning whisky, all on wood smoke, lovage and game, with also 
a slight mouldiness both on nose and palate. Very big, very dark 
Macallan with huge sherry. Takes no prisoners.” (5 stars-Whiskyfun) 
75cl. Single Malt., 43% volume. 
1 bottle
Estimate HK$35,000-45,000

335 
Macallan-1997-18 year old (2) 
Distilled and bottled by The Macallan Distillers Ltd., Easter Elchies, 
Craigellachie 
US & UK Edition. In original cartons. Good labels. Level: into neck. 
750ml & 700ml. Single Malt., 43% volume. 
2 bottles
Estimate HK$7,500-10,000

336 
Macallan-1992-18 year old (3) 
Distilled and bottled by The Macallan Distillers Ltd., Easter Elchies, 
Craigellachie 
In original cartons. Good labelling. Level: into neck. 700ml. Single 
Malt., 43% volume. 
3 bottles
Estimate HK$14,000-18,000

337 
Macallan-1988-18 year old (3) 
US Edition. Distilled and bottled by The Macallan Distillers Ltd., 
Easter Elchies, Craigellachie 
In original cartons. Good labelling. Level: into neck. 750ml. Single 
Malt., 43% volume. 
3 bottles
Estimate HK$20,000-28,000
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338 
Macallan Lalique-55 year old 
Distilled and bottled by The Macallan Distillers Ltd., Craigellachie 
Bottle number 412 of 420. Detached copper neck buckle. In 
presentation case accompanied by crystal stopper. Engraved 
Labelling. 
“The second Macallan in Lalique Decanter. A limited edition of 420 
decanters filled with very rare 55 years old Macallan, celebrating The 
Macallan’s Natural colour.”
第二支麥卡倫萊儷水晶瓶 - 全球限量420瓶，盛載稀有的55年麥卡倫陳
釀，頌揚麥卡倫的自然色澤。 
700ml. Single Malt., 40.1% volume. 
1 crystal decanter
Estimate HK$450,000-550,000
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339 
Glen Grant 1958-10 year old 
Imported by Giovanetti, Milan. Distilled and Bottled by Glen Grant 
Whisky Co., Ltd., Glasgow and Rothes. 
Good labelling, bin-soiled main & neck label. Level: into neck. 
75cl. Single Malt., 45% volume. 
NO RESERVE 
1 bottle
Estimate HK$5,000-7,000

340 
Glenburgie-Royal Marriage-1948 & 1961 
A special vatting to commemorate the marriage of H.R.H. The 
Prince of Wales to Lady Dianna Spencer on 29th July 1981. Bottled 
by Gordon & MacPhail, Elgin. 
Good label with minor staining. Level: into neck. 75cl. Single Malt., 
40% volume. 
NO RESERVE 
1 bottle
Estimate HK$7,000-9,000

341 
Glen Grant Royal Marriage-48/61 
Bottled in 1981 by Gordon MacPhail, Elgin 
A special vatting to commemorate the marriage of H.R.H. The 
Prince of Wales to Lady Diana Spencer on 29th July 1981. Lightly 
stained label. Level: into neck.  
75cl. Single Malt., 40% volume. 
NO RESERVE 
1 bottle
Estimate HK$7,000-9,000

342 
Glenfarclas-15 year old 
Bottled early 1980’s. Imported by Pinerolo, Torino. Distilled and 
Bottled by J & G Grant Glenfarclas Distillery, Speyside 
Square bottle. Good label. Level: base neck. 75cl. Single Malt., 
46% volume. 
NO RESERVE 
1 bottle
Estimate HK$3,500-4,500

343 
Glenfarclas Fino Casks-1966 
Collector Series I. Distilled 23rd September 1966, bottled 18th 
December 2013. Distilled & Bottled by J & G Grant Glenfarclas 
Distillery, Speyside. 
One of 1444 bottles. Cask no. 4194, 4195 and 4197. In leather 
presentation case. Good labelling. Level: into neck. 
“...Mouth: exceptional arrival, spicy and zesty at the same time. 
Again, marmalade with a little white pepper. And then, chartreuse 
jaune, orange liqueur, a funny herbal zestiness (angelica? Kiwi jam?) 
as well as walnuts again, but less than in the nose. I find the sherry 
rather discrete. Finish: very long and always spicy/zesty.” (5 stars-
Whiskyfun) 
700ml. Single Malt., 50.5% volume. 
1 bottle
Estimate HK$11,000-15,000
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344 
Glenfarclas Family Casks-1957-#2126 
Bottled Autumn 1st July 2013. Distilled & Bottled by J & G Grant 
Glenfarclas Distillery, Speyside 
One of 148 bottle. Cask no. 2126, Sherry Hogshead. In wooden 
presentation case. Good label. Level: into neck. 700ml. Single 
Malt., 49.6% volume. 
1 bottle
Estimate HK$40,000-50,000

345 
Glenfarclas Family Casks-1956-#2253 
Bottled Autumn 28th Jun 2013. Distilled & Bottled by J & G Grant 
Glenfarclas Distillery, Speyside 
One of 398 bottles. Cask no. 2253, Sherry butt. In original wooden 
case. Good label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 46.6% 
volume. 
1 bottle
Estimate HK$40,000-50,000

346 
Glenfarclas Family Casks-1955-#2217 
Bottled Autumn 2013. Distilled & Bottled by J & G Grant Glenfarclas 
Distillery, Speyside 
One of 507 bottles. Cask no. 2217, Sherry Butt. In original wooden 
case. Good label. Level: into neck. 
“Light aniseed, violet, butterscotch candies. Very smooth and 
buttery on the nose. 
 
All the taste of the warehouse and cask in your glass 
 
Long finish with some spikes of sherry, coffee and oak 
700ml. Single Malt., 43.3% volume. 
1 bottle
Estimate HK$40,000-50,000

347 
Glenfarclas Family Casks-1954-#1253 
Bottled Autumn 2013. Distilled & Bottled by J & G Grant 
Glenfarclas Distillery, Speyside 
One of 424 bottles. Cask no. 1253, Sherry Butt. In original wooden 
case. Good label: Level: base neck. 700ml. Single Malt., 46.3% 
volume. 
1 bottle
Estimate HK$40,000-50,000

348 
Glenfarclas Family Casks-1953-#1675 
Release: X, Bottled 26th June 2012. Distilled & Bottled by J & G 
Grant Glenfarclas Distillery, Speyside 
One of 408 bottles. Cask no. 1675, Sherry Butt. In original wooden 
case. Good label. Level: base neck. 
After nosing this for 30 minutes the aroma continue to change, 
fruits, vanillas, boiled candy, spice and maple syrup. 
 
A spicy taste, light sherry sweetness, a great balance between age, 
sweetness, nuttiness and dried fruit. 
 
A magnificent dram from the oldest casks we have. 
700ml. Single Malt., 49.6% volume. 
1 bottle
Estimate HK$40,000-50,000
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349 
Port Ellen-11th Annual Release-1979-32 year old 
Bottled 2011. Distilled and Bottled at Port Ellen Distillery, Port Ellen, 
Isle of Islay 
Bottle no. 1122 of 2988. In original carton. Good label. Level: into 
neck. 
“...fabulous notes of marzipan, olive oil, pine sap and putty. What 
strikes me is the way it becomes more citrusy after that, not just on 
lemon but also on tangerines and even kumquats and bergamots. 
With water: like smoking the best early Cohibas. Quite ashy indeed 
– and there are many other flavours.” (5 stars-Whiskyfun) 
70cl. Single Malt., 53.9% volume. 
1 bottle
Estimate HK$13,000-18,000

350 
Port Ellen-12th Annual Release-1979-32 year old 
Bottled 2012. Distilled and Bottled at Port Ellen Distillery, Port Ellen, 
Isle of Islay 
Bottle number 1334 of 2964. In original carton. Good label. Level: 
into neck. 70cl. Single Malt., 52.5% 
1 bottle
Estimate HK$14,000-18,000

351 
Port Ellen-15th Annual Release-1983-32 year old 
Bottled 2015. Distilled and Bottled at Port Ellen Distillery, Port Ellen, 
Isle of Islay 
Bottle number 2605 of 2964. In original carton. Good label. Level: 
into neck. 
“..Mouth (neat): unusual! It’s fizzy and prickly like some Schweppes-
Lemon, with touches of bitter oranges and, of course, lemons. A 
feeling of plasticine diluted in turpentine, then perhaps cinnamon 
mints. Rather big, as most 1983s are in my book. With water: notes 
of lemon tarte, with some meringue and some cinnamon. Add 
chlorophyll gum and perhaps one whelk. Finish: rather long but 
not massive, rather on plasticine, mint, pinesap, and lemon skin. 
Comments: I find it quite different from the previous releases, still 
excellent, and a little surprising at times.” (5 Stars-Whiskyfun) 
750ml. Single Malt., 53.9% volume. 
1 bottle
Estimate HK$16,000-22,000
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352 
Port Ellen-16th Annual Release-1978-37 year old 
Bottled 2016. Distilled and Bottled at Port Ellen Distillery, Port Ellen, 
Isle of Islay 
Bottle number 1049 of 6000. In original carton. Good label. Level: 
into neck. 700ml. Single Malt., 55.2% volume. 
1 bottle
Estimate HK$16,000-22,000

353 
Port Ellen-17th Annual Release-1979-37 year old 
Bottled 2017. Distilled and Bottled at Port Ellen Distillery, Port Ellen, 
Isle of Islay 
Bottle number 515 of 2988. In original carton. Good label. Level: 
into neck. 700ml. Single Malt., 51% volume. 
1 bottle
Estimate HK$20,000-26,000

354 
Ardbeg Kingsbury-1999-21 year old-#131 (1) 
Ledaig Kingsbury-1997-19 year old-#800107 (1) 
Bottled August 2020 & 2017 by Kingsbury Wine & Spirits Co. Ltd., 
Aberdeen 
One of 131, Bottle no. 148 of 235. Barrel, Hogshead. Good 
labelling. Level: all into neck. both 70cl. Single Malt., 58.2% & 
59.2% volume. 
NO RESERVE 
2 bottles
Estimate HK$3,000-4,000

355 
Laphroaig Kingsbury-1995-25 year old-#60 
Bottled 2020 by Kingsbury Wine & Spirits Co. Ltd., Aberdeen 
Bottle number 69 of 171. Cask no. 60. Barrel. Good label. Level: 
into neck. 700ml. Single Malt., 56.1% volume. 
1 bottle
Estimate HK$2,800-3,800

356 
Springbank-Kingsbury-1991-30 year old-#318 
Bottled 2022 by Kingsbury Wine & Spirits Co. Ltd., Aberdeen 
Bottle number 59 of 175. Cask no. 318, Hogshead. Good label. 
Level: into neck. 
“Nose of sea salt and seaweed and clean marine aromas. Flavour 
of toffee, coconut and vanilla toffee are to the fore with clean salty 
tang balanced with malt and oak. The fruit is huge, long lasting and 
memorable.” 
700ml. Single Malt., 56% volume. 
1 bottle
Estimate HK$4,500-6,000
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357 
Linkwood Kingsbury-1989-30 year old-#6614 
Bottled 2020 by Kingsbury Wine & Spirits Co. Ltd., Aberdeen 
Bottle number 40 of 209. Cask no. 6614, Sherry hogshead. Good 
label. Level: into neck. 
“The nose is aged sherry and toffee. The texture is soft and silky, 
and gently covers the palate. The flavour are deep and rich with 
layers of sweet butterscotch, cooked bananas and dried fruits.” 
700ml. Single Malt., 54.2% volume. 
1 bottle
Estimate HK$4,500-6,000

358 
Ben Nevis-1966-47 year old-#3640 
Bottled November 2013 exclusively for Alambic Classique, 
Germany. Distilled and bottled by Ben Nevis Distillery (Fort William) 
Limited. 
Bottle number 6 of 128. Cask no. 3640, Sherry butt. In wooden 
presentation case, lightly dented. Level: 2.3cm below foil. 70cl. 
Single Malt., 45.9% volume. 
1 bottle
Estimate HK$20,000-28,000

359 
Highland Park-1952 
Bottled 1996. Distilled by James Grant & Company (Highland Park 
Distillery) Ltd. Kirkwall. Bottled in 1996 by Gordon & MacPhail, 
Elgin. 
In wooden case, partly damaged. Good label. Level: into neck. 
70cl. Single Malt., 40% volume. 
1 bottle
Estimate HK$14,000-18,000

360 
Highland Park 1980 Collection-12 year old 
Italian Edition. Bottled 1980s. Distilled and Bottled by James Grant 
and Co. Highland Park Distillery Ltd., Kirwall, Orkney 
Serial MB no. 3. with Highland Park Tumbler, slightly chipped. In 
original worn carton. Good label. Level: into neck. 75cl. Single 
Malt., 43% volume. 
1 bottle
Estimate HK$3,000-4,000

361 
Ardbeg Supernova-2014 (1) 
Ardbeg Supernova-2015 (1) 
Distilled and Bottled at Ardbeg Distillery Limited, Isle of Islay 
Both Good labels. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 55% & 54.3% 
2 bottles
Estimate HK$5,000-7,000
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362 
Ardbeg Very Old-30 year old 
Bottled 1993. Distilled and bottled at Ardbeg Distillery Limited, Isle 
of Islay, Argyll 
In original wooden case. Good label. Level: into neck. 
“...Comments: an old lady that would have had a black belt in 
karate. As co-taster Sukhinder says, it’s getting better and better as 
we’re getting older.” (5 Stars-Whiskyfun) 
70cl. Single Malt., 40% volume. 
1 bottle
Estimate HK$11,000-15,000

363 
Ardbeg Single Cask-1973-#1146 
Distilled 16 March 1973. Bottled 14 October 2004 by Ardbeg 
Distillery, Argyll 
Bottle no. 177 of 219. Cask no. 1146. Matured in Bourbon 
Hogshead. Good labelling. Level: into neck. 
“...Nose: much more classically Ardbeg, with lots of tar, peat smoke, 
liquorice, wet hay and wet dog plus a little eucalyptus and camphor 
as well as lemon juice and fresh almonds. Very bold and sort of 
electric. Huge notes of new tyres, coal smoke... This is just ‘Ardbeg’. 
Fab stuff. Mouth: a superb attack again, on espresso coffee, 
chestnut honey and of course lots of peat. Peated malt (grains), 
salted liquorice, hints of cloves and nutmeg plus some great oaky 
tones... Gets very medicinal... and a long finish on chlorophyll, peat, 
liquorice and a pinch of salt... Yes, just fab and, again, dangerously 
drinkable.” (5 stars-Whiskyfun) 
700ml. Single Malt., 49.5% volume. 
1 bottle
Estimate HK$22,000-28,000

364 
Ardbeg Twenty Something-23 year old 
Bottled 2017. Distilled and Bottled by Ardbeg Distillery, Argyll 
In original carton. Good labelling. Level: into neck. 
“...Comments: Really excellent 1990s Ardbeg.” (5 stars-Whiskyfun) 
70cl. Single Malt., 46.3% volume. 
1 bottle
Estimate HK$5,000-7,000

365 
Ardbeg Barrel Selection-1991-25 year old-#635 
Bottled 2016 by Wilson & Morgan 
Bottle number 55 of 151. Cask no. 635, Bourbon Cask. Cask 
strength. In original carton. Good label. Level: into neck. 70cl. 
Single Malt., 62.8% volume. 
1 bottle
Estimate HK$3,500-5,000

366 
Ardbeg Signatory-1991-25 year old-#2045302 
40th Anniversary of Kirsch Whisky. Selected and Bottled by 
Signatory Vintage Scotch Whisky Co. Ltd., Pitlochry 
Bottle number 56 of 229. Cask no. 2045302, Refill Sherry 
hogshead. In original tin case. Good label. Level: 2cm below foil. 
70cl. Single Malt., 51% volume. 
1 bottle
Estimate HK$4,000-5,000
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367 
Ardbeg Sestante-1992-26 year old-#435 
Bottled 2018. Sestante Collection. Bottled by Silver Seal Whisky 
Company, Glasgow 
Bottle number 88 of 91. Cask no. 435. In original carton. Good 
label. Level: into neck. 1.5 litre. Single Malt., 45.4% volume. 
1 magnum
Estimate HK$8,000-12,000

368 
Bowmore Bicentenary 
Distilled and bottled by Morrison’s Bowmore Distillery Ltd., to 
commemorate their Bicentenary (1779-1979). 
Weight: 1.46kg. bottle number 1537. Accompanied by a certificate 
and stopper. In original wooden case. 
“...that ‘contains whisky from ten different years between 1950 and 
1966’ – as opposed to the 1964. I found it just as fantastic as when 
I last left it back in 2012. Amazing drinkability, fab brine, tropical 
fruits, honey, peat, soy sauce, prunes, raisins... All that with a 
supreme elegance.” (5 Stars-Whiskyfun) 
75cl. Single Malt., 43% volume. 
1 bottle
Estimate HK$18,000-24,000

369 
Bowmore Bicentenary 
Bottled 1979. Cask strength version. Imported by Fecchio & Frassa, 
Italy. Distilled and Bottled by Morrison’s Bowmore Distillery Ltd. 
Cubic bottle. Good label with some staining. Level: 2.8cm below 
foil. 
“...Mouth: this is why we’re into whisky. Grapefruits, spearmint, 
peat, lemon marmalade, angelica, woodruff, high-end walnut 
liqueur, 3,765 different spices, 4,623 different fruits, 7,598 different 
‘phenolic’ aromas... Well, I’m sure you get the picture. Finish: does 
‘the peacock’s tail’ several times in a row, like the greatest old 
wines, the most wonderful peatiness being a permanent feature.” (5 
Stars-Whiskyfun)
由意大利Fecchio & Frassa進口<R>「......令人讚嘆的組合。口味：這
正是我們愛威士忌的原因，西柚、薄荷、泥煤、檸檬果醬、當歸、車
葉草、高級核桃酒，3765種不同的香料，4623種不同的水果，7598
種不同的『酚』香......嗯，我肯定你明白其中的魅力。收結：如『孔
雀開屏』般層層在口腔連環盛放，像最了不起的陳年葡萄酒，最美妙
的泥煤味是其不變的特徵。」（ Whiskyfun：5星） 
75cl. Single Malt., 56.2% volume. 
1 bottle
Estimate HK$26,000-36,000
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370 
Bowmore Darkest Hip Flask 
Bottled 2000s. Distilled and Bottled at Morrison’s Bowmore 
Distillery, Islay 
Accompanied by a Whisky Flask. In original worn carton. Good 
label. Level: 4.5cm below foil. 70cl. Single Malt., 43% volume. 
1 bottle
Estimate HK$2,600-3,500

371 
Bowmore-1985-30 year old-#56063 
Bottled 14th July 2015. Bottled in Scotland for the Rest & Be 
Thankful Whisky Company 
Bottle number 126 of 159. Cask Strength, Bourbon. In original 
carton. Good label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 43.9% 
volume. 
1 bottle
Estimate HK$3,500-4,500

372 
Brora Rare Old-1982-RO/15/01 
Bottled 2015 by Gordon & MacPhail, Elgin 
One of 365 bottles. Cask no. RO/15/01. Refill-Sherry Puncheon. In 
original presentation carton. Good label. Level: into neck. 
“...Mouth: wonderful. This time, it’s more Brora than Clynelish, with 
more mineral notes, more chalk, a small mustardy side, more sea 
elements, and rather more lemons than tangerines. Also green 
bananas, ripe white currants, and some slightly smoky lemons. 
Some wulong tea as well, this is very complex.” (5 stars-Whiskyfun) 
70cl. Single Malt., 46% volume. 
1 bottle
Estimate HK$7,000-9,000

373 
Edradour Oloroso Sherry-1993-#301 
Bottled 23rd April 2012. Distilled and Bottled at Edradour Distillery 
Company Ltd., Pitlochry 
Bottle number 106 of 599. Cask no. 301, Oloroso Sherry. In original 
carton. Good label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 59% 
volume. 
1 bottle
Estimate HK$1,600-2,200
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374 
Aberlour The Maltman-1994-21 year old-#8830 (1)
Springbank The Maltman-1996-20 year old-#108 (1)
Springbank The Maltman-1992-24 year old-#212214(1)
Bottled by Meadowside Blending Co. Ltd., Glasgow 
Aberlour-Bottled May 2016, PX finished, cask no. 8830. One of 282 
bottle. 70cl. Single Malt., 46% volume. 
Springbank 20 yr-Bottled Oct. 2016 for Cigarro, Sherry, One of 309 
bottles. 70cl. Single Malt., 48.9% volume. 
Springbank 24 yr-Bottled April 2017 for Whiskyfoundation. Sherry. 
One of 244 bottles. Cask no. 212214. 70cl. Single Malt., 47.1% 
volume. 
NO RESERVE 
3 bottles
Estimate HK$6,000-8,000

375 
Macallan Maltman-1990-30 year old-#312 Decanter 
Bottled January 2021 by Meadowside Blending Co. Ltd., Glasgow 
One of 222 decanters. Cask no. 312, Sherry cask. In wooden 
presentation case. Good label. 700ml. Single Malt., 47.2% volume. 
1 crystal decanter
Estimate HK$15,000-20,000

376 
Mortlach G & M-1981 
Bottled 2015 by Gordon & MacPhail, Elgin 
In original carton. Good label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 
43% volume. 
1 bottle
Estimate HK$3,000-4,000

377 
Glenlivet G & M-1967 
George & J.G. Smith’s. Bottled 29th May 2012 by Gordon & 
MacPhail, Elgin 
In original carton. Good label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 
43% volume. 
1 bottle
Estimate HK$8,000-12,000

378 
Strathisla G & M-1964 
Bottled 2013 by Gordon & MacPhail, Elgin 
In original carton. Good label. Level: into neck. 
“Hints of dried fruits with a defined Sherry nose and a lingering 
marzipan aroma. On the palate rich Christmas cake and dark 
chocolate initially with a smooth and creamy finish. 
70cl. Single Malt., 43% volume. 
1 bottle
Estimate HK$8,000-12,000

379 
Glen Grant G & M-1968 
Bottled 2008 by Gordon & MacPhail, Elgin 
In original carton. Good label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 
40% volume. 
1 bottle
Estimate HK$4,000-5,000
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380 
MacPhail’s Single Malt-40 year old 
Bottled by Gordon & MacPhail, Elgin 
In original carton. Good labelling. Level: into neck. 70cl. Single 
Malt., 40% volume. 
1 bottle
Estimate HK$4,800-6,000

381 
Rosebank Rare Old-1990-#RO/14/02 
Bottled 2014. Selected, matured and bottled by Gordon & 
MacPhail, Elgin 
One of 576 bottles. In original carton. Good label. Level: into neck. 
70cl. Single Malt., 46% volume. 
1 bottle
Estimate HK$4,500-6,000

382 
Rosebank Zenith-15 year old 
Bottled 1980’s. Imported by Zenith, Milano. Distilled and Bottled at 
Rosebank Distillery 
In original torn carton. Good labelling. Level: top shoulder. 
“...Mouth: extremely dry and austere again, dried lemons, 
grapefruit, with a very nice bitterness and a salty tang. It’s a love it or 
hate it malt, and an anti-sherry, anti-peat whisky” (4 stars-Whiskyfun) 
75cl. Single Malt., 50% volume. 
1 bottle
Estimate HK$8,000-12,000

383 
Rosebank Zenith-20 year old 
Bottled 1980’s. Imported by Zenith for Bonfanti, Milano. Distilled 
and Bottled at Rosebank Distillery 
Bottle number 739 of 2580. In original worn carton. Good 
labelling. Level: into neck. 
“... the lemony notes starting to act on your tongue like myriads of 
mini-explosions (err, or something like that). Then it’s kumquats, 
bitter oranges, mastic, peanut butter, lemon-flavoured toffee, 
crystallised fruits (all kinds)... Wowie! With water: even better, even 
more complex. Gorgeous whisky. Finish: we haven’t gotten all day, 
have we? Comments: a legendary bottle, an ode to the Lowlands of 
Scotland.” (5 stars-Whiskyfun) 
75cl. Single Malt., 57% volume. 
1 bottle
Estimate HK$14,000-18,000

384 
Macallan Speymalt-2006 (1) 
Macallan Speymalt-2007 (1) 
Bottled 2016 & 2017 . Selected, Produced, Matured and Bottled by 
Gordon & MacPhail, Elgin 
One in original carton. Good labelling. Level: into neck. 70cl. 
Single Malt., 43% volume. 
2 bottles
Estimate HK$3,000-4,000
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385 
Macallan Prenzlow Portfolio-1980-#16447 
Bottled 2010 by Jack Wiebers Whisky World, Germany 
Bottle number 25 of 120. Good label. Level: into neck. 700ml. 
Single Malt., 49.6% volume. 
1 bottle
Estimate HK$7,000-9,000

386 
Macallan Celtic Heartlands-1969-35 year old 
Selected & bottled by Jim McEwan’s Celtic Heartlands, Islay, Argyll 
Bottle number 536 of 726. American Oak cask. In presentation 
case. 700ml. Single Malt., 40.3% volume. 
1 bottle
Estimate HK$14,000-18,000

387 
Linkwood Private Collection-1970-#811 
Bottled November 2010. Private Collection, Specially Selected and 
Matured by Gordon & MacPhail, Elgin 
Bottle number 250 of 450. Cask no. 811, refill Sherry butt. In 
original carton. Good label, lightly nicked. Level: into neck. 70cl. 
Single Malt., 45% volume. 
1 bottle
Estimate HK$7,000-9,000

388 
Laphroaig Cairdeas 200th Anniversary Edition 
2015. Distilled and Bottled at D. Johnston & Co., Laphroaig 
Distillery, Isle of Islay 
In original carton. Good label. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 
51.5% volume. 
NO RESERVE 
1 bottle
Estimate HK$1,400-1,800

389 
Laphroaig Rare Auld-1997-21 year old-#3325 
Bottled October 2018 by Duncan Taylor Scotch Whisky Ltd., Huntly 
Bottle number 221 of 254. Cask no. 3325, Oak casks. In original 
carton. Good label. Level: into neck. 700ml. Single Malt., 49.5% 
volume. 
1 bottle
Estimate HK$2,600-3,200
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390 
Laphroaig Scotia Royale-1976-35 year old 
Bottled by Scotia Royale 
Bottle number 71 of 211. In wooden presentation case. Good 
label. Level: into neck. 
“...Mouth: A little wood spice, but its precise and clean, a little 
sourdough yeasty note and some demarara sugar. But overall its 
like a fruit varnish has coated your tongue. Perhaps the strength 
feels a tad weakish but its not tired, just a bit misty eyed. Some 
pineapple, sap, lemon oil, dried herbs and even some notes of 
rancio as well.” (5 stars-Whiskyfun) 
700ml. Single Malt., 43% volume. 
1 bottle
Estimate HK$10,000-15,000

391 
Laphroaig Vintage-1987 
Bottled 2006 for the 50th Anniversary of LMDW. Distilled and 
Bottled at Laphroaig Distillery, Isle of Islay 
Selected for 6 casks. One of 1387 bottles. In original carton. Good 
labelling. Level: into neck. 
“...Mouth: powerful, peaty, herbal (Jägermeister, chlorophyll) and 
again very extreme and medicinal. Lots of lemon skin as well, 
cinchona, green tea, apple skin. Kind of a ‘thickness’. Notes of 
green gooseberries, not too ripe blackcurrants and kiwis... Also 
something like orange drops. But the keyword is ‘medicinal’!” (4.5 
Stars-Whiskyfun) 
70cl. Single Malt., 53.4% volume. 
1 bottle
Estimate HK$6,000-8,000

392 
Laphroaig Vintage-1989-17 year old 
Feis Ile 2007. Distilled and Bottled at Laphroaig Distillery, Isle of 
Islay 
In original carton. Good label. Level: base neck. 70cl. Single Malt., 
50.3% volume. 
1 bottle
Estimate HK$3,000-4,000

393 
Laphroiag-30 year old 
Bottled in 2000s. Distilled and Bottled at Laphroaig Distillery, Isle of 
Islay 
In original wooden case. Good label, minor bin-soiled. Level: into 
neck. 70cl. Single Malt., 43% volume. 
1 bottle
Estimate HK$11,000-15,000

394 
Laphroaig-1981-27 year old 
Bottled 2008. Distilled and Bottled by D. Johnston & Co., Laphroaig 
Distillery, Isle of Islay 
Bottle number 579 of 736, Oloroso Sherry cask. In original carton. 
Good label. Level: into neck. 
1 bottle
Estimate HK$15,000-20,000
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395 
Laphroaig-10 year old-1970s 
Distilled and Bottled by D. Johnston & Co., (Laphroaig) Ltd., 
Laphroaig Distillery, Isle of Islay 
Good label, minor bin-soiled. Level: into neck. approx. 75cl. 
Single Malt., 75 degree proof. 
1 bottle
Estimate HK$22,000-28,000

396 
Tobermory-1972-32 year old 
Bottled 18th May 2005. Distilled and Bottled at Tobermory 
Distillery, The Isle of Mull 
Bottle number 839 of 902. Oloroso Sherry casks. In original 
carton. Good label. Level: top shoulder. 
“...Mouth: hugely concentrated, maybe more like fortified oloroso 
than like finished or sherry-matured whisky. Hugely chocolaty, 
lots of cooked strawberries, excellent dryness and quite some 
tannins.” (4stars-Whiskyfun) 
70cl. Single Malt., 50.1% volume. 
1 bottle
Estimate HK$6,000-8,000

397 
Bunnahabhain Silver Seal-1989-28 year old-#2/2018 
Bottled 2017 by Silver Seal Whisky Company 
Bottle number 101 of 233. Cask no. 2/2018. Good label, lightly 
wrinkled. In original carton. 70cl. Single Malt., 41.8% volume. 
1 bottle
Estimate HK$3,000-4,000

398 
Glenrothes Dow’s Cask-1992-24 year old 
Specially selected by H.S.H Albert II of Monaco for the Grimaldi 
Collection. Bottle May 2016. Distilled and Bottled Glenrothes 
Distillery, Aberlour, Banffshire 
Bottle number 129 of 322. Dow’s cask finish. Good label. In 
presentation carton. 
“...Comments: well done Prince Albert! A great idea to select 
a Port cask that did not impart a lot of Port flavours.” (4.5 stars-
Whiskyfun)700ml. Single Malt., 57.1% volume. 
1 bottle
Estimate HK$2,800-3,800

399 
Lagavulin-12 year old-1980s 
Bottled early 1980s. Distilled and Bottled by White Horse Distillers 
Ltd., Glasgow 
In original stain carton. Good label. Level: base neck. 
“...Mouth: waaaaah! I’ll keep this short and sweet: please call the 
anti-maltoporn brigade. Having said that, I know some malt lovers 
who’ll find this too dry and ashy, but that’s precisely what I love 
in this whisky, amongst many other things... Finish: amazingly 
long and big at 43% vol. More extreme tar, earth and brine in the 
aftertaste.” (5 Stars-Whiskyfun) 
75cl. Single Malt., 43% volume. 
1 bottle
Estimate HK$8,000-12,000
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400 
Lagavulin-1976-30 year old 
Bottled 2006. The Distillers Edition. Distilled and Bottled by 
Lagavulin Distillery, Port Ellen. 
Bottle number 553 of 2346. In original carton. Good label. Level: 
into neck. 
“... The finish is long, almondy, peaty, smoky and salty (although 
a little less than the Talisker’s) and the whole is just a beautiful 
Lagavulin than doesn’t taste his age. I’d advise any taster to 
take his/her time with this one, it’s really the development that is 
fantastic” (5 stars-Whiskyfun) 
700ml. Single Malt., 52.6% volume. 
1 bottle
Estimate HK$16,000-22,000

401 
Lagavulin Ceramic-15 year old Decanter 
Bottled in 1980’s. Imported by Montenegro s.p.a.- Zola. Distilled 
and Bottled by White Horse Distillers Ltd., Glasgow. 
In original worn carton, with outer carton. Weight: 1.3 kg. 
“... Mouth: holy featherless crow! Perfect combination of many 
resinous notes (putty, pine resin, natural rubber) with a fine 
liquoricy/tarry smokiness and many crystallised or dried fruits, 
such as kumquats, oranges or lemons. Gets then very salty (maybe 
this one was matured on Islay?) and more kippery than the usual 
Lagavulin (but can Lagavulin be usual?) Exceptional whisky. Finish: 
long, magnificently fruity and resinous (kumquats again).” (5 Stars-
Whiskyfun)
陶瓷瓶裝。「......口味：天啊！哇塞！多種樹脂味（油灰、松脂、天
然橡膠）完美結合，有優美的甘草／焦油煙味，以及許多蜜餞水果或
乾果，如金橘、橙或檸檬。接着很鹹（也許這是在艾雷島熟成？），
比一般的樂加維林有更濃的醃魚味（但樂加維林能一般嗎？），出類
拔萃的威士忌。收結：悠長，華麗的果味和樹脂味（又是金橘）。」
（ Whiskyfun：5星） 
750ml. Single Malt., 45% volume. 
1 bottle
Estimate HK$9,000-13,000

402 
Lagavulin Single Cask-1999-20 year old-#617 
Viking Font: J A R L. Bottled 30th January 2019. Distilled and 
Bottled at Lagavulin Distillery, Isle of Islay 
Bottle number 172 of 642. Cask no. 617, Refill butt. Cask Strength. 
In wooden presentation case. Good labelling. Level: into neck. 
70cl. Single Malt., 54.8% volume. 
1 bottle
Estimate HK$6,000-9,000

403 
Lagavulin Prima & Ultima-1992-28 year old 
Bottled 20th January 2021. Distilled and Bottled at Lagavulin 
Distillery, Port Elle, Isle of Islay 
Bottle number 399 of 1081. American Oak. In presentation case. 
Good labelling. Level: into neck. 70cl. Single Malt., 47.7% volume. 
1 bottle
Estimate HK$12,000-16,000

404 
Rémy Martin Louis XIII 1960s 
Baccarat decanter with crystal stopper. In original worn beige 
carton. Level: 2cm below foil.
人頭馬白頭路易十三干邑1960年代，米黃盒包裝，百家樂水晶瓶。
70cl. Cognac. 
1 crystal decanter
Estimate HK$12,000-16,000
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405 
Marc de Bourgogne-1988 
Domaine de la Romanée Conti 
Bottled 6th September 2006. Good label. Level: 2.5cm below foil. 
70cl. Brandy., 45.1% volume. 
1 bottle
Estimate HK$10,000-14,000

406 
Château de Laubade Bas Armagnac-1972 
Bottled Dec 2024 by Maison Léda, France 
Bottle number M5410. Good label. In original wooden case. 70cl. 
Armagnac, 40% volume. 
1 bottle
Estimate HK$1,900-2,400

407 
Château de Laubade Bas Armagnac-1973 
Bottled Oct 2023 by Maison Léda, France 
Bottle number M4945. Good label. In original wooden case. 70cl. 
Armagnac, 40% volume. 
1 bottle
Estimate HK$1,900-2,400

408 
Château de Laubade Bas Armagnac-1974 
Bottled Oct 2024 by Maison Léda, France 
Bottle number M5348. Good label. In original wooden case. 70cl. 
Armagnac, 40% volume. 
1 bottle
Estimate HK$1,300-1,800

409 
Springbank High Spirits-1995-11 year old-#433 
Bottled 2006 by High Spirits s.r.l., Italy 
Bottle number 81 of 90. Cask strength. Good label. Level: into 
neck. 
“...Mouth (neat): hot, very punchy, very cherry-ish and sherried. 
Cherry liqueurs, orange liqueurs, sultanas and pepper. With water: 
still very nervous but with a wider fruitiness. Added orangey notes, 
liquorice, kumquats and Corinth raisins. Finish: long, fruity, raisiny, 
gingery and candied (brown sugar, speculoos). Good stuff.” 
150cl. Single Malt., 57.3% volume. 
1 bottle
Estimate HK$5,000-7,000
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410 
Springbank Dà Mhìle Newborn-1992-15 year old 
Bottled September 2007. Distilled and bottled by J & A Mitchell & 
Co. Ltd., for Da Mhile, Organic Whisky. 
Bottle number 59 of 153. Cask Strength. In original wooden case. 
Good label. Level: into neck.  
“...I just hope this kind of classic sherry cask will not be a bottled 
memory.” (95pts-Jim Murray’s Whisky Bible 2011) 
70cl. Single Malt., 56.4% volume. 
1 bottle
Estimate HK$3,000-4,000

411 
Springbank Jewels of Scotland-1965-30 year old 
Bottled by Lombard Scotch Whisky, Glasgow 
Matured in Oak wood casks. Good label. Level: into neck. 700ml. 
Single Malt., 46% volume. 
1 bottle
Estimate HK$6,000-8,000

412 
Springbank Pear Shape-12 year old 
Bottled 1970s. Distilled and bottled by Springbank Distillery 
Good labelling with minor staining, lightly torn neck label. Level: 
3.5cm below foil. 750ml. Single Malt., abv not stated. 
1 bottle
Estimate HK$5,500-7,000

413 
Springbank Ageing Monography-1980-8 year old 
Bottled May 1989 by R. W. Duthie & Co., Aberdeen. Imported by S. 
Samaroli, Brescia. 
Bottle number 256. Good label with some staining. Level: into 
neck. 75cl. Single Malt., 50% volume. 
1 bottle
Estimate HK$7,000-9,000

414 
Springbank-1966-30 year old 
Bottled November 1996. Distilled and Bottled by J. & A. Mitchell 
Co. Ltd., Springbank Distillery 
Heavily torn front and back label. Level: into neck. 700ml. Single 
Malt., abv not stated. 
1 bottle
Estimate HK$14,000-18,000

410

411

412

413

414
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415 
Springbank Dumpy-1973-18 year old 
The Green Springbank. Distilled June 1973, bottled September 
1991. Matured in a Rum Butt by Wm. Cadenhead. 
Rum Butt. Good label. 
“...powerful, starting on raisins (sultanas but also Smyrna) and candy 
sugar. It’s not hugely rich. Unusual notes of candied citrons and 
apricots, seaweed (really), lemon-flavoured yoghurt, coconut (is 
that Springbank or the rum?) The sultanas grow even bolder after 
a moment, it gets also a little like a marc...Mouth: now it’s thick 
and fat, almost greasy. Lots of nuts, olive oil, sultanas (of course), 
prunes... It’s not hot but very warming! Crystallised oranges, 
kumquats, and pineapple, coconut milk, blackcurrant jelly, light 
caramel, barley water, sugar cane cordial... Amazing!” (5 Stars-
Whiskyfun) 
70cl. Single Malt., 57.9% volume. 
1 bottle
Estimate HK$14,000-18,000

416 
Brora 200th Anniversary-1978-40 year old 
Bottled 2019. Distilled and bottled by Brora Distillery, Brora, 
Sutherland 
Bottle number 720 of 1819. 12 refill American oak hogsheads. In 
wooden presentation case, and original carton. Good label. Level: 
top shoulder. 
“This 200th Anniversary Brora 1978 celebrates the distillery’s 
bicentennial year tell the story of the golden age at Brora; the age 
of peat.’
這款二百週年布朗拉1978慶祝酒廠二百週年紀念，展現了布朗拉黃金
時代、泥煤年代的佳話。 
700ml. Single Malt., 49.2% 
1 bottle
Estimate HK$28,000-34,000

417 
Port Ellen-1st Annual Release-1979-22 year old 
Bottled 2001. Distilled and Bottled at Port Ellen Distillery, Port Ellen, 
Isle of Islay 
Bottle number 3422 of 6000. In original carton. Good label. Level: 
top shoulder. 
“a mixture of smoke, pepper and lemon zest that might displease 
the lovers of round and smooth whiskies – but not the peat 
heads, obviously. The finish is very long but again, very austere. 
Decidedly!” (5 stars-Whiskyfun)
「......熏煙、胡椒和檸檬皮混合一起，喜歡圓潤順滑威士忌的人或許
不滿——但顯然，泥煤愛好者會心花怒放。收結很長，依然十分質
樸。果斷！」（ Whiskyfun：5星） 
70cl. Single Malt., 56.2% volume. 
1 bottle
Estimate HK$16,000-20,000

418 
Port Ellen-2nd Annual Release-1978-24 year old 
Bottled 2002. Distilled and Bottled at Port Ellen Distillery, Port Ellen, 
Isle of Islay 
Bottle number 4815 of 12000. In original carton. Good label. Level: 
top shoulder. 
“... With water: the tar comes out a little, a little paraffin, fusel oil, 
butter, smoked tea. Classic austerity. Mouth (neat): sweeter but 
still a little aggressive. Candied oranges, dried pears, sugared 
lemon juice... With water: nice farmy notes, dried apples and pears. 
Unusual notes of figs. Finish: long, rather sweet, peaty.” (5 stars-
Whiskyfun)
「......加水：透出一點焦油、一點石蠟、雜醇油、牛油、熏茶，經典
的質樸感。口味（淨飲）：更甜美，但仍有一點勁度。蜜餞橙、梨
乾、加糖檸檬汁......加水：美妙的農家風味、蘋果乾和梨乾，無花果
的非凡氣息。收結：悠長，相當甜美，泥煤味濃。」（ Whiskyfun：5
星） 
70cl. Single Malt., 59.35% 
1 bottle
Estimate HK$12,000-16,000

415

416

417

418
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419 
Port Ellen-3rd Annual Release-1979-24 year old 
Bottled 2003. Distilled, Matured and Bottled at Port Ellen Distillery, 
Isle of Islay 
Bottle number 6825 of 9000. In original carton. Good label. Level: 
into neck. 70cl. Single Malt., 57.3% volume. 
1 bottle
Estimate HK$11,000-15,000

420 
Port Ellen-4th Annual Release-1978-25 year old 
Bottled 2004. Distilled, matured and bottled at Port Ellen Distillery, 
Isle of Islay 
Bottle number 185 of 5100. In original carton. Good label. Level: 
into neck. 
“...Really bold and powerful, very good but perhaps ‘a little tad’ 
simpler than the previous editions. I really have to have a more 
serious go at it.” (5 stars-Whiskyfun) 
70cl. Single Malt., 56.2% volume. 
1 bottle
Estimate HK$11,000-15,000

421 
Port Ellen-5th Annual Release-1979-25 year old 
Bottled 2005. Distilled, Matured and Bottled at Port Ellen Distillery, 
Isle of Islay 
Bottle number 3419 of 5280. In original carton. Good Label. Level: 
into neck. 70cl. Single Malt., 57.4% volume. 
1 bottle
Estimate HK$11,000-15,000

422 
Glenburgie-The Golden Cask-1983-#CM187 
Bottled 2012 by The House of MacDuff, Linwood 
Bottle number 95 of 176. Cask no. CM187. Good label. Level: into 
neck. 70cl. Single Malt., 57.3% volume. 
NO RESERVE 
1 bottle
Estimate HK$3,000-4,000

419

420

421 422
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423 
Glenburgie Signatory-1995-22 year old-#6508 
For Maltbarn. Bottled 6th Sept 2017 by Signatory Vintage Scotch 
Whisky Co. Ltd., Pitlochry 
Bottle number 97 of 246. Cask no. 6508, Hogshead. Good label. 
Level: into neck. 70cl. Single Malt., 53.1% volume. 
NO RESERVE 
1 bottle
Estimate HK$1,800-2,400

424 
Glenturret Signatory-1987-28 year old-#373 
Bottled 30th August 2016 by Signatory Vintage Scotch Whisky Co. 
Ltd., Pitlochry 
Bottle number 2 of 207. Cask no. 373, Hogshead. In original metal 
case. Good label. 70cl. Single Malt., 54.6% volume. 
NO RESERVE 
1 bottle
Estimate HK$2,400-3,500

425 
Mortlach-Single Cask Seasons-1998-#4 
Bottled June 2015 by Signatory Vintage Scotch Whisky Co. Ltd., 
Pitlochry 
Bottle number 654 of 814. Cask no. 4, Hogshead then Finished in 
Oloroso Sherry Butt for 55 months. Good label. Level: into neck. 
70cl. Single Malt., 47.4% volume. 
NO RESERVE 
1 bottle
Estimate HK$1,400-1,800

426 
R. St. Barth Authentique Hor’s d’Age Rhum 
Release from Barrel on March 2011. Bottled R. St Barth, Saint 
Barthélemy 
Bottle number 6059. Good label. In lightly worn wooden case. 
Level: 3.2cm below foil. 70cl. Rum., 43% volume. 
NO RESERVE 
1 bottle
Estimate HK$1,500-2,400

426

425

424

423
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Wine Indexs Lot No’s

葡萄酒索引	 拍品編號
 

Champagne 
1996 Dom Pérignon Rosé 89
1996 Krug Vintage Champagne 86
2002 Dom Pérignon 90
2002 Louis Roederer Cristal 88
2007 Louis Roederer Cristal 87

Claret 
1934 Château Mouton Rothschild 43
1936 Château Mouton Rothschild 44
1955 Château Cheval Blanc 73
1955 Château Mouton Rothschild 45
1982 Château L’Evangile 22
1985 Château Lynch-Bages 106
1986 Château Haut Brion 23
1986 Château Leoville Las Cases 27
1986 Château Lynch-Bages 106
1986 Château Margaux 25
1986 Château Mouton Rothschild 26
1986 Château Mouton Rothschild 46
1988 Château Lynch-Bages 107
1990 Château Cheval Blanc 74
1990 Château La Mission Haut Brion 24
1990 Château Léoville Poyferré 98
1990 Château Lynch-Bages 109
1994 Château Lynch-Bages 108
1995 Château Angelus 99
1995 Château Ducru Beaucaillou 33
1995 Château Grand Puy Lascoste 32
1995 Château Gruaud Larose 27
1995 Château Leoville Las Cases 27
1995 Château Lynch-Bages 109
1995 Château Lynch-Bages 110
1996 Château Branaire-Ducru 105
1996 Château Cheval Blanc 31
1996 Château Cos d’Estournel 30
1996 Château Ducru Beaucaillou 33
1996 Château Haut Brion 34
1996 Château Latour 35
1996 Château Latour 47
1996 Château Montrose 29
1996 Château Mouton Rothschild 28
1996 Château Pichon Baron 32
1996 Château Pichon Lalande 32
1997	 Carruades	des	Lafite	 103
1997 Château Lynch-Bages 111
1997 Château Lynch-Bages 112
1998 Château La Fleur-Pétrus 100
1998 Château La Grave a Pomerol 94, 95, 96
2000 Château La Fleur de Gay 100
2001 Château La Fleur de Gay 97

2002 Château Ducru Beaucaillou 41
2002 Château Grand Puy-Lacoste 39
2003 Château Magdelaine 48
2005 Château Lynch-Bages 101
2006 Château Magdelaine 49
2006 Château Pichon Lalande 102
2009 Château Lascombes 42
2009 Château Magdelaine 50
2010	 Carruades	des	Lafite	 2,	3
2010 Château Beychevelle 9
2010 Château La Mission Haut Brion 10
2010	 Château	Lafite	Rothchild	 1
2010 Château Lynch Bages 4
2010 Château Palmer 7, 8
2010 Château Pontet Canet 5, 6
2016 Château Pavie 40

Red Burgundy 
1996 Romanée-Conti DRC 17
2011 Corton Bourdon Ponsot 59
2015 Chambertin Clos de Bèze Armand Rousseau 51
2015 Charmes Chambertin Armand Rousseau 52
2015 Mazy Chambertin Armand Rousseau 53
2016 Chambertin Vieilles Vignes Jean-Marie Fourrier 68
2016 Chambertin Vieilles Vignes Jean-Marie Fourrier 69
2016 Chambertin Vieilles Vignes Jean-Marie Fourrier 70
2016 Clos de la Roche Vieilles Vignes Ponsot 60
2016 Clos de la Roche Vieilles Vignes Ponsot 61
2016 Clos de la Roche Vieilles Vignes Ponsot 62
2016 Clos de la Roche Vieilles Vignes Ponsot 63
2016 Clos de la Roche Vieilles Vignes Ponsot 64
2017 Chambertin Clos de Bèze Armand Rousseau 58
2017 Chambertin Vieilles Vignes Jean-Marie Fourrier 71
2017 Charmes Chambertin Armand Rousseau 57
2017 Clos de la Roche Armand Rousseau 56
2017 Clos Saint Jacques Armand Rousseau 55
2017 Echézeaux G. Roumier 72
2017 Lavaux Saint-Jacques Armand Rousseau 54

White Burgundy 
2016 Montrachet L’Exceptionnelle Vendanges des   
 Sept Domaines 67
2016 Morey Saint Denis Blanc Clos des Luisants VV Ponsot 65
2016 Morey Saint Denis Blanc Clos des Luisants VV Ponsot 66
2019 St. Aubin Les Murgers des Dents de Chien Ramonet 11
2020 Chassagne Montrachet La Boudriotte Ramonet 12
2020 Chassagne Montrachet Les Ruchottes Ramonet 14
2020 Chassagne Montrachet Morgeot Ramonet 13
2020 Puligny-Montrachet Ramonet 15
2020 Puligny-Montrachet Les Combettes François Carillon 16

White Bordeaux 
1999 Château d’Yquem 93
2001 Château d’Yquem 92
2007 Château d’Yquem ‘Y’ Ygrec 91
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Alsace 
1997 Riesling Gewurztraminer Sélections de Grains Nobles Hugel 38

Rhone Valley 
1998 Châteauneuf du Pape Château de Beaucastel 36
1999 Châteauneuf du Pape Château de Beaucastel 36
2010 Hermitage J L Chave 75

Germany 
2017 Riesling Scharzhofberger Auslese AP. 7 Egon Müller 19
2021 Riesling Kabinett Kreuznacher Krötenpfuhl    
 Weingut Donnhoff 18

Italy 
1965 Barolo Giovenale & Figlio 77
1996 Sassicaia 37
1997 Sassicaia 37
1999 Tignanello 104
2000 Amarone della Valpolicella Selezione Numerata   
 Giuseppe Quintarelli 84
2007 Amarone della Valpolicella Riserva Giuseppe Quintarelli 83
2007 Recioto della Valpolicella Giuseppe Quintarelli 82
2009 Alzero Giuseppe Quintarelli 81
2009 Amarone della Valpolicella Giuseppe Quintarelli 85
2010 Rosso del Bepi Giuseppe Quintarelli 79
2011 Amarone della Valpolicella Giuseppe Quintarelli 80
2011 Barolo Riserva Giuseppe Quintarelli 76
2012 Valpolicella Classico Superiore Giuseppe Quintarelli 78

Australia 
2017 Henschke Hill of Grace Shiraz 20

California 
2011 Insignia 21
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Whisky Index Lot No’s
威士忌索引	 拍品編號
 

A
Aberlour The Maltman-1994-21 year old-#8830 374
Alexander Murray & Co-1965-53 year old 283
Appreciation-100th Anniversary Suntory Whisky 161
Ardbeg Barrel Selection-1991-25 year old-#635 365
Ardbeg Kingsbury-1999-21 year old-#131 354
Ardbeg Sestante-1992-26 year old-#435 367
Ardbeg Signatory-1991-25 year old-#2045302 366
Ardbeg Single Cask-1973-#1146 363
Ardbeg Supernova-2014 361
Ardbeg Supernova-2015 361
Ardbeg Twenty Something-23 year old 364
Ardbeg Very Old-30 year old 362

B
Ben Nevis-1966-47 year old-#3640 358
BenRiach Shinanoya-1979-32 year old-#737 271
Bowmore “Dreams”-1984 263
Bowmore Bicentenary 368
Bowmore Bicentenary-Fecchio Frassa 369
Bowmore Cask Strength-1989-16 year old 256
Bowmore Darkest Hip Flask 370
Bowmore Hart Brother-1957-31 year old 260
Bowmore Port Matured-1991-16 year old 255
Bowmore Sherry Matured-1990-16 year old 254
Bowmore Single Cask-1989-30 year old 252
Bowmore Wine Cask Matured-1992-16 year old 253
Bowmore-12 year old-1990s 257
Bowmore-1957-38 year old 262
Bowmore-1961-50 year old 250
Bowmore-1968-37 year old 261
Bowmore-1971-34 year old 259
Bowmore-1985-30 year old-#56063 371
Bowmore-25 year old-2000s 258
Bowmore-30 year Old 251
Brora 200th Anniversary-1978-40 year old 416
Brora Rare Old-1982-RO/15/01 372
Bunnahabhain Silver Seal-1989-28 year old-#2/2018 397

C
Carol Ila Van Gogh Collection-1978-15 year old 269
Clynelish-Raw Cask-1997-16 year old-#6469 265
Convalmore-1984-32 year old 299
秩父 Chichibu A Decade As Number One-2009-#635 195
秩父 Chichibu Asta Morris-2010-5 year old-#702 319
秩父 Chichibu Bar T.Airigh-2014-#3815 183
秩父	Chichibu	Malt	&	Grain	Three	Rivers	Ltd.-#10702	 185
秩父 Chichibu Malt & Grain Three Rivers Ltd.-#14054 184
秩父 Chichibu Paul Ullrich-2011-#3538 187
秩父 Chichibu Paul Ullrich-2013-#2573 188
秩父 Chichibu Port Pipe-2012-#1825 320

秩父 Chichibu Red Point-2013-#2588 179
秩父 Chichibu Silver Cockscomb of Winter-2012-#2087 179
秩父 Chichibu Sushi+Soul-2009-#609 189
秩父 Chichibu The Gambler-2012-7 year old-#1780 113
秩父 Chichibu Water Iris-2011-#1292 179
秩父 Chichibu WhiskyLive Tokyo 2011-#123 180
秩父 Chichibu WhiskyLive Tokyo 2011-#496 180
秩父 Chichibu WhiskyShow London-2009-#633 175
秩父 Chichibu WhiskyShow London-2011-#3537 177
秩父 Chichibu WhiskyShow London-2012-#2088 176
秩父 Chichibu-2009-#1387 182
秩父 Chichibu-2009-#286 178
秩父 Chichibu-Intergalactic-2011-Edition 2-#4549 249
秩父 Chichibu-Intergalactic-2012-Editon 1-#2112 249

E
Edradour Oloroso Sherry-1993-#301 373

G
Glen Elgin-Glenlivet-1965-14 year old 274
Glen Grant 1958-10 year old 339
Glen Grant G & M-1968 379
Glen Grant Royal Marriage-48/61 341
Glen Keith Signatory-1967-21 year old 267
Glenburgie Royal Marriage-1948 & 1961 340
Glenburgie Signatory-1995-22 year old-#6508 423
Glenburgie-The Golden Cask-1983-#CM187 422
Glendronach Grandeur-24 year old-Batch 5 235
Glendronach Grandeur-24 year old-Batch 9 234
Glendronach Grandeur-27 year old-Batch 10 233
Glendronach Grandeur-28 year old-Batch 11 232
Glendronach Grandeur-29 year old-Batch 12 231
Glendronach Recherché-1968-44 year old 236
Glendronach-1972-37 year old-#703 242
Glendronach-1972-38 year old-#700 282
Glendronach-1989-20 year old-#3833 281
Glendronach-1992-27 year old-#7411 240
Glendronach-1993-17 year old-#529 279
Glendronach-1993-26 year old-#5955 237
Glendronach-1993-26 year old-#8635 239
Glendronach-1993-27 year old-#6735 238
Glendronach-1993-27 year old-#7274 241
Glendronach-33 year old 280
Glenfarclas Family Casks-1953-#1675 348
Glenfarclas Family Casks-1954-#1253 347
Glenfarclas Family Casks-1955-#2217 346
Glenfarclas Family Casks-1956-#2253 345
Glenfarclas Family Casks-1957-#2126 344
Glenfarclas Fino Casks-1966 343
Glenfarclas-15 year old 342
Glenlivet G& M-1967 377
Glenlivet Samaroli-1973-#3303 275
Glenlivet-1974 286
Glenrothes Dow’s Cask-1992-24 year old 398
Glenturret Signatory-1987-28 year old-#373 424
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H
Hanyu Final Vintage-2000-#6093 197
Hanyu Ichiro’s Malt Quarter Cask-1991 198
Hanyu Ichiro’s Malt-1991-22 year old-#381 193
Hanyu Ichiro’s Malt-2 of Hearts 324
Hanyu Ichiro’s Malt-Ace of Diamonds 323
Hanyu Ichiro’s Malt-Ace of Spade 325
Hanyu Ichiro’s Malt-Queen of Hearts 325
Hanyu Single Cask-1988-#9501 194
Hanyu The Nectar of Daily Drams-1991-#377 190
Hanyu WhiskyLive Tokyo 2011-#9510 180
Hanyu-2000-10 year old-#6066-Noh 199
Highland Park 1980 Collection-12 year old 360
Highland Park-1952 359
白州 Hakushu Limited Edition-18 year old 133
白州 Hakushu Limited Edition-25 year old 129
白州 Hakushu Sherry Cask-2013 131
白州 Hakushu Sherry Cask-2014 132
白州 Hakushu Single Malt-10 year old 126
白州 Hakushu Single Malt-1994-大人の休日 倶楽部 158
白州 Hakushu-18 year old 134
白州 Hakushu-18 year old 134
白州 Hakushu-18 year old-1st Edition 135
白州 Hakushu-1995-150th Anniversary 156
白州 Hakushu-25 year old 130
白州 Hakushu-Bourbon Barrel 136
白州 Hakushu-Heavily Peated 137
響 Hibiki-17 year old-2000s 122
響 Hibiki-17 year old-白鶴 118
響 Hibiki-17 year old-金賞受賞 2005 120
響 Hibiki-21 year old 123
響 Hibiki-21 year old 有田焼 色絵輪繋文風鐸形瓶 121
響 Hibiki-21 year old-花鳥風月 119
響 Hibiki-30 year old 115, 117
響 Hibiki-30 year old-花鳥風月 116
響 Hibiki-Aritayaki-30 year old-有田焼-命水陽刻文紫紺釉砧形瓶 151
響 Hibiki-Harmony Limited Edition 317
響 Hibiki-Harmony Master Select-花輪 317

I
Ichiro’s Blend Malt & Grain-20 year old 191
Ichiro’s Malt & Grain-20th Anniversary 192
Ichiro’s Malt & Grain-Hanyu x Chichibu x Grain Whisky 196
Ichiro’s Malt and Grain-Liquorland Kimura-#7255 186
Ichiro’s Malt Double Single Malts 181
Imperial Samaroli-1979-#9591 277
Invergordon Rossow Midgets-1984-30 year old 284

K
Karuizawa Asama 1999-2000 308
Karuizawa Founder’s Cask-1981-#2084 307
Karuizawa Kohaku-10 year old-琥珀 309
Karuizawa-1972-29 year old-#8833 312
Karuizawa-1981-#7502 306
Karuizawa-1988-#3397 311
Karuizawa-1989-23 year old-#7893-Noh 200

Karuizawa-1992-#6978 310
Kawasaki WhiskyLive Tokyo-#7414 180
Kinnikuman Blended Scotch-17 year old-筋肉人 321
嘉之助 Kanosuke Crane & Sky-2018-#18129 246
嘉之助 Kanosuke Distiller’s Choice-2017-#17011 244
嘉之助 Kanosuke Distiller’s Choice-2018-#19250 245
嘉之助 Kanosuke First Editon-2021 248
嘉之助 Kanosuke Limited Editon-2022 248
嘉之助 Kanosuke Limited Editon-2023 248
嘉之助 Kanosuke Second Editon-2021 248
嘉之助 Kanosuke Single Cask-2018-#18176 243
嘉之助 Kanosuke-2018-4 year old-#20463 247
駒ケ岳 Komagatake ‘The Peninsula Tokyo-2019 148
駒ケ岳 Komagatake The Gambler-2020-#5208 114

L
Lagavulin Ceramic-15 year old Decanter 401
Lagavulin Prima & Ultima-1992-28 year old 403
Lagavulin Single Cask-1999-20 year old-#617 402
Lagavulin-12 year old 399
Lagavulin-1976-30 year old 400
Laphroaig Cairdeas 200th Anniversary Edition 388
Laphroaig Kingsbury-1995-25 year old-#60 355
Laphroaig Rare Auld-1997-21 year old-#3325 389
Laphroaig Scotia Royale-1976-35 year old 390
Laphroaig Vintage-1987 391
Laphroaig Vintage-1989-17 year old 392
Laphroaig-10 year old-1970s 395
Laphroaig-1981-27 year old 394
Laphroiag-30 year old 393
Ledaig Kingsbury-1997-19 year old-#800107 354
Ledaig-The Fishes of Samoa-2008-7 year old-#700701 264
Linkwood Kingsbury-1989-30 year old-#6614 357
Linkwood Private Collection-1970-#811 387
Longrow Samaroli-1987 273

M
Macallan Anniversary-1957-25 year old 334
Macallan Anniversary-1958/59-25 year old 333
Macallan Anniversary-1971-25 year old 332
Macallan Celtic Heartlands-1969-35 year old 386
Macallan Gran Reserva-1980-18 year old 328
Macallan Lalique-55 year old 338
Macallan Maltman-1990-30 year old-#312 Decanter 375
Macallan Prenzlow Portfolio-1980-#16447 385
Macallan Samaroli-1989-#8274 276
Macallan Speymalt-2006 384
Macallan Speymalt-2007 384
Macallan Travel Collection-1940s 326
Macallan Whisky is Art-1989-24 year old 288
Macallan-10 year old-1980s 327
Macallan-10 year old-1990s 327
Macallan-1957 330
Macallan-1959 331
Macallan-1974-18 year old 329
Macallan-1988-18 year old 337
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Macallan-1992-18 year old 336
Macallan-1997-18 year old 335
Macallan-1997-18 year old 335
MacDuff 30th Anniversary Cars-1991 272
MacPhail’s Single Malt-40 year old 380
Mortlach G & M-1981 376
Mortlach-Sherry Cask-1988-25 year old 266
Mortlach-Single Cask Seasons-1998-#4 425
宮城峽 Miyagikyo Moscatel Wood Finish 169
宮城峽 Miyagikyo Sherry & Sweet-12 year old 173
宮城峽 Miyagikyo-2001-#120449 162

N
Nikka 70th Anniversary Selection 168
Nikka Malt 70th Anniversary Whisky-12 year old 174
Nikka-Kingsland The First Pot-still 171

P
Port Ellen Antica Casa Marchesi Spinola-1974-15 year old 295
Port Ellen Silent Stills-1975-23 year old-#160 296
Port Ellen-10th Annual Release-1978-31 year old 294
Port Ellen-11th Annual Release-1979-32 year old 349
Port Ellen-12th Annual Release-1979-32 year old 350
Port Ellen-15th Annual Release-1983-32 year old 351
Port Ellen-16th Annual Release-1978-37 year old 352
Port Ellen-17th Annual Release-1979-37 year old 353
Port Ellen Samaroli-1975 278
Port Ellen-1st Annual Release-1979-22 year old 417
Port Ellen-2nd Annual Release-1978-24 year old 418
Port Ellen-3rd Annual Release-1979-24 year old 419
Port Ellen-4th Annual Release-1978-25 year old 420
Port Ellen-5th Annual Release-1979-25 year old 421
Port Ellen-6th Annual Release-1978-27 year old 290
Port Ellen-7th Annual Release-1979-28 year old 291
Port Ellen-8th Annual Release-1978-29 year old 292
Port Ellen-9th Annual Release-1979-30 year old 293
Pride of Strathspey-1938 Decanter 287

R
Rosebank Chieftain’s-1990-18 year old-#612 268
Rosebank Rare Old-1990-#RO/14/02 381
Rosebank Zenith-15 year old 382
Rosebank Zenith-20 year old 383
Royal Salute-40 year Baccarat Decanter 285

S
Speyside Chieftain’s-25 year old 298
Springbank 100 Proof-12 year old 224
Springbank Ageing Monography-1980-8 year old 413
Springbank Alte Tabakstube-1965-#MM1980 207
Springbank Berry’s Own Selection-1968-35 year old 206
Springbank C.V. 225
Springbank Dà Mhìle Newborn-1992-15 year old 410
Springbank Dumpy-15 year old 230
Springbank Dumpy-1954-25 year old 215
Springbank Dumpy-1966-30 year old 414

Springbank Dumpy-1973-18 year old 415
Springbank Dumpy-21 year old 228
Springbank Dumpy-30 year old 229
Springbank High Spirits-1995-11 year old-#433 409
Springbank Jewels of Scotland-1965-30 year old 411
Springbank Kingsbury-1991-30 year old-#318 356
Springbank Lateltin Lanz Ingold-1964 216
Springbank Local Barley-1966 202
Springbank Millennium Limited Edition-25 year old 220
Springbank Pear Shape-12 year old 412
Springbank Pearl Shape-8 year old 322
Springbank Private Bottling-1969-#55 218
Springbank Sherry Wood-1997-17 year old 289
Springbank Signatory-1969-28 year old-#2382 210
Springbank Signatory-1969-40 year old-#263 209
Springbank The Maltman-1992-24 year old-#212214 374
Springbank The Maltman-1996-20 year old-#108 374
Springbank The Whisky Fair-1968-38 year old 203
Springbank The Whisky Fair-1969-36 year old-#402 204
Springbank The Whisky Fair-1971-35 year old 205
Springbank West Highland-1970-#1765 201
Springbank-10 year old-1990s 223
Springbank-1958 211
Springbank-1958-36 year old 212
Springbank-1967-24 year old 214
Springbank-1967-27 year old 217
Springbank-1968-40 year old-#492 208
Springbank-1972-22 year old 219
Springbank-1974-#152 222
Springbank-1974-20 year old 221
Springbank-1979-12 year old 226
Springbank-1979-15 year old 227
Springbank-SMWS-27.26-1965 213
Strathisla G & M-1964 378
Suntory Excellence Port Still 172
Suntory Prestige-25 year old 138
Suntory Wedgwood Decanter 139
Suntory-1899-60th Anniversary 160
Suntory-Blue Aritayaki 152
Suntory-Ceramic 90th Anniversary-佐治敬三 318

T
Tamnavulin-Glenlivet “The Bird II”-15 year old 297
Tamnavulin-Glenlivet “The Bird”-1966 270
Tobermory-1972-32 year old 396
竹鶴 Taketsuru 80th Anniversary-21 year old 170
竹鶴	Taketsuru-35 year old 164

Y
余市 Yoichi Moscatel Wood Finish 169
余市 Yoichi Sherry & Sweet 173
余市 Yoichi Sherry & Sweet-12 year old 173
余市 Yoichi Single Cask-1990-#256879 314
余市 Yoichi Single Cask-2009-10 year old-#411128 313
余市 Yoichi-1986-#112112 163
余市 Yoichi-1990-10 year old-#256881 167
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余市 Yoichi-2005-10 year old-#406972 165
余市 Yoichi-2007-10 year old-#408023 166
山崎 Yamazaki Heavily Peated-1993-#3Q70045 147
山崎 Yamazaki Limited Edition-18 year old 124
山崎 Yamazaki Limited Edition-2021 316
山崎 Yamazaki Limited Edition-25 year old 141
山崎 Yamazaki Puncheon-2020 Edition 315
山崎 Yamazaki Pure Malt-10 year old 127, 128, 129
山崎 Yamazaki Pure Malt-12 year old-1980s 149
山崎 Yamazaki Pure Malt-12 year old-1990s 149, 159
山崎 Yamazaki Pure Malt-12 year old-竹林ボトル 150
山崎 Yamazaki Sherry Cask-2009 Edition 146
山崎 Yamazaki Single Malt-10 year old 126
山崎 Yamazaki The Owner’s Cask-1990-#OU70405 155
山崎 Yamazaki The Owner’s Cask-1994-#4R70046 154
山崎 Yamazaki The Owner’s Cask-1997-#BV70004 153
山崎 Yamazaki The Owner’s Cask-1998-#CO60242-山崎の雫 157
山崎 Yamazaki-18 year old 125
山崎 Yamazaki-18 year old 125
山崎 Yamazaki-1993-150th Anniversary 156
山崎 Yamazaki-25 year old 140
山崎 Yamazaki-Bourbon Barrel 144
山崎 Yamazaki-Puncheon 145
山崎 Yamazaki-The Owner’s Cask-1986-#6V1032 143
山崎-Yamazaki The Owner’s Cask-1986-#6B0018 142

Cognac Index Lot No’s
干邑索引	 拍品編號
 
Cognac or Brandy 干邑或白蘭地
Château de Laubade Bas Armagnac-1972 406
Château de Laubade Bas Armagnac-1973 407
Château de Laubade Bas Armagnac-1974 408
Hennesssy Paradies Decatner-1980s 301
Hennesssy Paradies-1970s 300
Hennessy Bras D’Or Cognac decanter 304
Hennessy Extra-1970s 302
Hennessy X. O.-1970s 302
Hennessy X. O.-1980s 302
J. & F. Martell Extra Decanter-1970s 303
Marc de Bourgogne-1988, DRC 405
Rémy Martin Louis XIII 1960s 404
Rémy Martin Louis XIII 1970s 305

Rum 蘭姆酒
R. St. Barth Authentique Hor’s d’Age Rhum 426
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CONDITIONS OF BUSINESS
Spink China Ltd (hereafter referred to as Spink) and Buyer hereby 
agree to the following Terms and Conditions for auctions conducted 
by Spink China Ltd.
1 Buyer
The highest bidder shall be the Buyer at the ‘hammer price’ and any 
dispute shall be settled at the auctioneer’s absolute discretion. Every 
bidder shall be deemed to act as principal unless there is in force a 
written acknowledgement by Spink that he/she they acts as agent on 
behalf of a named principal.
2 Buyer’s Premium
The buyer shall pay to Spink a the Buyer’s premium of 24% of the 
hammer price
3 Bidder Registration
Bidding is strictly by paddle only. All floor bidders are requested to 
register prior to bidding. You must complete and sign a registration 
form and provide an identification before making a bid at auction
Please be aware that we usually require buyers to undergo a credit
check or pay a deposit.
4 Payment
After a lot is sold the Buyer must pay to Spink the ‘total amount due’ 
within seven days after the date of the sale.
Any payments by a Buyer to Spink may be applied by Spink towards 
any sums owing from that Buyer to Spink on any account without 
regard to any directions of the buyer or his agent, whether express or 
implied.
5 Ownership
The ownership of the lot purchased shall not pass to the buyer until he
has made payment has been made in full to Spink of the ‘total amount 
due’.
6 Collection of Purchases
(a) The Buyer shall at his own expense take away the lot purchased 
not later than 7 working days after the day of the auction but not 
before payment to Spink of the ‘total amount due’.
(b) The Buyer shall at his their own expense take away the lot 
purchased
not later than 7 working days after the day of the auction but not
before payment to Spink of the ‘total amount due’.
(b) The buyer shall be responsible for any removal, storage and
insurance charges on any lot not taken away within 8 working days
after the day of the auction.
7 Buyers responsibilities for lots purchased
The buyer will be responsible for loss or damage to lots purchased 
from the time of collection or the expiry of 7 working days after the 
day of the auction, whichever is the sooner, and neither Spink nor its 
respective staff or agents shall thereafter be responsible for any loss 
or damage of any kind, whether caused by negligence or otherwise, 
while any lot is in their custody or under their control.
It is the responsibility of the Buyer to be aware of any Import Duties 
that may be incurred upon importation to the final destination. Spink 
will not accept return of any package in order to avoid these duties. 
The onus is also on the Buyer to be aware of any Customs import 
restrictions that prohibit the importation of certain collectibles. Spink 
will not accept return of the Lot(s) under these circumstances. Spink 
will not accept responsibility for lots seized or destroyed by Customs.
If the Buyer requires delivery of the lot to an address other than the 
invoice address this will be carried out at the discretion of Spink.
8 Remedies for non-payment or failure to collect purchases
If any lot is not paid for in full and taken away in accordance with 
Conditions 4, 6 and 7. or if there is any other breach of either of those 
Conditions, Spink as agent of the Seller shall, at its absolute discretion 
and without prejudice to any other rights they may have, be entitled to 
exercise one or more of the following rights and remedies:

(a) to proceed against the Buyer for damages for breach of contract;
(b) to rescind the sale of that or any other lots sold to the defaulting 
buyer at the same or any other auction;
(c) to re-sell the lot or cause it to be re-sold by public auction or 
private sale and the defaulting Buyer shall pay to Spink any resulting 
deficiency in the ‘total amount due (after deduction of any part 
payment and addition of re-sale costs) and any surplus shall belong to 
the Seller;
(d) when reselling the Lot, place a notice in our catalogue stating that 
you successfully purchased the Lot at auction but have subsequently 
failed to pay the Hammer Price of the Lot; or
(e) to remove, store and insure the lot at the expense of the defaulting 
Buyer and, in the case of storage, either at Spink or elsewhere;
(f) to charge interest at a rate of 2% per month on the ‘total amount 
due’ to the extent it remains unpaid for more than 7 working days after 
the day of the auction;
(g) to retain that or any other lot sold to the same Buyer at the same or 
any other auction and release it only after payment of the ‘total amount 
due;
(h) to reject or ignore any bids made by or on behalf of the defaulting 
Buyer at any future auctions or obtain a deposit before accepting any 
bids in future;
(i) to apply any proceeds of sale then due or at any time thereafter 
becoming due to the defaulting Buyer towards settlement of the ‘total 
amount due’ and to exercise a lien on any property of the defaulting 
Buyer which is in Spink possession for any purpose.
9 Use of Default Information
If you fail to make payment for a Lot in accordance with these Terms 
and Conditions 
9.1 we reserve the right to refuse you the right to make bids for any 
future auction irrespective of whether previous defaults have been 
settled; and 
9.2 you consent to us disclosing details of such default to other 
auctioneers and live bidding platforms, which will include your name, 
address, nature of the default and the date of the default.
Auctioneers or live bidding platforms who receive details of the default 
may rely on such information when deciding whether to enter into a 
transaction with you in the future.
10 Liability of Spink and Sellers
All goods are sold “AS IS”. Illustrations in catalogues are for 
identification only. Buyers should satisfy themselves prior to the sale 
as to the conditions of each lot and should exercise and rely on their 
own judgment as to whether the lot accords with its description. Sale 
of the lot is subject to any disclaimers or exclusions included with any 
promotional material or catalogue descriptions of the lot, or otherwise 
notified to the Buyer by the Seller or Spink on their behalf. 
11 Unsold Lots
Spink reserves the right to charge commission up to one-half of 
the ‘stated rates’ calculated on the ‘reserve price’ and in addition 
‘expenses’ in respect of any unsold lots.
12 Spink sells as agent for the seller and as such is not responsible for 
any default by Seller or Buyer.
13 Any representation or statement by Spink in any catalogue as to 
authorship, attribution, genuineness, origin, date, age, provenance, 
condition or estimated selling price is a statement of opinion only. 
Every person interested should exercise and rely on his own judgment 
as to such matters and neither Spink nor its respective staff or agents 
are responsible for the correctness of such opinions.
14 While the interests of prospective Buyers are best served by 
attendance at the auction, Spink will, if so instructed, execute bids 
on their behalf, neither Spink nor its respective staff or agents being 
responsible for any neglect or default in doing so or for failing to do so.
15 Spink shall have the right at its discretion to refuse admission to its 
premises or attendance at its auctions to any person.
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16 Spink has absolute discretion without giving any reason to refuse 
any bid, to divide any lot to combine any two or more lots, to withdraw 
any lot from the auction and in case of dispute to put up any lot for 
auction again.
17 USE OF YOUR PERSONAL INFORMATION
17.1 We will use the personal information you provide to us to:
17.1.1 process the bids you make on Lots (whether successful or 
otherwise) and other auction related services we provide;
17.1.2 process your payment relating to a successful purchase of a 
Lot;
17.1.3 arrange for delivery of any Lot you purchase, which will include 
passing your details to shipping providers and, on overseas deliveries, 
to customs where they make enquiries regarding the Lot;
17.1.4 inform you about similar products or services that we provide, 
but you may stop receiving these at any time by contacting us.
17.2 In accordance with clause 3, you agree that we may pass your 
information to credit reference agencies and that they may keep a 
record of any search that they do.
17.3 In accordance with clause 9, you agree that where you default 
on making payment for a Lot in accordance with these terms and 
conditions we may disclose details of such default to other auctioneers 
and live bidding platforms.
17.4 We are also working closely with third parties (including, for 
example, other auctioneers and live bidding platforms) and may 
receive information about you from them.
18
(a) Any indemnity under these Conditions shall extend to all actions, 
proceedings, costs, expenses, claims and demands whatever incurred 
or suffered by the person entitled to the benefit of the indemnity.
(b) Spink declares itself to be trustees for its respective relevant staff 
and agents of the benefit of every indemnity under these Conditions to 
the extent that such indemnity is expressed to be for the benefit of its 
staff and agents.
19 Any notice by Spink to a seller, consignor, prospective bidder or 
buyer may be given by pre-paid mail in Hong Kong or airmail outside 
Hong Kong and if so given shall be deemed to have been duly 
received by the addressee one week after posting.
20 These Conditions shall be governed by and construed in 
accordance with Hong Kong law. All transactions to which these 
Conditions apply and all matters connected therewith shall also be 
governed by Hong Kong law. Spink hereby submits to the exclusive 
jurisdiction of the Hong Kong courts and all other parties concerned 
hereby submit to the nonexclusive jurisdiction of the Hong Kong 
courts.
21 In these Conditions of business:-
(a) ‘catalogue’ includes any advertisement, brochure, estimate, price 
list and other publication; 
(b) ‘hammer price’ means the price at which a lot is knocked down by 
the auctioneer to the Buyer;
(c) ‘total amount due’ means the ‘hammer price’ in respect of the lot 
sold together with any Buyer’s premium and additional charges and 
expenses due from a defaulting buyer in Hong Kong dollars; 
(d) ‘sale proceeds’ means the net amount due to the seller being the 
‘hammer price’ of the lot sold less commission at the ‘stated rates 
and ‘expenses’ and any other amounts due to Spink by the seller in 
whatever capacity and howsoever arising; 
(e) ‘expenses’ in relation to the sale of any lot means Spink charges 

and expenses for insurance, illustrations, special advertising, packing 
and freight of that lot.
22 The headings in these Conditions do not form part of the 
Conditions but are for convenience only.
NOTICE
Bids
If instructed, Spink will execute bids, and advise the intending 
purchaser. Lots will always be bought as cheaply as is allowed by such 
other bids or reserves as are on Spink books. Bids may be placed in 
writing before the commencement of the sale by giving to Spink a bid 
form for the lot, duly filled in with the name, contact phone number(s), 
full address of the Buyer, number of the lot, and amount of the bid in 
Hong Kong dollars. All bids when placed by telephone are accepted 
only at the sender’s risk, and must be confirmed to Spink in writing, or 
by facsimile, before the sale.
Clearance of Purchases
In order to avoid delay in clearing purchases, Buyers unknown to 
Spink are advised to make arrangements before the sale for payment 
or for references to be supplied. If such arrangements are not made, 
checks will be cleared before purchases are delivered.
Purchase by Non-Residents
Purchases made by non-residents in Hong Kong may be exported on 
the instructions of the Buyer at their expense. Shipping instructions 
may be given upon payment to Spink. 
Currency Converter
A currency converter will be operated at our auctions but only for 
the guidance of bidders. All foreign currency amounts displayed are 
approximations based on recent exchange rate information and may 
not be relied upon to calculate any invoices or statements.
Spink assumes no responsibility for any error or omission in foreign or 
Hong Kong currency amounts shown.
THE SALE WILL BE CONDUCTED IN HONG KONG DOLLARS
Carriage / Insurance / Collection
Lots that are lying in Hong Kong at the time of the auction can be 
collected from the Spink China Ltd office if instructions have been 
received. 
Lots that are lying outside of Hong Kong at the time of the auction 
can be exported to a local address or a foreign address at the Buyer’s 
expense.
Buyer’s should insure their purchase. Spink shall not be held 
responsible for any damage occurred during transportation.
A separate quotation can be provided
Local Goods & Services tax and duty if any are payable prior to 
delivery

GUIDE FOR ABSENTEE BIDDERS 
ABSENTEE BIDS
If you are unable to attend an auction in person, and wish to
place bids, you may consider instructing Spink Auction team to
bid on your behalf. Upon receiving your written instructions, our
representative will make every effort possible to try to acquire the lot(s)
of your choice at the lowest price possible, and never to exceed the
top limit you indicate. This service is complimentary and with strict
confidence. Spink offer this value-added service as a convenience to
our clients who are unable to attend the auction, however, Spink
will not be held responsible for error, omission or failure to execute
bids.
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PLACING ABSENTEE BIDS
To place bids, please use the absentee bid form provided in the 
catalogue. Be sure to accurately record the lot number(s) and the 
top price you are willing to pay for each lot. “Buy” bids will not be 
accepted. Always indicate a “top limit” - the amount to which you 
would bid if you were attending the auction yourself.
Alternative bids should be indicated by using the word “OR” 
between lot numbers. If your bid on an early lot is successful, we 
will not continue to bid on other lots for you. Or, if your early bids are 
unsuccessful, we will continue to execute bids for alternative lots until 
a bid is successful. Bids must always be placed in the same order as 
the lot numbers appear in the catalogue.
Each absentee bid form should contain bids for one auction only; the 
auction code number should be stated on the form. Please place your 
bids as early as possible. In the event of identical bids, the earliest 
received will take precedence. The “top limit” you indicate on your 
bid form is for the hammer price only. A 24% buyer’s premium will be 
added to the successful bid pricefor each lot you buy and is payable 
by you.
TELEPHONE BIDS
Bids may be placed by telephone, but are accepted subject to Spink 
discretion and are at caller’s risk. At the sole discretion of Spink, 
telephone bids may be recorded. By bidding on the telephone, 
prospective purchasers consent thereto.
ON-LINE BIDDING
We offer internet services as a convenience to our clients. We will 
not be responsible for errors or failures to execute bids placed on 
the internet, including, without limitation, errors or failures caused by 
a loss of internet connection by either party for whatever reason; a 
breakdown or problems with the online bidding software and/or a 
breakdown or problems with your internet connection, computer or 
system. Execution of on-line internet bids is a free service undertaken 
subject to other commitments at the time of the auction and we do 
not accept liability for failing to execute an online internet bid or for 
errors or omissions in connection with this activity.

 

BIDDING INCREMENTS 
HK$100 to HK$2,000 by HK$100
HK$2,000 to HK$3,000 by HK$200
HK$3,000 to HK$5,000 by HK$200 or HK$300
HK$5,000 to HK$10,000 by HK$500
HK$10,000 to HK$20,000 by HK$1,000
HK$20,000 to HK$30,000 by HK$2,000
HK$30,000 to HK$50,000 by HK$2,000 or HK$3,000
HK$50,000 to HK$100,000 by HK$5,000
HK$100,000 to HK$ 200,000 by HK$10,000
HK$200,000 to HK$300,000 by HK$20,000 
HK$300,000 to HK$500,000 by HK$20,000 or HK$30,000
HK$500,000 and up at Auctioneer’s discretion
SUCCESSFUL BIDS
Successful bidders will be notified and invoiced within a few days of 
the auction.
Payments should be made by the registered buyer and not by third 
parties, unless it has been agreed upon at the time of registration that 
you are acting as an agent on behalf of a third party.
Payments are due within seven days after the date of the sale unless 
it has been confirmed to you in writing since July 2013 that you are an 
approved credit client. If payment is not received by Day 15, the sale 
will be cancelled. 
Payment may be made by one of the following methods for overseas 
buyer:
Direct bank transfer to the following account, quoting invoice and client 
number as reference. All bank charges should be met by you.
Account Name: Spink China Limited 
Bank: HSBC Hong Kong 
Account No.: 652-438458-838  
SWIFT code: HSBCHKHHHKH 
Bank address:  1 Queen’s Road Central, Hong Kong  
 
Credit card (VISA , Mastercard and CUP):  A 4% surcharge will be 
applied.
For all card payments there are limits to the amounts we will accept 
depending on the type of card being used and whether the cardholder 
is present or paying over the telephone. To make a payment by card 
please call our office at +852 3952 3000 or email china@spink.com.
Bankers draft/cashier’s cheque: If you provide suitable proof of 
identity and we are able to make checks that satisfy ourselves as to 
the genuineness of the draft or cheque then you may collect your 
purchases immediately.
Cash: You may pay for lots purchased by cash in the currency of the 
sale. We may accept small amounts in GBP, US$ and EUR.

FOR MORE INFORMATION
To place telephone bids, or for further information, please 
contact us at +852 3952 3000 or email china@spink.com.  
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Client No.

First Name Last Name

Address

City County/State

Zip Code Country

Telephone No. Mobile No.

Fax No. Vat No.

Email (in capitals)

  tick here if you do not wish Spink to send to this address information relating to Sales, marketing 
material and news concerning Spink. Spink does not sell or trade email addresses

Registered as:   private buyer /   trade buyer 

Successful bids:

 hold for collection /   ship to my invoice address

 ship to a different address: 

If you are not attending the sale in person, please 
provide details of the Lots on which you wish to bid at 
least 24 hours prior to the sale. All bids will be confirmed 
by email provided on this form. 

General Bid Increments:
HK$100 - 2,000by HK$100 

HK$2,000 - 3,000by HK$200 

HK$3,000 - 5,000by HK$200 / 300 

HK$5,000 - 10,000by HK$500 

HK$10,000 - 20,000by HK$1,000 

HK$20,000 - 30,000by HK$2,000 

HK$30,000 - 50,000by HK$2,000 / 3,000 

HK$50,000 - 100,000by HK$5,000 

HK$100,000 - 200,000by HK$10,000 

HK$200,000 - 300,000by HK$20,000

HK$300,000 - 500,000by HK$20,000 / 30,000 

HK$500,000at Auctioneer’s discretion

The auctioneer has discretion to split any bid at any time.

ABSENTEE/TELEPHONE BIDDING FORM

Lot Number MAX bid in HKD (excluding 
premium & Sales Tax)

Lot Number MAX bid in HKD (excluding 
premium & Sales Tax)

Lot Number MAX bid in HKD (excluding 
premium & Sales Tax)

BY SIGNING THIS FORM I request Spink, without legal obligations of any kind on its part, to bid on the following Lots up to the price given above. I understand that 
if my bid is successful the Purchase Price will be the sum of the final bid and Buyer’s premium as a percentage of the final bid as well as any Sales Tax chargeable. 
Postage charge and a fee for paying by card will be added if applicable. Payments made by Mastercard, Visa or CUP are subject to a 4% fee. The Rate of Premium is 
equal to 24% of the successful bid price of each Lot. 

I understand Spink will pursue me for payment for any successful bid. In addition, I understand and consent that Spink may share my personal details relating to 
the default with other auction houses and live bidding platforms to protect themselves from such defaults. All bids shall be treated as offers made on the Terms 
and Conditions for Buyers printed in the catalogue. I also understand that Spink provides the service of executing bids on behalf of clients for the convenience 
of clients and that Spink will not be held responsible for failing to execute bids. If identical commission bids are received for the same Lot, the commission bid 
received first by Spink will take precedence. Please note that you will not be notified if there are higher written bids received.

Signature Date

BIDDERS PLEASE NOTE OUR EXTENSION CLAUSES IN OUR TERMS AND CONDITIONS FOR BUYERS

Data protection – use of your information | Where we obtain any personal information about you, we shall only use it in accordance with the terms of our Privacy 
Policy (subject to any additional specific consent(s) you may have given at the time your information was disclosed). 
Please email or fax the completed Auction Registration form and requested information to: Spink China, 4/F, Hua Fu Commercial Building, 111 Queen’s Road West
Sheung Wan, Hong Kong | Tel: +852 3952 3000 | Fax: +852 3952 3038 | china@spink.com

Sale Title: SPINK X CASK 88 WHISKY AUCTION  Sale Date: 13th January 2023

 Sale No.: SFW42
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